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PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je Uskal v tiskarni »Doberdoba 
i/ jovcu pn Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

ANDREOTTI, LAMA, MACARW IN II EN VEN UTO RAZPRAVLJAJO ZA ZAPRTIMI VKA11

Zaostritev spora med vlado in sindikalisti 
ob ključnem vprašanju premične lestvice

Zakladni minister Slamniali naj bi zahteval korenito spremembo sistema 
Izračunavanja draginjske doklade - Vlada še ni odgovorila na, zahteve 
sindikatov o zaposlovanju mladine, investicijah in nadzorstvu nad cenami

RIM, 28. — V Palači Chigi so v poznih nočnih urah še v teku 
mrzlični pogovori med sindikalisti in ministri Andreottijeve vlade o 
ključnih vprašanjih njenega takojšnjega gospodarskega programa: zapo
slovanju, investicijah na nerazvitem Jugu, ceni dela, pravici do pogajanj 
po podjetjih in predvsem o sistemu »sterilizacije* prem:čne lestvice, ka
kršnega zagovarja vlada.

Ob zaključku redakcije slika še ni 
Popolnoma jasna, vendar obstaja tu
di nevarnost, da bi morebitna nepo
pustljivost Andrcottijevih ministrov 
privedla pogajanja v slepo ulico, na
daljnjo zaostritev ali ceno razbitja 
odnosov med sindikati in vlado, kar 
bi — seveda — odprlo brezperspek
tivno krizo, obdobje ostrega social
nega spopada in dejansko pospešitev 
propada izkušnje enobarvne manjšin
ske vlade z zunanjo podporo «loka 
Vzdržanih*.

Srečanje med sindikalisti in vlado 
Se je pričelo ob pol osmih. V sejni

dvorani ministrskega sveta so si sta
li nasproti tajniki CGIL Lama, CISL 
Macario, UIL Benvenuto in njihovi 
sodelavci in predsednik vlade An
dreotti z ministri Pandolfijem, Mor- 
linom, Stammatijem in Tino An- 
selmi.

Sindikalisti so zahtevali odločno 
spremembo, oziroma umik členov 
3 in 4 ukrepa o fiskalizaciji, ki de
jansko prizadevata premično lestvi
co in prepovedujeta ločena pogaja
nja po podjetjih in torej »zamrzni
tev* običajne sindikalne dinamike. 
V zameno so sindikati bili priprav-

PRED DRUGIM KROGOM FOČA JANJ

La Malfa še vedno 
polemizira z vlado
Pričakovanje za odgovore organizacijske konference KD

RIM, 28. — Očitno je ni krize,
V Italiji, ki bi spremenila navade 
italijanskih politikov. Tako bo tudi 
tokrat, ko je velikonočna pavza (o- 
ziroma »praznični most*, čeprav so 
jih ukinili) tako rekoč sveta in ne
dotakljiva. Dvostranska srečanja, ki 
jih pripravljajo socialisti, se bodo 
obnovila v drugem krogu po praz 
bikih. Do tedaj pa socialisti priprav
ljajo «spisek problemov*, ob kate
rih naj bi stranke ustavnega loka 
dosegle sporazum in oblikovale 
»programsko vladno večino*. Enri- 
co Manca je izrecno poudaril, da 
ne gre za osnutek programa, pač 
pa le za »spisek problemov*, torej 
naslovov morebitnega programa. 
Vsebino poglavjem, pod temi naslo
vi, naj bi prispevale skupaj demo
kratične stranke po drugem krogu 
Pogajanj ali na morebitnem kolek
tivnem srečanju.

Razgovori med strankami se, res
nici na ljubo, nadaljujejo, vendar 
neformalno.

Novo pobudo podvzema tudi An
dreotti, ki bi želel izvesti »sondira
nje mnenj med strankami, ki pod 
pirajo vlado*. Pri tem v Palači Chi
gi |X)udarjajo, da nikakor ne misli
jo vmešavanja v drugi krog dvo
stranskih posvetovanj, pač pa na 
♦soočanje šestih*, tudi na skupnem 
sestanku (ali v drugi obliki) v zve
zi s »pismom namenov* mednarod
nemu denarnemu skladu za posoji
lo 530 milijonov dolarjev Italiji. Na 
teh srečanjih bi utegnili govoriti tu
di o bodočnosti vlade. Andreotti o- 
čitno skuša »sondirati* tudi vzdušje
V KD, v upanju, da mu bo' nudila 
Vsaj nekoliko večje kritje.

Medtem pa La Malfa ne zamudi 
prilike, da bi ne napadal vlado. 
Izkoristil je celo nedolž.no srečanje 
s časnikarji, ki so ga vprašali, ka
ko ocenjuje premično lestvico. La 
Malfa je sarkastično odgovoril, da 
edina stvar, ki se premika in niha 
so »nameni* vlade do mednarodne
ga sklada. Na vprašanje o usodi 
vlade pa je La Malfa dejal, da je 
prvič v zgodovini, ko se v Italiji 
hajprej govori o programu in šele 
nato o vladni formuli. Doslej, je pou

daril, tji bilo tako. Takoj mu je od 
govoril, v Andreottijevem imenu, E- 
vangelisti, ki ni štedil s polemično 
ostrino: «Mi imamo vlado in pro
gram. Kar nam manjka pa je ne
koliko resnosti in manj izjav politi
kov.*

La Malfa mu ni ostal dolžan: 
»Razpravljajmo tudi dva meseca, če 
je to potrebno, toda govorimo o 
programih, oziroma o problemih I- 
talije, s katerimi se doslej nismo 
resno soočili.* Pri tem pa je La 
Malfa dodal še nekaj pomembnega. 
Razlikoval je med Morom, ki je v 
parlamentu govoril o «škandalu Lo
ckheed* in Mo-om, ki je nekaj ted
nov pozneje napisal pomirljiv čla
nek za «G:omo». Skratka, La Malfa 
očitno računa na morebitno zavez
ništvo prav z Morom in ni poza
bil, da je zadnja vlada pred lanskim 
razpustom parlamenta nosila imena 
«Moro - La Malfa*.

Jutri se vsekakor sestane direkci
ja PRI, v četrtek pa socialistično 
vodstvo. Craxi bo pred tem imel 
daljše razgovore z Mancinijem in 
drug'mi člani socialističnega vrha. 
V soboto se, končno, sestane so
cialdemokratski centralni komite. 
Toda dogodek, ki ga vsi pričakuje
jo, je demokrščanska organizacijska 
konferenca, konec marca, ki zgleda 
kar pravi «mini-kongres». Ta konfe
renca bo morala odgovoriti na so
cialistične predlog- in predloge o 
stalih strank, preden se prične dru
gi krog pogajanj.

CANDIDA CURZI

Dokončna- naročnina 
za barvne televizorje

RIM, 28. — Poslanska zbornica j« 
dokončno določila ceno jiaročnine zz 
posestnike barvnih televizorjev. Sled
nji bodo morali plačati 46.645 lir, se 
pravi obroke za enajst mesecev le
tošnjega leta, glede na to, da velja 
samo od februarja do decembra. Pri
hodnje leto pa bo naročnina znašala 
52.345 lir.

Ijeni sprejeti obvezo, da bodo ome
jevali po lastni uvidevnosti to/di
namiko po podjetjih. Obenem zah
tevajo sindikati, naj vlada vnese v 
ukrepe o fiskalizaciji tudi člen o 
nadzorstvu nad cenami.

Glede na morebitno pripravlje
nost vlade, da sprpjme te sindikalne

SODNI POSTOPEK ZARADI 
ŠKANDALA LOCKHEED

Ustavno sodišče 
izžrebalo imena 
dodatnih sodnikov
RIM, 28. —- V prisotnosti treh 

javnih tožilcev, ki jih je dolo
čil parlament, in zagovornikov 
obtoženih ministrov, je ustavno 
sodišče dopoldne izžrebalo ime
na 16 «dodatnih» sodnikov in 4 
suplentov, ki bodo skupno s 15 
ustavnimi sodniki sodili bivši
ma obrambnima ministroma Lui- 
giju Guiju in Mariu Tanassiju, 
obtoženima korupcije v zvezi z 
nakupom vojaških letal hercules 
C-130. Trije od izžrebanih so za
radi bolezni ali službenih obvez
nosti zavrnili imenovanje, zara
di česar je bilo potrebno še do
datno .žrebanje. Zbor dodatnih 
sodnikov je sestavljen iz 8 de
mokristjanov, 7 komunistov, Z' 
socialistov, medtem ko imajo ne
odvisna levica, socialdemokrati 
in misnvci vsak po enega pred
stavnika. Sestava zbora pa vse
kakor še ni dokončna, ker sta 
dva od izžrebanih načela vpra
šanje umestnosti njunega imeno
vanje.

Pred začetkom žrebanja je u- 
stavno sodišče zavrnilo kot ne
umestne vloge branilcev nekate
rih «laičnih» obtožencev.

čili tudi poštne tarife, tia kar so 
sindikaisti pojasnili, da jim je 
vodstvo federacije CGIL - CLSL ■ 
UIL dalo «omejen» mandat za po
gajanja in da torej tega predloga 
ne morejo sprejeti.

Dejansko bodo morali sindikali
sti o poteku pogajanj z vlado po
ročati sindikalnemu vodstvu, ki so 
ga sklicali jutri dopoldne.

Ob desetih zvečer je prišlo do 
prvega zastoja. Sklenil? so posku 
siti z razgovorom med skrčenima 
predstavništvoma: na eni strani
Lama, Macario in Benvenuto. na 
drugi pa sam Andreotti Očitno je 
bil to znak velike zaostritve, saj 
pogovor za zaprtimi vrati navad
no poteka v vzdušju medsebojnih 
groženj in ultimatov.

Nekaj pred polnočjo so nekateri 
sindikalisti pojasnili, da je do zao
stritve prišlo potem, ko je zakladni 
minister Stammati zahteval razpra
vo o celotni «košarici», torej o ce
lotni premični lestvici. Znano je, 
da so sindikalisti večkrat poudarili 
in se tudi obvezali pred delavsko 
bazo, da je zanje premična lestvica 
v bistvu nedotakljiva in se o tem 
sistemu, ki predstavlja dejansko 
jamstvo proti inflaciji, ne bodo ni
koli pogajali.

«Ce je Stammatijeva zahteva v 
bistvu zahteva vlade,* je dejal ča- 
snika-jem tajnik CISL Macario,-»te
daj ni več nobene možnosti za na
daljevanje pogajanj. Mi smo posta
vili več vprašanj, o mladinski za
poslitvi, Jugu in cenah, vendar nam 
vlada sploh ni odgovorila.* (st.s,.)

ZAKLJUČEN VII. KONGRES TRIASKE FEDERACIJE KPI

Izvajanje Osima in enakopravnost 
Slovencev pogoja za obnovo Trsta

Član osrednjega tajništva KPI Couthier poudaril, da italijansko-jugo- 
slovanski sporazum omogoča uveljavitev vodilne vloge delavskega razreda 
v naših krajih ■ Izvoljeni vodilni organi in delegati na deželni kongres

7. izvolitvijo 61 članov novega po
krajinskega komiteja, 15 članov po
krajinske kontrolna komisije in 68 
delegatov na skorajšnji prvi dežel
ni kongres se je pa treh dneh za
ključi kongres tržaške federacije 
KPI. Novi pokrajinski komite, ki 
se je sestal takoj ob zaključku 
kongresa, je potrdil dosedanjega 
tajnika federacije Giorgia Rosset- 
tija medtem ko bodo pozneje iz
volili še ostale organe partije: po
krajinski izvršni komite in tajni
štvo.

Zapisali smo žc. da so temeljne 
smernice nalog in naporov trža
ških komunistov bile potrjene že 
v razpravi; .uresničitev osimskih 
sporazumov, da se okrepi prijatelj
sko sožitje in sodelovanje med tu 
'živečima narodoma, dosledno izva 
janje gospodarskega dela sporazu
mov, da se okrepi proizvodna spo* 
sobnost Trsta in ga spremeni iz 
«posebnega* mesta, ki ga je dr

žava morala tako ali drugače u 
metno vzdrževati, v živo ter gmot 
no in kulturno bogato mesto, kjer 
lahko pridejo do izraza zdrave 
družbene sile. Naloga komunistov 
je pospeševati boj za izvajanje spo 
razumov in v tem okviru odločna 
omikana protiofenziva zoper mrač
njaške sile, ki bi rade v mesto vna 
šale zmedo in torej pritisk za »no
vo politično vodstvo* v mestu in 
deželi. V tem okviru so izredno po
membne naloge povezane z demo 
kratizacjo mestnega življenja in v 
prvi vrsti nujnost skupnega boja 
vseh naprednih in demokratičnih 
sil, da se Slovencem zagotovi pov
sem enakopravno vključevanje v 
novo družbeno stvarnost, častna na
loga komunistov je, v tem oziru, 
spodbujati italijansko večino prebi
valstva. naj se sooča s problemi 
narodnostne manjšine v smislu ve
čje soLdamosti in razumevanja.

Take so nekatere temeljne
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PO TRČENJU DVEH «JUMBOV» NA LETALIŠČU V SANTA CRUZ DE TENERIFE

Napaka pilota in neprevidnost letališkega 
osebja domnevna vzroka strahotne tragedije

* Življenje je izgubilo 560 lju
di. 55 pa jih je bilo ranjenih 

" Dinamika trčenja še nejasna

pogoje, so predstavniki delavskih or
ganizacij bili pripravljeni sprejeti 
spremembo računa vpliva, ki ga i- 
majo na premično lestvico tarife 
mestnih prevozov in cene časopi
sov. Namesto enkratnih cen šo nam
reč predlagali, naj bi v «košarico» 
vnesli račun na osnovi naročnin.

Že v samem uvodu k srečanju 
naj bi, po prvih informacijah, An 
dreotbi izrekel pripravljenost spre
meniti sporna člena 3 in 4 dekre
ta. glede «košarice» premične le
stvice pa naj bi- od sindikalistov 
zahteval, naj bi iz »košarice* izlo-
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PRVI NEPOSREDNI STIK MED NOVO AMERIŠKO UPRAVO IN SOVJETSKIMI DRŽAVNIKI

Pogajanja «Salt» za omejitev strateškega orožja 
glavna tema pogovorov Vanče-Brežnjev v Moskvi
MOSKVA, 28. - V težko opredelji

vem vzdušju so se dopoldne začeli v 
Kremlju razgovori med ameriškim dr
žavnim tajnikom Cyrusom Vancom 
in sovjetskimi voditelji. Vanče je pri
spel v Moskvo v soboto zvečer in da-, 
našnji razgovori so prvi neposredni 
stik med novo ameriško upravo in sov
jetskimi državnisi. Glavni cilj razgo
vorov je napredek v pogajanjih za o- 
mejitev strateškega orožja Salt-2 kot

V veliki dvorani Kulturnega doma se Jc včeraj pričel enotedenski študijski seminar za učitelje, profesorje in di
jake slovenskih šol na Tržaškem. Uvodno predavanje je Imci književnik Beno Župančič, ki jc govoril o sodob- 
■Hi problemih slovenska kulture. Popoldne je predavatelj med okroglo mizo poglobil nekatera vprašanja, ki jih je 

razvil med dopoldanskim posegom. (Poročilo na 2. stranij

nadaljevanje sporazuma Salt-1, ki sta 
ga podpisala 1972. leta Leonid Brež- 
njev in. tedanji ameriški predsednik 
Ford. Jasno pa je. da bosta delega
ciji preučili tudi dvostranske odnose 
med velesilama in možnosti nadalj
njega razvoja.

Kot poroča sovjetska časopisna a- 
gencija TASS je bilo srečanje med 
ameriškim zunanjim' ministrom in ge
neralnim tajnikom KP SZ Brežnje- 
vom uvodoma prisrčno. Državnika sta 
poudarila zadovoljstvo ob prvem ne
posrednem stiku, pato pa sta za ne
kaj trenutkov prešla na nepolitične 
teme.

Vzdušje se je ohladilo takoj ob 
začetku uradnih pogovorov, ko sta de
legaciji načeli vprašanja sovjetsko - 
ameriških dvostranskih odnosov in 
mednarodne problematike. Kot poro
ča TASS je Brežnjev ,ki je prvi. povzel 
besedo, poudaril, da je Sovjetska zve
za pripravljena na sporazume, ki naj 
bodo sprejemljivi'' za obe strani, če 
bodo ZDA pokazale isto pripravljenost: 
V tem okviru pa je generalni tajnik 
KP SZ zahteval od sobesednika pojas
nila glede Carterjevega odnosa do 
sovjetskih disidentov. »V tem okviru
— pravi sovjetska časopisna agencija
— so bile predmet primerne ocene ne
katere plati ameriške zunanje politi
ke, ki niso v skladu z načeli enako
pravnosti in nevmejšavanja v notra
nje zadeve drugih držav. In brez spo
štovanja teh načel je nemogoč kakr
šen boli napredek v dvostranskih od
nosih*.

To oceno med opoldanskim slavno
stnim kosilom jc povzel v svoji zdravi
ci tudi sovjetski zunanji minister Gro- 
miko, medtem ko je bil Vanče v 
svojem odgovoru bolj splošen in je 
v bistvu le izrazil upanje, da bosta de
legaciji našli primemo rešitev za o- 
mejitev strateškega orožja in za na
predek dvostranskih odnosov,

Vprašanje oboroževalne tekme in 
strateškega orožja je bilo osrednja te
ma popoldanskega srečanja med Van
com in Gromikom. Osnova za delo je 
bil sporazum, ki sta ga pred tremi 
leti dosegla Brežnjev in Ford v Vla
divostoku. sporazum pa ni bil nikoli 
podpisan zaradi sporov in zaradi raz
ličnega tolmačenja iKijma «stratcško 
orožje*. Jabolko spora sta ameriška 
raketa »cruise* (za ZDA je taktično 
orožje, za ,SZ pa strateško) ter sovjet
ski bombnik »backfire* (tolmačenji 
sta pri letalu ravno obratni). Po iz
javah glasnika ameriškega zunanjega 
ministrstva naj bi Vanče orisal sov
jetskim voditeljem dva alternativna 
predloga: 1. zmanjšali od 2.400 na 
2.000 število strateških raket in obe
nem omejiti »domet* raket «cruise* 
ter bombnika «backfire»; 2. podpisati 
takoj vladivostoški sporazum in vklju
čiti v omejiihi seznam samo medcelin
ske rakete, medtem ko naj bi vpraša
nje »cruise* in sovjetskega bombnika 
rešili pozneje, (vt)

Vladna kriza 
v Indiji zaključena

NOVI DELHI, 28. — Dopoldne se 
je uradno končala vladna kriza, 
ki jo je po odstopu Indire Gandi 
povzročila mala stranka kongre
sa za demokracijo z zahtevo po 
večjem zastopstvu v novi vladi, 
kakor ga opravičuje njena prisot
nost v parlamentu (28 poslancev). 
Pred Jattijem kot vršilcem funkci
je državnega poglavarja je prise
glo zadnjih pet ministrov, ki jih 
je doslej imenoval novi predsednik 
vlade Desai. Med njimi sta bila 
tudi predsedtVk «kongresa za de
mokracijo* Ram in- javili 'tajnik 
stranke Baiiugunam, ki sta jima

bili poverjeni ministrstvi za obram
bo oziroma kemikalije in gnojila 

Podpredsednik države Jatti je na 
skupnem zasedanju obeh zbornic 
parlamenta orisal program nove 
vlade. Njena prva skrb bo ponov
na vzpostavitev vseh državljanskih 
pravic, svobode tiska in neodvisno
sti sodstva. V zunanji politiki bo 
Indija spoštovala vse doslej spre 
jete mednarodne obveze.

Ali Bulo potrjen 
za predsednika 
pakistanske vlade

ISLAMBAD, 28. - Ali Ruto je 
bil ponovne izvoljen za predseduj 
ka pakistanske vlade. Brl je isicer 
edini kandidat za mesto «leader- 
ja» narodne skupščine, ki mu av 
tomatsko daje pravico, da sestavi 
novo vlado. Buto je bil soglasno 
izvoljen z glasovi 768 poslancev, 
volitev pa se ni udeležila opozici
ja, in to iz protesta zaradi golju
fij. do katerih naj bi prišlo med 
nedavnimi političnimi volitvami 7. 
t.m. (tedaj je Al Butova stranka 
prejela dve tretjini vseh glasov).

MADRID, 28. — Španija in Me
hika bosta 28. marca navezali red
ne diplomatske stikfe, ki so bili 
pretrgani pred 38. leti (mehiška 
vladanje do 'prejšnjega tedna pri 
/navala kot edino zakonito predstav
nico Španije republikansko vlado v 
Izgnanstvu). .

Vest o ponovni navezavi diplo 
matskih stikov oziroma izmenjavi 
veleposlanikov sta posredovala rin 
coj v Pai,!zu zunanja ministra Si" 
liago Roel in Marcelino Oreja.

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 
28. — Dan po strahotni letalski 
tragediji na letališču otoka Tene
rife. morda najlepšemu od vseh 
Kanarskih otokov, v katerem .je 
500 ljudi izgubilo življenje, je d#' 
namka te najhujše nesreče v zgo
dovini letalstva še nejasna. Edino 
neizpodbitno, dramatično dejstvo so 
počrnela in skrotovičena pločevina 
orjaških letal na vzletni stezi in 
dolge vrste zoglenelih trupel v le
tališkem poslopju.

Po dosedanjih vesteh s Kanar
skega otočja sta orjaška «jumba» 
nizozemske letalske družbe KMT, 
in ameriške Pan-Am pristala na 
letališču Tenerife zaradi atentata 
na osrednjem letališču Kanarskih 
otokov Las Palmas. Zaenkrat ni 
znano, če sta se zato odločila ka
pitana letal, ali pa je španski gu
verner začasno zaprl prometu le
tališče v Las Palmasu.

Letali sta se ustavili le malo 
časa in potniki ameriškega »gum
ba* se niso niti izkrcali Malo pred 
17. uro sta poveljnika dobila dovo
ljenje za vzlet: prvi bi moral star- 
tati nizozemski boeing in.takoi za 
njim ameriški. Ob 17.12 je bilo 
nizozemsko letalo pripravljeno za 
vzlet: turbine so se vrtele s pol
no paro in v nekaj sekundah je 
letalo drvelo s hitrostjo 300 km na 
uro po stezi. V istem trenutku je 
pridrvel na vzletno stezo ameri
ški »jumbo* in trčenje je bilo ne
izogibno. Letali z rezervoarji pol 
nimi goriva sta se v trenutku spre
menili v pošastni plamenici. Na 
popoldanski tiskovni konferenci je 
španski minister za civilno letal 
stvo gen. Franco Carlos Iribenie

Carray naprtil ameriškemu pi
lotu v s« krivdo, češ da je prehi
tro zavil na vzletno stezo.. Neiz
podbitno dejstvo je, da je hudi ne
sreči botrovala tudi gosta megla 
ki je legla na letališče in zaradi 
katere kontrolni stolp ni mogel nad
zorovati manevrov obeh letal. Pri 
pomniti pa gre tudi, da je pilot 
»jumba* pri manevriranju na tleh 
skorajda «slep», ker zaradi zna- 
čilnosti letala ne vidi steze in je 
zato v večji meri kot piloti drugih 
letal odvisen od navodil kontrol
nega stolpa. Prav zato se vpra 
šujemo, čc ni bilo tavnartje letali
škega osebja, ki je dovolilo zapo
reden vzlet dveh orjakov 'v tako 
slabili vremenskih razmerah, ne
odgovorno. zlasti še ker letališče 
nima radarske naprave, s katero 
bi lahko vodilo letala na stezi.

Obračun trčenja je strahoten: 
560 mrtvih In 55 ranjenih. Od teli 
so trije v brezupnem stanju osem 
ca so zdravniki sprejeli na zdrav- 
ljenje- s strogo pridržano prognozo. 
Po mnenju očividcev je skoraj ču 
dežno dejstvo, da se je 17 ljudi 
rešilo brez poškodb. Žrtve nesre
če so v glavnem nizozemski, bel 
gijski in ameriški državljani ki s« 
bili namenjeni na Kanarske otoke 
za počitnice.

Včerajšnja je najhujša tragedi
ja v zgodovini letalstva. Doslej je 
največ žrtev zahtevala nesreča v 
Franciji, kjer se je 3. marca 1975 
zrušil DC-10 turške letalske druž
be. V tragediji je umrlo 345 ljudi.

(vt)

Na sliki (telefolo ANSA-UPD: raz- 
’ iti ne (riuMii-r v* na stezi letališča v 

I Santa Cruz de leuerife.

misii, ki so bile strnjene v poli
tični resoluciji kongresa — nad 
dvajset tipkanih strani —, ki jo 
je pripravila na kongresu izvolje
na komisija.

Kongres se je nadaljeval v ne
deljskih jutranjih urah z zadnjimi 
posegi v razpravo. Med temi so 
diskutirali deželni tajnik CGIL Ar- 
turo Calabria, urbanist inž. Ro
berto Costa, načelnik slovenske 
komisije KPI Boris Iskra, zaključ
ni poseg pa je imel član osrednje
ga tajr/štva KPI, bivši deželni 
tajnik partije za Južno Tirolsko 
Anselmo Gouthier.

Gouthier je uvodoma izrekel iz
redno pozitivno mnenje o vsebin
ski in številčni rasti tržaške par
tije, \o njen' pomladitvi in o po
globljeni diskusiji delegatov. Pri 
tem je Gouthier poudaril pomen 
skorajšnjih upravnih volitev, ko bo 
Trst največje italijansko mesto, 
kjer se bodo pomerile demokra
tične stranke s silami mračnjaške 
zaprtosti, ki se v svojem bstvu 
zoperstavljajo prav demokratične
mu sistemu in sožitju med narodi.

Gouthier .je ugotovi), kako je kon
gres potrdil «odločni »da* celot
ne KPI do osimskih s [»razumov, 
ki omogočajo začetek novega po
glavja v življenju Trsta, kjer naj 
se rešijo v prvi vrsti odprta vpra
šanja Slovencev*.

Sodelovanje dveh jadranskih so
sed ni samo v interesu krajevne
ga prebivalstva, pač pa Evrope in 
Sredozemlja, splošnih teženj po- 
mir jeva nja in napredka v demo
kraciji. za katere se navdušujejo 
ogromne množice weh evropskih 
narodov. Važno .je, da se Tržačani 
zavejo, da Osimo ne prinaša sa
mo možnosti gospodarskega razvo
ja. pač pa tudi odločne kreolive 
pozicij delavskega gibanja, ko bo 
poražena riaeionalstična spirala 
ločevanja. Za delavski razred — 
je Se poudaril Gouthier .- je osim
ska perspektiva najboljši teren 
borbe.

V-tem,okviru je treba rešiti od
prta vprašanja Slovencev, zaguto- 
ti z enakopravnostjo najširšo de
mokratično odprtost in od tega k 
sistemu vzajemnega bogatenja dveh 
narodnostnih skupnosti v teh kra
jih. »Mi komunsti, ki nas zgodo
vinske novosti' privlačujejo, mora
mo biti v tej akciji protagonisti.*

Vse to očitno ne ugaja silam, ki 
so se redile prav v sistemu para- 
zitarnega vzdrževanja in ob ne
rešenih mejno •- političnih vpra
šanjih. Med temi silami jc Gou
thier zaradi njene dvoumnosti i- 
m eno val tudi KD, ki je dopustila 
razraščanje protidemokratičnih te
ženj. ki so brez kulturne osnovi' in 
predstavljajo le zmes nacionaliz
ma in «mittelevropejskih» domoto
žij.

V kritičnih trenutkih pa se lah
ko sejejo tudi take čudne ideje, 
če ni jasne perspektive in sil. ki 
v diskusiji in pojasnjevanju posta
vijo svoje kandidature za politično 
vodstvo. Taka sila je danes KPI.

Enako postavlja KPI svojo kan
didaturo za sodelovanje pri poli
tičnem vodstvu države, ko se je 
jasno pokazalo, da Andreottijeva 
prehodna vlada ne zadostuje in do
pušča sedaj protinapad zmernih 
sil.

Iz jutranje razprave naj omeni
mo predvsem poseg Borisa Iskre. 
Ocenil je reakcijo tržaških zmer* 
tih krogov na osimske sporazume 
kot trenutek, ko se stari parazit
ski liberalno - nacionalistični raz
red ni več zadovoljil s ščitom KD 
in se predstavil v prvi osebi na 
politični pozornici. Komunisti in 
vse demokratične sile so poklica
ni, da obenem, ko izražajo svojo 
popolno podporo osimskim spora
zumom. za katere so pripravili po
litično vzdušje in pogoje, porazijo 
te nekdaj vodilne kroge, ki setejo 
rasizem v m selnost tržaškega ma
lomeščanstva. Dokler ne bodo re
šeni vs;' problemi Slovencev in do
kler ne bo ves Trst zavestno spre
jel slovensko narodno skupnost v 
svojo sredo kot soustvarjalca last
ne usode, dotlej ne bodo rešeni 
kulturni in družbeni problemi me
sta.

Iskra je nato posvetil dober del 
svojega posega Slovencem. Ugoto
vil je najprej, koliko naporov in 
energij mora manjšina zastaviti 
za vsakodnevno samoohranjevanje. 
Čeprav Slovenci sledijo naprednim 
silam pa je opaziti upadanje re
volucionarne zavesti. predvsem 
med mlajšimi pikolenji, ki se ne 
sinejo zadovoljiti s slavno prete-, 
klostjo očetov, pač pa resno, sa- ’ 
mcodpovedovalno, poglobljeno zbi
rati svoje sile in jih usmeriti v se
danji boj. kajti »nič nam ni bilo 
dano enkrat za vselej* in si mora
mo svoj prostor, priboriti skupaj z 
ostalimi naprednim: silami, vendar 
predvsem z lastno močjo.

Prof. Costa pa se je dotaknil vlo- 
ge tržaških raziskovalnih in vseu- 
čiliških struktur. V uresničevanje 
osimskih sporazumov, je pouda-

(A adaljecanje na zadnji strami
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VČERAJ DOPOLDNE V KULTURNEM DOMU
i i

Spredavanjem književnika Bena Zupančiča 
začetek seminarja za slovenske šolnike

Na uradni otvoritveni slovesnosti sta spregovorila šolski skrbnik 
Angioletti in ravnatelj zavoda za šolstvo SR Slovenije Boris Lipužič

Včeraj se je v veliki dvorani 
Kulturnega doma pričel enoteden
ski študijski. seminar za učitelje in 
profesorje ter dijake slovenskih šol 
na Tržaškem. Ta pobuda, ki ima 
že ustaljeno tradicijo, saj obhaja 
letos svojo trinajsto pomlad, je ne
dvomno dogodek, ki prinaša stalno 
nekaj novega, svežega in koristne
ga v naše šolsko življenje, bogati 
in razširja njegove vzgojno izob-a- 
tevalne izkušnje, hkrati pa je po
memben moment v odnosih med dve

ma narodoma in državama. V tem 
pogledu so lahko študijski seminar
ji za šolnike narodnih manjšin, ta
ko italijanske v Jugoslaviji, kot slo
venske v Italiji, merilo razvoja teh 
odnosov. V trinajstih letih se je v 
teh odnosih marsikaj izboljšalo, ta-'' 
ko da je letošnji seminar nekako 
na pragu uresničevanja osimskih 
spo-azumov, ki izrecno govorijo o 
prizadevanju za čim večjo možno 
zašč;to narodnostnih manjšin na o- 
beh straneh meje, kar seveda v pr

Beno Zupančič. Boris Lipužič

vi vrsti predpostavlja zagotovitev 
vseh pravic šolam obeh narodnost
nih manjšin.

Če naj bi bila na letošnjem se
minarju ta zavest o izboljšujočih se 

.odnosih med obema državama in 
narodoma in s tem v zvezi seveda 
tudi o izboljšujočih se odnosih tu
kajšnjih oblast: do slovenske šole 
bolj prisotna kot v preteklosti, po
tem bi si med vče"ajšnjo otvoritve
no slovesnostjo pričakovali iz ust tu
kajšnjega najvišjega šolskega pred
stavnika nekaj več, kot smo bili va
jeni slišati doslej. Prof. Angioletti 
je šicer ob zaključku svojega po
zdravnega nagovora dejal, «da pred
stavlja odobritev nedavnega spora
zuma med Italijo in Jugoslavijo u- 
radno potrditev, da so se prijatelj
ske vezi med narodoma, ki mejita 
drug i;a drugega in deloma prebi
vat# skupaj na isti zemlji, okrepile, 
kar je za jezikovne manjšine jam
stvo. da se bodo odnosi in kultur
ne izmenjave med manjšino, ki živi 
v drug: državi in njenim matičnim 
narodom, v bodočnosti, še bolje raz
vijali*, vendar ob tem ni niti z 
besedico omenil nekaterih najbolj 
občutenih problemov in zahtev slo
venske narodnostne skupnosti, kot 
so zahteva, da se slovenska šola 
razvija neodvisno od vsedržavne- 
šolske strukture in v skladu z inte
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VRSTIJO SE SREČANJA NA POBUDO POKRAJINSKE UPRAVE

S pospešenim tempom priprave 
za konferenco o gospodarstvu

Danes skupna seja načelnikov skupin občine in pokrajine - Drevi se 
sestane tržaški občinski svet - Stiki pokrajinske uprave z untiverzo

Priprave za prireditev konferenci 
o tržaškem gospodarstvu se nada
ljujejo s pospešenim tempom. Nova 
pokrajinska uprava, ki .jo prvič vo
dita KPI in PSI, je določila gospo
darsko konferenco za svojo prven
stveno nalogo in stopa odločno po po
ti nujhega uresničevanja program
ske obveznosti, ki so jo bile sicer 
sprejele že prejšnje uprave, a se je 
bilo delo zataknilo zaradi političnih 
kriz in neodločnosti prejšnjih po
krajinskih in občinskih odborov.

Prizadevanja predsednika Ghersi- 
ja in podpredsednika Martoneja, ki 
sta v zadnjih tednih imela vrsto se
stankov in posvetovanj na potitično- 
upravni in strokovni ravnic so po 
vsem videzu premaknila zadevo z

Onesnaženje 
Tržaškega zaliva
Morje v Tržaškem zalivu je zo

pet onesnaženo: na področja na
ravnega morskega parka v Mira- 
maru so opazili velik madež naf
te. ki je onesnažil školje ob o- 
bali. Zaradi nafte je poginilo mno
go galebov, ki so se spustili na 
morsko gladino, a se niso mogli 
več dvigniti, ker jim je nafta 
obtežila peruti. Po zadnjih ugo
tovitvah se madež baje pomika 
proti £esljanu. Ni še znano, kdo 
je zakrivil onesnaženje.

tudi druga vprašanja, ki zadevajo o- 
be ustanovi.

Predkongresna 
zborovanja CGIl

V Trstu bo 22., 23. in 24. aprila 
pokrajinski kongres sindikatov CG 
IL, medtem pa bodo področna pred
kongresna zborovanja, na katerih 
bodo razpravljali o kongresnih te
mah, o specifičnih problemih posa
meznih področij in o aspektih izva
janja osimskih sporazumov ter iz
volili delegate na pokrajinski kon
gres. Teh kongresov se lahko ude
ležijo vsi občani in delavci.

Danes bodo taki pripravljalni kon
gresi v Miljah (v občinski dvorani 
»Lo Squero» ob 16. uri), v Križu 
(Ljudski dom ob 17.30) in v Do
lini (dvorana PD V. Vodnik ob 18.00).

• Drevi ob 20. url se bo v Ul. Caprin 
18/1 sestala šentjakobska rajonska 
konzulta, ki bo razpravljala o priredit
vah «Musica insieme*.

Nenadna smrt 
Rodolfa Parisija

mrtve točke. Po začetni zadržanosti, 
ki je dajala slutiti celo določeno 
nasprotovanje, je tudi tržaška ob
činska uprava, ki jo vodijo demokri
stjani skupaj s socialdemokrati in 
republikanci, sklenila pristopiti kot 
sbprircditeljica. k organiziranju go 
sp.’darske konference.

Danes se zato sestanejo v palači 
Galatti na skupni seji načelniki sve
tovalskih skupin občinskega in po
krajinskega sveta. Dogovorili bi se 
morali o morebitni izpopolnitvi pri
pravljalnega odbora, ki ga je bil po
krajinski svet imenoval že pred me
seci in ga sestavlja po en strokov
njak, ki ga je predlagala vsaka od 
strank tako imenovanega »ustavne
ga loka*. Možno je, da bo treba za
radi pristopa občinske uprave ta od
bor nekoliko dopolniti ali kakega 
člana zamenjati, ni pa pričakovati 
bistvenih sprememb pri njegovi se
stavi. Zelo verjetno je tudi, da bo 
občinski odbor poročal o tem trža
škemu občinskemu svetu že na dre- 
višnji seji in rt izključeno, da bo
do s sklepom potrdili dogovorjeni 
»skupni* pripravljalni odbor na isti 
seji.

Tako bi namreč bistveno pripomo
gli k pospeševanju prav gotovo ne 
lahkega organizacijskega postopka, 
kar je vsekakor potrebno, če naj bo 
konferenca o tržaškem gospodarstvu 
še pred poletjem, kot želi pokrajin
ska uprava. Vsako odlašanje bi bilo 
škodljivo, tako če upoštevamo že do
sedanjo najmanj e.nainpolletno zamu
do od prve napovedi, kot še zlasti 
glede na potrebo, da se na tej kon
ferenci opravi pravočasno poglobljen 
pregled gospodarskega stanja v na
ši pokrajini in omogoči krajevnim u- 
pravam, političnim, sindikalnim in 
družbenim silam ter strokovnjakom, 
da izdelajo stvarne predloge za pre
broditev krize in za gospodarski pre
porod, ki naj ga zagotavlja aktivna 
udeležba vseh krajevnih činiteljev pri 
uresničevanju gospodarski’' delov o- 
simskih sporazumov.

O strokovnem prispevku, ki ga 
more v tem smislu dati tudi tržaška 
univerza, sta se te dni Ghersi in 
Martane pogovarjala z njenim rek
torjem prof. de Ferro na daljšem 
•mtanku, na katerem so obravnavali

Tržaškp javnost, predvsem pa go
spodarske operaterje, je pretresla 
vest, da je v Londonu v prometni 
nesreči izgubil življenje 38-letni lastnik 
znanega tržaškega špediterskega pod
jetja Rodolfo de Parisi. Njegov ded, 
Francesco Parisi, je v Trstu ustano
vil podjetje, ki ima sedaj podružnice 
v vseh večjih italijanskih mestih in 
v tujini, med drugim tudi v Londonu, 
kjer je bil Rodolfo te dni po oprav
kih. Umrl je v banalni prometni ne
sreči: ko je hotel vstopiti v avto, je 
privozil mimo avtobus in, verjetno 
zaradi neprevidnosti voznika, je Rodol- 
fa stisnil k avtomobilu tako močno, 
da je pri priči umrl. Rodolfo Parisi je 
bil samski in je bil edini direktni 
potomec Parisijeve družine.

Obvestilo izletnikom 
po Jugoslaviji

Vse izletnike obveščhmo, da lah
ko dvignejo programe našega letoš
njega izleta po Jugoslaviji, od da
nes, 29. marca, do petka, 1. aprila 
pri vratarju v Ul. Montecchi 6 in 
sicer med 8. in 13. ter med 16. in 
20. uro.

Posebni vlak se bo na vožnji proti 
meji ustavil samo na Opčinah, in 
sicer ob 8.45. Kdor želi vstopiti na 
vlak na Opčinah, naj napiše svoj 
priimek in ime na listek, tega pa 
naj pusti pri vratarju v Ul. Mon
tecchi 6.

resi celotne narodnostne skupnosti, 
kateri pripada, ali pa zahteva po 
uvedbi slovenskih šol tudi v videm
ski pokrajini.

Še ena zamujena priložnost torej, 
da, bi tukajšnje oblasti pokazale ne
kaj več konkretne dobre volje, in 
tudi razlog več, da se ob tej po 
manjkljivosti zamislimo.

Pa še besede o kroniki včerajšnje
ga otvoritvenega dneva. Seminar se 
je dejansko pričel s predavanjem 
književnika Bena Zupančiča, ki je 
precej številni množici učiteljev, 
profesorje/ in nekaterih dijakov go
voril o sodobnih problemih sloven 
ske kulture ter pri tem poglobil raz
ne njene aspekte. Predavatelja je 
predstavil prof. Jože Saražin, rav
natelj Trgovskega tehničnega zavo
da «Ž. Zois*, ki je nato, v uradnem 
otvoritvenem delu seminarja, po
zdravil vse prisotne, med katerimi 
šolskega skrbnika Angiolettija, pre
fekta Geraceja, deželna predstavni
ka Picono in Veniera, pokrajinske 
ga odbornika Spadara, občinsko od
bornico Benni.jevo, generalnega kon
zula SFRJ Renka, ravnatelja zavo
da za šolstvo SR Slovenije Borisa 
Lipužiča, svetnico za manjšinsko šol
stvo SRS Mileno Markič, predstav
nika mešane italijansko - jugoslovan
ske komisije Črtomira Kolenca, pe
dagoškega svetovalca za italijanske 
šole v Kopru Suadija, pedagoškega 
svetovalca Sivca in druge.

Kot rečeno, je seminar otvoril šol 
ski skrbnik Angioletti, za njim pa 
je spregovoril Boris Lipužič, ki je 
poudaril pomen seminarja za izpo
polnjevanje slovenskih šolnikov na 
Tržaškem, da bodo lažje kos zah
tevnim vzgojno - izobraževalnim na
logam in potrebam, ki ,iih terja se
danja naglo se spreminjajoča druž
ba. Obenem je dejal, da predstav
lja sodelovanje obeh držav pri za
gotavljanju kulturnega razvoja svo
jim narodnostnim skupnostim le 
manjši del naporov za vzpostavlja
nje , boljših sosedskih odnosov, kar 
je izrecno potrdil osimski sporazum, 
ter izrazil željo, da bi se to sodelo
vanje še poglobilo. Posebej je nato 
poudaril vlogo šolnika narodnostno 
ogrožene skupnosti ter seveda tudi 
pomen njegovega poslanstva. Prav 
zato mora biti takšen šolnik tesno 
povezan s kulturo matičnega naro
da. Le ob takšni zavesti se bo kul
turni razvoj narodnostnih skupnosti, 
tako italijanske v Jugoslaviji, kot 
slovenske v Italiji, svobodno raz
vijal.

V 'popoldanskih Urah soriše šol
niki udeležili zanimive okrogle mi 
ze o problemih slovenske kulture. 
Pridfi Beho Zupai.čič je odgovarjal 
na številna raznovrstna vprašanja 
ter s tem še pogiobT nekatera vpra
šanja, ki jih je obsegalo dopoldan
sko predavanje.

Kongres 
delegatov CGIL 
s področij 
javne uprave 
in zdravstva

V občinskem gledališču »France 
Prešeren* v Boljuncu bo jutri po
krajinski kongres delegatov delav
cev in nameščencev, zaposlenih pri 
javnih upravah in pri zdravstvenih 
ustanovah, ki so včlanjeni v ustrez 
ni sindikalni zvezi CGIL. Kongresa 
se bo udeležilo okrog 170 delegatov, 
ki bodo zastopali osebje občin, po
krajinske uprave, dežele, bolnišniš 
kih ustanov in deželnega ter pokra
jinskega tajništva CGIL. Prisoten bo 
tudi vsedržavni tajnik kategorije D. 
Cini. Organizatorji so nadalje po
vabili na kongres zastopnike ČISLA, 
UIL, Vsedržavhega združenja občin 
(ANCI), Vsedržavnega združenja po
krajin (UPI), podpornih ustanov 
(ANEA) in bolnišnic '(FIARO).

KROŽEK ZA DRUŽBENE # 
IN POLITIČNE VEDE 

»PINKO TOMAŽIČ, v TRSTU
Jutri, 3<L marca 1977, ob 

20. uri bo v mali dvorani Kultur
nega doma v Trstu, Ul. Petronio 
4, večer posvečen

40. OBLETNICI 
KOMUNISTIČNE 

PARTIJE SLOVENIJE
Govoril bo zgodovinar

FRANCE FILIPIČ
član komisije predsedstva CK ZKS 
za proučevanje zgodovine ZKS.
, Vljudno vabimo k udeležbi.

Odbor

V SLOVENSKEM 
KLUBU

danes, 29. t.m., 
ob 20.30

nam bo dr. VENCESLAV TUTA 
predstavil

NEPAL
besedi in sliki.

Vahljeni!

ŠOLA GLASBENE MATICE 
V TRSTU
vabi

ljubitelje glasbe na nastop gojen
cev, ki bo danes, 29. t.m., ob 
18. uri v dvorani »Gallus* v Ul. 
Ruggero Manna 29.

Vstop prost.

P.D. »RDEČA ZVEZDA.
priredi danes, 29. t.m., ob 20.30 
v otroškem vrtcu v Gabrovcu 
predvajanje slovenskega filma

«VRNITEV»
VABLJENI!

Prosvetno društvo IVAN GRBEC 
, V SKEDNJU

priredi jutri, 30. t.m., ob 20. 
uri skioptično predavanje

dr. Adrijana Sancina
Nil, večna reka življenja

v katerem nam bo predavatelj 
v besedi in z barvnimi diapozitivi 
prikazal lepote EGIPTA.

Vabljeni!
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NOVA PRIDOBITEV ZA LUKO

Gledališča
SSG
Stalno slovensko gledališče v Trstu 

gostuje s predstavo Anonima Venezia- 
na »BENEČANKA* danes, 29. t.m., 
jutri, 30.. v četrtek, 31. marca 
in v petek, 1. aprila, • ob 20. uri v 
KRANJU ter v soboto 2. aprila, ob 
21, uri v KRMINU.

ROSSETT1
Danes, ob 20.30 (zaključek ob 23.45) 

— Teatro di Roma: »Mislira per misu- 
ra» Shakespeara. Režija Luigi Squar- 
zina. Rezervacije za vse predstave 
pri Osrednji blagajni.

VERDI
Danes, ob 20. uri premiera (reda 

A/B) Charpentierove opere »Luisa*. 
Režija Giulio Chazalettes. V glavnih 
vlogah bodo nastopili pevci A. Mali 
ponte, G. Merighi, R. Laghezza in P. 
\Yashington.

Pri gledališki blagajni so na razpola
go vstopnice za še redka prosta me
sta.

STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE 

V TRSTU 
Kulturni dom

GOSTOVANJE
PRIMORSKEGA DRAMSKEGA 

GLEDALIŠČA 
IZ NOVE GORICE

CARLO GOLDONI
PAHLJAČA

Komedija

Prevod Vladimir Koch
Dramaturška
razčlemba Bojan Štih
Jezikovna obdelava Darij Bratoš 
Scena Niko Matul
Kostumi Marija Vidau
Glasba Ivan Mignozzi
Režija MARIO URŠIČ

Jutri, 30. t.m., ob 20.30
ABONMA RED D-mladinski v 
sredo.

V nedeljo, 3. aprila, ob 16. uri 
ABONMA RED G-okoliški.

Razna obvestila
Kolektiv slovenskih študentov, prav

no fakultete se bo sestal v četrtek, 
31. marca, t>b 10.30 v prostorih fa
kultete. Dobimo se pri vhodu pravne 
fakultete.

V nedeljo, 3. aprila 1977, bo ob 17. 
uri v Finžgarjevem domu na Opčinah 
prireditev »MATI, TVOJE OČI*. Vab 
ljeni!

Prosveta
P.0. Primorec priredi totogralski 

natečaj in razstavo na temo »Trebče 
in Trebenci*. Vsak udeleženec naj izro
či do 15. aprila Renatu Kralju največ 
po 3 črno-bele slike formata 24x30.

Izleti

Movie Club 77. Danes v Domu študen
ta A (Ul. Fabio Severo 158, tel. 
53223). Ob 18.00 in 20.30 Bunuelova 
surrealistična mojstrovina «L'age 
d'or».

Ariston 16.30 »Dersu Uzala* (II picco- 
lo uomo delle grandi' pianure). Re
žija Akire Kurosavve.

Mignon 10.00- 22.15 »Storia di un pe- 
cato*. Prepovedan mladini pod 18 
letom. Barvni film.

Nazionale 16.00 »Collage*. J. Birkin 
Prepovedan mladini pod 18. letom 
Barvni film.

Grattacielii 16.30 «La pretora*. Edwi- 
ge Fenech. Prepovedan mladini pod 
18. letom. Barvni film.

Penice 16.00 «La gang del parigino*. 
Alain Delon. Barvni film.

Excelsior 15.30 «La nave dei dannati*. 
Faye Dunaway, Max von Sydow, 
Orson Welles. Barvni film.

Eden 16.00 «Salo, le 120 giornate di 
Sodoma* Pier Paola Pasolinija. Pre
povedan mladini pori 18. letom.

Ritz 15.30 «La notte dell'aquila». Mi
chael Caine, Donald Sutherland, Ro- 
bert Duval. Barvni film.

Aurora 16.30 «Basta che non si sap- 
pia m giro*. N. Manfredi. M. Vitti. 
J: Dorelli. Prepovedan mladini pod 
14. letom. Barvni film.

Capitol 16.30 «Sturmtruppen». R. Poz- 
zetto, N. Toffolo. Barvni film.

Cristallo 16.30 «Nude per 1'assassino*. 
Nino Castelnuovo, Edwige Fenech 
Prepovedan mladini pod 18. letom,

Moderno 16.30» »La segretaria privata 
di mio padre*. Prepovedan mladini 
pod 14.v letom. Barvni film.

Eilodraminatico 16.00—22.00 »Esperiem 
ze erotiche di una ragazza di cam 
pagna* Prepovedan mladini pod 18 
letom. Barvni film.

Ideale 16.00 «Bug — Insetto di fuoco* 
Bradford Dilliran, Joanna Miles

Imgero 16.30 «La mia droga si chia 
mg Julie*. Jean Paul Belmondo 
Barvni film.

Vittorio Venelo 16.30 »LTtalia ste rot 
ta*. Dalila Di Lazzaro, Mario Caro 
tenuto. Prepovedan mladini pod 14, 
letom. Barvni film.

Radio 16.00—22.00 «E1 Topo*. Prepove
dan mladini pod 18. letom. Barvni 
film.

Ahbazia 16.00 «Squadra speciale*. Roy 
Schneider. Barvni film.

Astra 16.00 «Immersione mortale*.
Volta (Milje) Zaprto.

Prispevki
V spomin na Mariolo Pertot daruje 

družina A. Pertot 5.000 Ur za PK Si
rena.

V spomin na pok. Andreja Markona 
darujeta Marija in Ada Markon ,0 
tisoč lir za Glasbeno matico, 20.000 
lir za srednjo šolo «S. Kosovel*. 20 
tisoč lir za strokovno šolo in 20.000 lir 
za vzdrževanje spomenika padlim v 
NOB na Opčinah.

Namesto cvetja na grob Andreja 
Švare daruje Dorka Sancin (Pulje) 
3 000 lir za pevski zbor »Slavec* n 
Ricmanj.

MED TISKOVNO KONFERENCO NA GRADU SV. JUSTA

Tržaška avtonomna turistična ustanova 
predstavila letošnje poletne prireditve

Antološka razstava del Lojzeta Spacala na Gradu, univerzi 
in v Rižarni ■ «Luči in zvoki» letos tudi v srka-hrvaščini

Avtonomna tržaška turistična u- 
stanova je med včerajšnjo tiskovno 
konferenco predstavila letošnje po
letne prireditve. Bistvenejših novo
sti nismo zasledili, vendar moramo 
podčrtati, da je koledar precej na
trpan in dokaj raznolik, še zlasti bo 
več razstav. Spremembo bo doži
vela ravno največja umetniška pri
reditev, to je «120 dni kiparstva v 
Trstu*, ki se bo začasno spremeni
la v slikarsko in bo posvečena tr
žaškemu slovenskemu umetniku Loj
zetu Spacalu ob 40. obletnici nje
gove ustvarjalne dobe. Antološko 
razstavo, ki bo obsegala dela iz ce
lotnega ustvarjalnega loka, bodo
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OBRAČUN ALI MAŠČEVANJE NEAPELJSKEMU PODJETJU?

Ukradli so tovornjak 
in ga spustili v prepad

V zadnjih dneh je to že drugi tovornjak podjetja 
Sipuia, ki je postalo tarča nepoznanih zlikovcev

Obračun ali maščevanje? To je 
vprašanje, ki si ga postavljajo a- 
genti prometn0 policije ob težko 
razložljivem dejanju, katerega »žr
tev* je postal težak tovornjak nea
peljskega podjetja Sipuia, ki se ba- 
vi s prevozom kontejnerjev po Ita
liji. Podjetju bo tržaško pristanišče 
ostalo verjetno dalj časa v sporni 
nu, kajti v zadnjih dneh sta posta
la dva tovornjaka tarča še nepozna
nih zlikovcev, tretji pa se je pre
vrnil.

Najbolj nenavaden je vsekakor 
dogodek, ki se je pripetil včeraj po
noči. Šofer Renato Stesa je v so
boto parkiral tovornjak ob vhodu v 
novo pristanišče, ko pa se je včeraj 
vrnil, da bi nadaljeval vožnjo po 
nedeljskem počitku, jtovornjaka ni 
bilo več. Nemudoma je obvestil a 
gencijo podjetja Sipuia in skupaj z 
uradnikom sta se odpeljala po cesti, 
koder običajno vozijo tovornjaki. Na 
parkirnem prostoru v Ul. Doda ju je 
čakalo prvo presenečenje: prikolica 
ukradenega tovornjaka z obema koj 
tejnerjema je bila parkirana blizu

drugih tovornjakov. Nadaljevala sta 
pot in na trbdški cesti, višje od kri
žišča z Bazoviško cesto, sta opazila 
gručo ljudi ob robu cestišča. Usta
vila sta se in v opuščenem kamno
lomu pod cesto sta zagledala razbi
tine tovornjaka. Prometna policija 
je Tiamudoma uvedla preiskavo, ven
dar tatov še ni izsledila. Tovornjak 
je bil nov in škodo so ocenili na 
približno 50 milijonov lir.

V noči med 19.'in 20. marcem pa 
so neenanci zažgali tovornjak istega 
podjetja, ki jo bil parkiran v bli
žini bencinske črpalke »Benvenuti* 
na trbiški cesti v bližini Proseka. 
Neki taksist, ki je tedaj privozil 
mimo, je opazil plameni in nemu
doma obvestil gasilce, ki so poga
sili ogenj in omejili škodo. Šele na
slednjega dne so karabinjerji ugo
tovili da je šlo za požig, kajti v 
bližini so našli cunje, napojene s 
bencinom.

V petek pa se je na blagem ovin
ku v Ul. Alviano prevrnil tovornjak 
istega podjetja, ki je s tem utrpelo 
veliko materialno škodo.

razdelili še-po načinu upodabljanja, 
tako bo na gradu Sv. Justa na 
ogled okoli sto slik, na univerzi prav 
toliko grafik, medtem ko bo v Ri
žarni do trideset del na temo od
porništva in ujetništva. Novost tudi 

priljubljeni miramarski prireditvi 
»Luči in zvoki*, ki bo letos še v 
srbo hrvaščini po zelo uspelem lan
skem poskusu v slovenščini, kar pa 
je predsednik Tombesi navezal sa
mo na priliv slovenskih turistov, 
medtem ko sploh ni upošteval slo
venskega domačega prebivalstva.

K letošnjim poletnim prireditvam 
je pristopilo tudi deželno gledališče 
«Teatro Stabile*, ki bo svojo sezono 
podaljšalo do konca junija. Vidnej
ša bo tudi udeležba tržaške občine, 
ki bo s sodelovanjem muzejev in 
drugih kulturnih ustanov organizi
rala več izredno zanimivih razstav. 
Decentralizacija letnih prireditev bo 
avgusta zajela prostore pomorske 
postaje, ki bi morala sčasoma po
stati kongresna palača.

Toliko o novostih, vendar bo teža 
tržaških letnih prireditev slonela na 
že vpeljanih in priznanih priredi
tvah. O festivalu operete, čigar 
glavni organizator je operna hiša 
«Verdi», je podrobneje spregovoril 
prof. de Ferrii. Na sporedu bodo 
tri dela, ki pa jih bodo v gledališču 
Rossetti začeli predvajati že v za
četku julija. Precej razvejan pro
gram je pripravil filmski krožek 
Cappella Underground, ki sodeluje 
pri festivalu znanstvenofantastične
ga filma in ki si je omislilo še vr
sto drugih prireditev.

Večerne prireditve na gradu Sv. 
Justa bodo poleg filmskih projekcij 
obsegale še baletne in zabavnoglas
bene predstave ter krajši festival 
folklornih ansamblov v začetku av
gusta. Vokalni in komami glasbi, 
ki jo bodo v sodelovanju z organi
zacijo Appuntamenti musicali pred
vajali po katoliških cerkvah na Tr
žaškem in morda tudi v svetiščih 
drugih veroizpovedi, bo posvečen cel 
september. Precej je bilo govora o 
tako imenovanih »potujočih priredi
tvah*, ki bi se morale v prvi polo
vici avguste razvijati na tržaških 
trgih, vendar določenega programa 
še niso izdelali.

Ob koncu naj še pripomnimo, da 
bodo prvo slikarsko razstavo v sklo
pu poletnih prireditev in v organi

zaciji enotne sindikalne organizaci
je slikarjev na temo »Kras* odprli 
že 9. aprila ter da so po včerajšnji 
tiskovni konferenci predvajali krat- 
kometražni film »Trieste, citta di- 
versa*, Maurija in Bombacijeve.

V lekarni ukradi! mamila
Včeraj ponoči so še neznani tatovi 

vlomili v lekarno v Ul. Commerciale 
26 in ukradili 400 gramov mamil. V 
lekarno so se vtihotapili skozi dvo
riščno okence, v notranjosti pa so 
vse premetali in ukradli iz predala 
10.000 lir, z lekarniških polic pa 210 
gramov konopljevega olja in za 190 
gramov drugih mamil.

TPK SIRENA

priredi v soboto, 2. aprila,

KARAMALOV VEČER
v prostorih P D Barkovlje — Ul. 
Cerreto, 12.

m
BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA 

SP A
TRST ULICA R Flt./I 10 - j6*‘ «1 AAR

TEČAJI VALUT V MILANU 
DNE, 29. 3. 1977

Ameriški dolar: deleži 887,-
drobni 850.—

Funt šterling 1532.—
Švicarski frank 347,50
Francoski frank 178,30
Belgijski frank 24,07
Nemška marka 370,50
Avstrijski šiling 52,25
Kanadski dolar 825,-
Holandski florint 355.—
Danska krona 148.—
Švedska krona 208,-
Norveška krona 164.-
Drahma: debeli 23,-

drobni 23,-
Dinar: debeli 44,75

drobni 44,75

MENJALNICA
vseh tujih valut

Predstavniki ladjedelnice iz Savo- 
ne so včeraj popoldne v pristanišču 
izročili družbi Tripcovich nov re
ševalni vlačilec »Hercules*. Vlači
lec je dolg 31 metrov in je oprem
ljen s pogonskim strojem 2.500 KM, 
ki mu omogoča plovbo s hitrostjo 
13,5 vozla. «Hercules» bo stalno na 
razpolago v tržaški luki, medtem ko 
je glavni vlačilec družbe Tripcovich 
(»Castor*), že dalj časa na delu v 
Sueškem prekopu. Slovesne predaje 
so se udeležili številni predstavniki 
tukajšnjih oblasti, med njimi župan 
ing. Spaccini.

V nedeljo so imeli, podobno sve 
čanost na Reki, kamor je prispel 
vlačilec «Ar:es» s pogonskim stre 
jem 2.170 KM, ki so ga po naro 
Čilu reške «Luke» izdelali v ladje 
delnici D. Castracani v Anconi. Ko
nec decembra lanskega leta je ista 
ladjedelnica izročila Reki enak vla 
čilec »Sirius*.

Včeraj-danes
Danes, TOREK, 29. marca 

CIRIL
Sonce vzide ob 5.51 in zatone ob 
18.29. — Dolžina dneva 12.38. — Lu
na vzide ob 12.20 in zatone ob 2.17 

Jutri, SREDA, 30. marca » 
BRANIMIR

Vreme včeraj: Na j višja dnevna tem 
peratura 16,4 stopinje, najnižja 12,8, 
ob 19. uri 15,7 stopinje, zračni tlak 
1005. mb. ustaljen, vlaga 63-odstotna, 
nebo oblačno, veter jugovzhodnik 4 
km na uro, morje malo razburkano, 
temperatura morja 14,3 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
Dne 28. marca 1977 se je v Trstu 

rodilo 6 otrok, umrlo pa je 16. oseb.
UMRLI SO: 79-letni Ivan Hrvatin, 

89-letna Libera Chiesa vd. Cosolo, 83- 
letni Giampaolo Rizzi, 68-letna Orsola 
Toffanin por. Zanini, 88-letna Caterina 
Artico, 65-letni Umberto Mularoni, 80- 
letna Marcella Trampuš vd. Caimi. 
71-letni Giuseppe Čerin, 62-letni Carlo 
Gandolfo, 68-letni Valerio Vever, 80- 
letni Damergo Camici, 78-letni Giovan- 
ni Videni, 7-6-letni Pietro Gibema, 02- 
letna Albina Tavčar vd. Tavčar, 75- 
letna Maria Vascotto, 86-letni Romeo 
Trevisini.

SPDT prireja v nedeljo, 3. aprila, 
prvi spomladanski avtobusni izlet na 
Učko (1396 m) nad Reko, Hoda bo o- 
koli 3 ure od vrha do Moščeniške Dra 
ge, kjer bo čakal- avtobus. Vpisovanje 
na sedežu ZSŠDI.

Ob težki izgubi vnuka Robija Izreka 
prosvetno društvo Tabor iskreno soža
lje dr. Hlavaty.iu in družini.

Ob tragični smrti vnuka Robija izre
ka Slovenska prosvetna zveza dr. Ro- 
bertu Hlavatyju in družini globoko 
sožalje.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Largo Sonnino 4, Trg Ubertš 6, 
Erta S. Anna 10, Lonjerska cesta 172 

(od 8.30 do 13. In od 16. do 20.30) 
Korzo Ttalia 14, Ul. Giulia 14.
x NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Korzo Italia -14, Ul. Giulia 14.

LEKARNE V OKOLICI
Boljunec: tel. 228-124; Bazovica: tel 

226-165. Opčine: tel. 211-001: Prosek: 
tel. 225-141; Božje polje, Zgonik: tel 
225-596: Nabrežina: tel. 200-121: Se 
sl jan: tel 209-19?: Žavlje; tel 213 137 
Milje; tel. 27U2i

V starosti 92 let nas je zapustila naša draga mama, babica, 

prababica in sestra

ALOJZIJA GUŠTIN vd. MILIČ
Pogreb drage pokojnice bo danes, 29. t.m., ob 15. uri Iz domače 

hiše, Zagradec pri Repniču, v zgoniško cerkev.

Žalujoči: sin Dušan, hči Olga, snaha 

Mara, sestra Pepa. vnuk in vnukinje 

z družinami ter drugo sorodstvo.

Zagradec, Nabrežina, 29. marca 1977

Sporočamo žalostno vest, da nas je dne 27. t.m. zapustila d8' 
ša draga

ALBINA TAVČAR vd. TAVČAR
Pogreb bo jutri, 30. t.m., ob 13.15 iz mrtvašnice glavne bolnišni

ce na pokopališče v Zgonik.

Žalujoči: sestri Zofka in Mihaela, 
nečaki ter nečakinje.

Trst, Kopriva, 29. marca 1977

IM

ZAHVALA
Ob težki izgubi našega dragega

ANDREJA MARKONA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam stali ob strani v tej hudi 
preizkušnji.

Posebna zahvala naj gre g. župniku Žerjalu in openskemu cer
kvenemu pevskemu zboru.

Žena, hčerka, sestre in svak.

Konkonel, Trst, Imperia, 29 marca 1977

S
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NA GOSPODARSKEM RAZSTAVIŠČU V LJUBLJANI

Dežela Furlanija - Julijska krajina 
desetič prisotna na sejmu Alpe-Adria
Otvoritvena svečanost danes ob 10. uri • Jutri dopoldne srečanje deželnega 
odposlanstva s predstavniki slovenskega gospodarstva na ljubljanski zbornici

Na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani bodo danes dopoldne ob 
10. uri odprli 16. mednarodni se
jem blaga široke potrošnje «Alpe- 
Adria*. Na njem nastopa 472 raz
stavljavcev iz 13 držav, s posebni
mi razstavami pa so prisotne de
žela Furlanija-Julijska krajina, 
reška regija in celovška gospodar 
ska zbornica. Naša dežela je letos 
desetič uradno prisotna na tej pri
reditvi, na kateri je trgovinska 
zbornica iz Gorice po nalogu de
želnega odborništva za industrijo 
in trgovino pripravila širši prikaz 
proizvodnih zmogljivosti domačih 
podjetij, predvsem s področja ma 
le industrije in obrtništva. Poleg 
tega so posamično prisotna tudi 
številna podjetja s Tržaškega in 
Goriškega, med temi Bellofatto, 
Brandimport, Brandolin, Cerere, 
CTEX, Dalmatia, Donda, Frasti, 
Kras. Lloyd Pacific, Novimport, 
Melingo, Petrucco, Saca, Trans- 
Trieste in Universal iz Trsta ter 
Caprara, Edilia in Lulli iz Gorice.

Jutri bo na sejmu »dan Furla
ni je-Julijske krajine*. Ob tej prili
ki bo iz naše dežele odpotovalo 
v Ljubljano širše gospodarsko od
poslanstvo, ki ga bo vodil deželni 
odbornik za načrtovanje fn prora
čun Fabio Mauro in v katerem bo
do predstavniki tržaške, goriške, 
videmske in pordenonske trgovin
ske zbornice, deželni funkcionarji in 
številni gospodarstveniki. Ob 11. 
uri se bodo člani deželnega od
poslanstva sestali na Gospodarski 
zbornici SR Slovenije s predstavni 
ki slovenskega gospodarstva, ki 
jim bo načeloval predsednik zbor-
uiiiiIttiiinmiiiiiilimiiiiimiiiiiiiifmiiiiiiitiiiMiiiin

Razstave
SPD Tabor — Opčine in ZŽI — Op 

čine prirejata do 3. aprila razstavo del 
Tončke Koleričeve. Razstava bo odprta 
ob praznikih od 10. do 12. ure, ob de
lavnikih pa od 18. do 20. ure.

V Torkli razstavljata Hijacint Jus- 
sa in Vladimir Klanjšček do 4. aprila. 
Ogled razstave ob torkih, četrtkih in 
sobotah od 19. do 21. ure, ob nede
ljah od 10. do 12. ure.

Galerija Tribbio. Razstavlja slikar 
Fred Pittino.

Umetnostna galerija Endas. Do 8. a-
prila razstava slikarja Renata Scher- 
lija.

niče A. Verbič. Po skupnem ko
silu bo ob 16. uri ogled razstavi
šča in deželnega paviljona, nakar 
se bo «dan» naše dežele zaključil 
s sprejemom v restavraciji Pio
nirskega doma.

Program sejma obsega oiikaz 
vsestranskih možnosti gospodar 
skega in kulturnega sodelovanja 
gospodarskih organizacij, poslovnih 
združenj, zbornic in kulturnih u- 
stanov Jugoslavije, sosednih in 
drugih držav ter pobratenih in pri
jateljskih mest Ljubljane. Posa
mezne razstave pa so namenjene ži
vilskim izdelkom in opremi za go
stinstvo, opremi in pripomočkom za 
dom in gospodinjstvo, opremi za 
avtomobile, rekreaciji (šport, lov 
in ribolov, turizem) ter izdelkom 
domače obrti. Posebna razstava

«Naredi si sam* obsega pribor in 
material za obrt, drobna popravila 
in hobije, kot posebnost le.ošnjegu 
sejma pa naj omenimo razstavo 
»INDART*, na kateri nastopa o 
sem proizvajalcev, ki prikazujejo 
uporabo Jakijevih grafik na ste
klu, tekstilu, lesu in porcelanu.

Kar zadeva obseg kupčij, ki jih 
bodo lahko sklepali na sejmu, je 
bil letos za Italijo določen kon
tingent v višini 2.720 milijonov lil 
v vsaki smeri. Ustrezne blagovne 
liste so bile že odobrene, tako da 
bodo posli lahko stekli brez zamu
de, ki je v prejšnjih letih občutno 
zavirala poslovanje v okviru se
jemskih kontingentov.

Sejem Alpe-Adria bo odprt do 
vključno 3. aprila, obisk pa je mo
žen vsak dan od 9.30 cio 19. ure.

SKLEPNI DOKUMENT POSOŠKEGfl KONGRESA KPI

S široko enotnostjo demokratičnih sil 
zagotoviti celovit napredek Posočja

Obnova Furlanije in gospodarska integracija z Jugoslavijo osnova napredka dežele 
in prispevek k odpravljanju vsedržavne krize - Skrb za globalno zaščito Slovencev
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Z VČERAJŠNJEGA SESTANKA NA DEŽELNI UPR A VI

Dežele med Alpami in Jadranom 
za skupno nastopanje v turizmu
Postavljena osnova za sodelovanje med Slovenijo, Ilrvat- 
sko, avstrijsko Koroško in Furlanijo - Julijsko krajino

Vprašanja skupnega nastopanja 
na turističnem področju so bja 
včeraj predmet širše razprave na 
sedežu deželnega odborništva za 
turizem. Seje so se udeležili pri
stojni odbornik Bertoli in pred
stavniki turističnih krogov iz Slo
venije, Hrvatske, avstrijske Korot- 
ške in Furlanije - Julijske krajine.

Med razpravo .je odbornik Berto
li poudaril nujnost pogostejšega 
srečanja med predstavniki turistič
nih krogov iz sosednih dežel, oziro
ma republik, s čimer so se stri
njali tudi drugi delegati. Po daljši 
izmenjavi mnenj in izkušenj so se 
zastopniki naše. dežele, Slovenije, 
Hrvatske in Koroške dogovorili o 
izdaji skupnega informativnega bil
tena, v katerem bodo zbrani po
datki o vseh storitvah v zvezi z 
gorskim turizmom, ki jih nudijo 
štiri dežele. Nadalje so se dogovo
rili o tem, da je treba pri nadalj
njih prizadevanjih za razvoj turiz
ma poudarjati predvsem mladinsko

■iiiinfiiniMitiiiiiiiiimiiiiiHiiuiimtiiiiiiiiiimiiiiitiimiitiiiiimiiiifiiiiiiiiiiftitittiiiiiiiniiiiiiiiaiimiiiitiii

ZARADI HUDE ŽELEZNIŠKE NESREČE PRI NABREŽINI

Poldrugo leto zaporne kazni 
za strojevodjo tovornega vlaka
24. novembra 1972 je pri trčenju med brzovlakom in 
tovornim vlakom ena oseba izgubila življenje • Oproščen 

pomočnik strojevodje
Tržaško kazensko sodišče (pred

sednik Serbo, prisednika Pispisa in 
Amodio, tožilec Alessandra Bottan- 
Griselli, zapisničarka Casanova) je 
včeraj sodilo strojevodjema tovor
nega vlaka, ki sta bila obtožena, 
da sta 24. novembra 1972 povzroči
la železniško nesrečo pri Nabrežini, 
v kateri je izgubila življenje ena 
oseba, ena je bila težko ranjena, več 
pa jih je zadobilo lažje telesne po
škodbe. Materialna škoda je bila 
ogromna.

Nesreča se je pripetila v zgodnjih 
jutranjih urah, okoli 6.30. Tovorni 
vlak štev. 6192 je odpotoval z open
ske železniške postaje s polurno za
mudo; namenjen je bil v Bologno 
in ko se je približal postaji na že
lezniškem križišču pri Nabrežini je 
strojevodja Alessandro Vecchies za
radi rumene luči na semaforu 
zmanjšal hitrost na 15 km na uro; 
p-ivozil je na postajo, kjer je na 
peronu stal postajni načelnik in mu 
z roko dal znak, naj pohiti. Stroje
vodja je v tem razumel, da mora 
hitro prevoziti skozi postajo in na
daljevati vožnjo, medtem ko mu 
je dajal postajni načelnik dejansko 
znak, naj zapelje do konca slepega 
tika, ker je dolg vlak oviral pro
met na železniškem križišču. Stro
jevodja je zato nekoliko hitreje za
peljal proti izvozu iz postaje in vi
del p-ed seboj zeleno luč na sema
foru (šele kasneje je ugotovil, da 
je bila zelena luč namenjena vla
ku, ki je vozil po levem tiru) ter 
nadaljeval vožnjo. Noč je bila zelo 
temna in ves čas je deževalo ter 
je bila zato vidljivost izredno ome
jena. Kar naenkrat je Vecchies za
gledal pred seboj stroj za osuva- 
,nje kamenja; pritisnil je na zavore, 
vendar se trčenju ni mogel izogniti. 
Stroj za osuvanje kamenja je izti- 
rif, prav tako tudi prvi vagon to
vornega vlaka, ki je «zavozil» na 
levi tjr, prav ko je po tistem tiru 
pridrvel brzovlak Trst — Benetke. 
Prvi voz brzovlaka je silovito tr
čil v vagon tovornega vlaka, iztiril 
iri obstal na nasipu. Strojevodja pot
niškega vlaka, 47-letni Verardo Nan- 
ni, je pri priči izgubil življenje, nje
gov pomočnik 46-letni Nino Martelli 
pa se je moral 40 dni zdraviti v 
bolnišnici; več potnikov se je mo
ralo zateči p) prvo pomoč v bol
nišnico.

Na včerajšnji razpravi je Vecchies 
potrdil, da je bil prepričan ,da ima 
prosto pot ter da je bilo vreme iz
redno slabo, Collazuol pa je dejal, 
da je ves čas gledal skozi okence 
proti zadnjemu delu vlaka, da se 
prepriča, da je vlak nemoteno izvo
zil iz postaje, kot to predvideva pra
vilnik. Med razpravo so prišle do 
iiraza pomanjkljivosti nabrežinske

železniške postaje, predvsem kar za
deva semafor ob izvozu s postaje, 
ki je izredno slabo vidljiv, saj je 
postavljen malo za ovinkom.

Kljub tem pomanjkljivostim je dr. 
Bottan Grisellijeva zahtevala obsod
bo obeh obtožencev na tri leta za
pora, medtem ko sta zagovornika, 
odv. Trauner za Vecchiesa in od v. 
Sorgato za Collazuola zahtevala po
polno oprostitev. Sodniki so ubrali 
srednjo pot: oprostili so Collazuola, 
ker ni zagrešil kaznivega dejanja, 
Vecchiesa pa so obsodili na poldru
go leto zapora.

komponento. Dogovorili so se tudi 
o homogenem vodenju statističnih 
pregledov, tako da bo olajšano de
lo pristojnih organov, ki sledijo raz
voju domačega in tujega turizma 
na skupnem območju med Alpami 
in Jadranskim morjem. Nadaljnja 
razprava je veljala izdelavi skupne 
turistične karte, ki bo obsegala 
vse štiri dežele in ki je skoraj 
pripravljena, tako da) jo namera
vajo predstaviti javnosti v letos 
njem maju v Celovcu. Končni) so 
se dogovorili o preučitvi možnosti, 
da bi Furlanija . Julijska krajina, 
Slovenija, Hrvatska in avstrijska 
Koroška nastopale v zunanjem sve
tu z enotno ponudbo kar zadeva 
turistične storitve v zvezi z zim 
skiim športom.

V GLEDALIŠČU «F. PREŠEREN*

Predanov «Emigrant» 
v Boljuncu ' ^
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BENEŠKI DNEVNIK

Prot. Qualizza-član deželne 
komisije za beneška narečja
Ker prvotno v komisiji ni bilo nobenega poznavalca slovenskih nare
čij, je prof. Cerno pismeno protestiral pri deželnem odborniku Mizzau

Pred dnevi so na deželi umestili 
posebno posvetovalno komisijo, ka
tere naloga je »skrbeti za zaščito 
in ovrednotenje jezikovnega boga
stva Furlanije*. Ker med člani ni 
bilo niti enega zastopnika iz Bene
ške Slovenije, ki bi se v novem 
organizmu lahko ukvarjal s slo
venskimi narečji nadiških in dru
gih dolin, je pijof. Viljem Čemo 
v imenu slovenskih kulturnih dru
štev in Zveze slovenskih izseljen
cev iz Benečije, naslovil na dežel
nega odbornika za kulturo Mizzaua 
pismo, v katerem je izrekel neza
dovoljstvo zaradi tega in zahteval, 
da se v komisijo naknadno vključi 
tudi slovenskega strokovnjaka. Pi
smo s to zahtevo je deželnfemu od
borniku poslal 11. t.m., sedaj mu 
je odbornik nanj odgovoril z na
slednjim pismom:

»Spoštovani profesor. Prejel sem 
vaše vljudno pismo z dne 11. mar 
ca, tl. v katerem se v imenu kul
turnih društev in Zveze slovenskih 
emigrantov pritožujete, ker med 
člani študijske jezikovne komisi
je dežele, ki je bila nedavno usta
novljena, ni nobenega slovenskega 
znanstvenika iz videmske pokra
jine. Takoj moram povedati, da 
sem prav zato, ker sodim, da ko
misija ni bila ustrezno sestavlje
na, že predlagal deželnemu odbo
ru, še preden sem prejel vaše o- 
pozorilo, imenovanje še dveh izve 
dencev vanjo, od katerih enega iz
recno za slovenska narečja nadi

ških in drugih dolin, v katerih ži
vijo pripadniki slovenske narodno
stne skupnosti, v terskih dolinah, 
Reziji in v Kanalski dolini. Izbira 
slovenskega izvedenca .je padla na 
prof. Marina Qualizzo, znanega pre
učevalca jezika in kulture sloven
skih prebivalcev Furlanije, ki ima 
— kolikor vem — vse potrebne re
kvizite, da bi lahko nudil dragocen 
prispevek tako na znanstveni rav
ni, kot na ravni konkretnih pred
logov za delo komisije.

Mislim, da sem vas s tem zago
tovil o nameri deželne uprave, da 
pravilno upošteva legitimne zah
teve po poglobitvi poznavanja je
zikovnega stanja v Beneški Slove
niji s pomočjo kvalificiranega pred
stavnika slovenskega prebivalstva 
tega področja. Pravično vas bom 
seznanjal z delom komisije in vas 
prisrčno pozdravljam

Z odobritvijo sklepnega dokumen
ta ter izvolitvijo federalnega in 
nadzornega odbora se je v nede
ljo popoldne zaključil 11. pokra
jinski kongres nosoške KPI. Za 
tajnika federacije so ponovno izvo
lili Tullia Paizo, v federalnem od
boru so trije Slovenci: Ivan Bra
tina, Jože Jarc in Dario Legiša, v 
nadzornem pa Vilma Brajnik.
- V sklepnem dokumentu, ki so ga 
soglasno odobrili, poudarjajo po
membnost trenutka, v katerem par 
tija deluje in vnaša v javno življe
nje potrebe množic in s tem ele
mente socializma. Dokument obso
ja stališče «soočanja» v odnosu 
KD do KPI, kar pomeni vztraja 
nje na protikomunističnih pozicijah. 
Kar zadeva našo deželo, postavlja 
dokument na prvo mesto potres 
v Furlaniji in upravljanje osim
skega sporazuma, kar je prvenstve
nega vsedržavnega interesa. Z iz
koriščanjem sredstev za obnovo je 
mogoče spremeniti gospodarski u- 
stroj ter deželni birokratski aparat 
ter na takšen način dati na raz
polago Italiji — osvobojenih med
narodnih mejnih sporov — zemlje
pisni položaj in mednarodno vlogo 
naše dežele, ki se na takšen na
čin postavlja v prvo vrsto boja za 
odpravo italijanske krize.

»Kar zadeva italijansko - jugo
slovanske odnose kongres pozdrav
lja osimski sporazum kot veliko de 
janje na poti pomiritve in zaklju
ček dolgoletnega boja in korist
nega napredka, v katerem je bil 
protagonist tudi naša partija, ki 
je tako izpričala široko evropsko 
politiko in novo vsebino intemacio- 
nalistične solidarnosti. Odprava ža 
rišč napetosti in provokacij v teh 
krajih omogoča rast demokracije. 
Odprava sporov omogoča gospo
darsko in drugo sodelovanje ter 
predstavlja «zgodovinsko» prilož
nost za ovrednotenje naravne vloge 
dežele F-JK; zamuditi to prilož
nost bi bil samomor.*

Kongres kritizira demokristjan- 
sko upravo dežele, pogojevano mor
da tudi z volilno zaskrbljenostjo, 
ki se je pokazala prav v zvezi s 
potresom, ter izraža prepričanje, 
da je mogoče z odločnostjo rešiti 
važna vprašahja, še celo vprašanji 
obnove Furlanije in pooslmskega 
razdobja, toda le pod pogojem, da 
bo doseženo soglasje med vsemi 
demokratičnimi, , silami, izhajajoč

V nedeljo*popoffe je v občinskem 1**' tem -e*- -Vsedržavnega palitič 
gledališču «pjrapep, Prešeren* v-lBcs' *'“'*'* 
ljuncu Prvič^gostovalo Beneško glec 
dališče z dt8ffftf*Tzidorja Predan#
»Emigrant*. i , /

Spored je v začetku napovedala 
in pozdravila goste Magda Maver, 
ki je v svojem kratkem nagovoru 
med drugim dejala: »Dobrodošli 
bratje iz Benečije. Držite trdno, 
borite se še naprej za slovenski je
zik, mi vas bomo v tej borbi še na
prej podpirali in vedno lahko ra
čunate na našo solidarnost. Danes 
pa želimo, da bi se kar najbolje po
čutili med nami.* V imenu dolinske 
občinske uprave je pozdravil goste 
podžupan Marino Pečenik.

Spored sta pričela že znana pevca 
Keko in Anka iz št. Lenarta, ki 
sta navdušila publiko. Ob spremlja
vi kitare sta zapela nekaj narodnih 
pesmi in dve pesmi v benečanskem 
narečju, ki jih je napisal in uglas
bil sam Keko. Nato so nastopili čla
ni Beneškega gledališča, ki so ze
lo dobro podali Predanovo dramo 
»Emigrant*.

Občinstvo je bilo s prireditvijo ze
lo zadovoljno ter nagradilo vse na
stopajoče z dolgotrajnim aplavzom.

M. M.

nega okvira’ in . deželne specifič
nosti. » | I'
** S*iiSfl^V*“IVW^\jokument navaja 
stališče partije do vloge dežele, 
razvoja industrije, kmetijstva, ter
ciarne dejavnosti ter prometa, boj 
proti mladinski in ženski brezpo
selnosti, vlogo državnih udeležb 
ter razvoj družbenih dejavnosti.

Kar zadeva slovensko narodnost
no skupnost dokument pravi:

«Doseči globalno zaščito m raz
voj pravic slovenske narodnostne 
skupnosti, ki jih osimski sporazum 
ponovno postavlja v ospredje in ki 
ga je treba doseči na celovit način 
za vse Slovence v Italiji. Upoštevati 
je treba, da je po Osimu prenehal 
vsak dvom o specifičnosti Trsta 
(memorandum) in vsak izgovor, s 
katerim se je skušala skrivati volja 
da se v okviru nacionalne suvere
nosti ne izpolni točno ustavno 
določilo.*

V okviru enotnosti dežele bo 
stranka razvijala zgodovinsko - kul. 
turne in etnične značilnosti posa
meznih področij ,kar predstavlja 
zgodovinsko nalogo delavskega gi
banja. Obsoja nadalje poskus raz
bijanja dežele s politiko izolacio- 
nizma v Trstu ter zbiranjem pod
pisov za odprtje univerze v Vid
mu. Stranka se zavzema za raz
členjen, toda enoten razvoj dežele 
F-JK. V tem okviru mora Gorica 
imeti svoje mesto. Dokument o- 
pozarja na krizne razmere tudi 
na Goriškem, za katere je značil
na brezposelnost, slabe perspekti
ve za kovinarsko in tekstilno indu
strijo, padec mednarodnega pro-l 
meta, zastoj v gradbeništvu. V tak
šnih pogojih je obnova Posočja mo
žna s pomočjo gospodarskih odno
sov, kooperacije in integracije z 
Jugoslavijo in državami* Podonavja.

Sporazum o industrijski prosti 
coni na Krasu odpira perspektive 
tudi Goriški. Potrebno je preučiti 
možnost odprtja »punto franeb* v 
tovornem postajališču, ki naj na

domesti prosto cono. ko bo zakon 
zapadel. Takšen predlog je aktu
alen zlasti po Osimu. Stranka bo 
na konferenci preučila kreditni si
stem, zavzela se bo za okrepitev 
kmetijstva, o katerem bo KPI v 
Gorici sklicala posebno zasedanje 
Na podlagi prispevka družbenih 
sil, kulturnih in profesionalnih kro
gov bo partija izdelala »projekt 
Gorica*, se pravi razvojno vizijo 
Gorice v posoškem in deželnem o 
kviru.

Kongres zavrača stališče «kon 
frontacije*, ki ga zagovarja KD, 
ter predlaga sporazum z demokra 
tičnimi silami o programu iij obli
kah njegovega izvajanja.

Sklepni del je posvečen organi
zacijskim vprašanjem, zlasti kre
pitvi stranke ter kot posebno skrb

nalaga partiji pozornost do etnič 
nih vprašanj v Ronkah in Krminu.

V Dijaškem domu 
mladinski seminar

Danes zvečer, ob 20. Uri, bo v 
Dijaškem domu tretje krog mladin
skega seminarja, ki ga je priredil 
Mladinski center v Gorici. Na pro
gramu nocojšnjega seminarja so po
ročila Gorazda Vesela o gradnji 
Kulturnega doma v Gorici, Kairla 
Devetaka o zgodovini delavskega gi
banja, Aceta Mermolje o vlogi kul
ture v zamejstvu, Igorja Komela 
o mladinsk’! problematiki na Go
riškem. Sledila bo diskusija, vab
ljeni so mladinci.

SESTANEK NA DEŽELNEM ODBORNISTVU ZA JAVNA DELA

ZAGOTOVITI SREDSTVA 
GRADBENIM ZA DRUGAM
Nujen je tudi večletni načrt za tovrstne gradnje in redno fi
nansiranje • Birokratske težave in neizkoriščena odobrena sredstva

V tem težavnem gospodarskem in 
političnem trenutku je zadružništvo 
postalo zelo aktualna tema. Mnogi 
vidijo v taki obliki združevanja e- 
nega od načinov za premostitev kri
ze, ki je zajela italijansko kmetij
stvo. Zadružništvu pa naj bi oživi
lo tudi nekatere druge gospodarske 
dejavnosti, ker so v zadnjem času 
popolnoma zatajili klasični kapitali
stični pristopi, nezadostna pa je tu
di skrb organizirane družbe. V mi
slih imamo gradbeništvo, gospodar
sko dejavnost, ki je že nekaj let v 
hudi krizi, po drugi strani pa se 
veča povpraševanja po novih sta
novanjih. Prav v gradbeništvu je 
opaziti precejšen razvoj zadružnega 
združevanja, saj je to danes gflen 
redkih načinov, kalTo priti do udob
nega in sorazmerno cenenega sta
novanja. Na zunaj izgleda stvar si
la preprosta, dejansko pa se mo
rajo člani zadrug ukvarjati s šte
vilnimi težavami, tako denarnega.
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V NEDELJO POPOLDNE V TELOVADNICI V DOLINI K0RNA

Tudi v Gorici je veliko ljudi 
poslušulo revijo «Primorsko poje»
Nastopilo je 12 pevskih zborov - Prisotna je bila publika z obeh strani državne meje
Nabito polna telovadnica v dolini 

Korna, kjer je bila v nedeljo pri
reditev «Primorska poje*, je še 
enkrat dokazala da Slovenci ljubi 
mo petje in da prihitimo na vsak 
koncert pevskih zborov. To še po
sebej če gre za tako obsežno pri 
reditev kot je naša »Primorska 
poje*. Prišli so ljudje iz mesta in 
z našega podeželja, prišli pa so 
tudi številni ljubitelji petja z ju
goslovanske strani, saj ni vsak dan 
dano poslušati na sicer improvizi 
ranem odru sredi prostorne telo 
vadnice kar dvanajst zborov, od 
okteta pa do skoro petdesetčlan
skega zbora.

Čeprav ni haloga kronistov ocenje
vati nastope in kvalitete posanjez- 
nih zborov, lahk,o pa že z vsega 
začetka ugotovimo, da je bila 
splošna raven nastopajočih nad 
povprečjem. Nekateri zbori pa so 
naravnost navdušili’, in med te 
uvrščamo, seveda kot kronisti in 
kot ocenjevalci vzdušja naše puhli 
,ke, dekliški zbor «Igo Gruden* iz 
Nabrežine, ki je pod vodstvom 
Sergija Radoviča žel največ apluv 
«5QV,.,Ne gre seveda zapostavljati 
drugih zborov. Marsikateri zbor ni 
najbrž, ko je izbiral pesmi za 
«Primorsko poje*, računal s tem, 
da bo moral peti v tako veliki 
hali kot je dvorana v dolini Kor
na. Zato ni morda prišla Kaka pe 
sehi do najboljšega izraza. V ne
katerih zborih pa smo opazili mar
sikatero trenutno odsotnost, kar 
seveda zboru ni pomagalo pri na
stopu.

Poleg napovedanih enajstih zbo
rov so prišli na goriški koncert 
še člani mešanega zbora »Bazovi
ca* z Reke, ki so bili seveda de
ležni toplega sprejema, ker gre za 
Slovence, ki žive nekoliko oddalje
ni od slovenskega kulturnega in 
življenjskega prostora.

Nastopili so torej pevci in pev
ke okteta »Majnicg* iz Brega, mo
ški zbor iz Avč, mešani zbor »Ba
zovica* z Reke, moški zbor «15. 
februar* iz Komna, moški zbor 
»Peter Jereb* iz Cerkna, mešani 
zbor »Slavec* iz Ricmanj, dekliški 
zbor «Igo .Gruden* iz Nabrežine, 
mašani zbor «Soča» iz Kanala, mo
ški zbor »Tabor* z Opčin, moški 
zbor iz Tolmina, moški zbor »Va
lentin Vodnik* iz Doline in me
šani zbor »Svoboda* iz Izole. <■

Pred začetkom koncerta je pod 
predsednik Sldvenske prosvetne zve
ze Saverij Rožič pozdravil publiko 
in pevce. Dejal je, da je letošnja, 
osma »Primorska poje* bolj mno
žična kot kdajkoli in da je to še 
enkratni dokaz, da primorski lju
dje ljubimo petje in da nismo tega 
opustili niti v sedanjih trenutkih 
konsumistične družbe.

Po koncertu je bila zakuska v 
naši Prosvetni dvorani in tam so 
se pevci raznih zborov pomešali 
ter zapeli še precej pesmi, potem 
ko so popili kozarček briškega.

Še nekaj besed v zvezi z dvo
rano, v kateri je bil koncert. Te
lovadnica v dolini Korna je sicer, 
kot so nam povedali pevovodje, 

\

I
Nova oddaja tržaškega 
radia za Benečane

Vsak petek v aprilu, maju in ju
niju bo tržaška radijska postaja 
Trst A v svojem jutranjem N1PV 
od 8. do 9.30 oddajala novo oddajo, 
namenjeno predvsem beneškim 
Slovencem in seveda vsem, ki se 
zanimajo za življenje naših bene
ških rojakov Oddaja se bo imeno
vala *Tja vdam in jo bo v nadi- 
škem narečju vodila beneška Slo
venka Laura Bergnach.

Informacije SIP uporabnikom

MENJAVA TELEFONSKE ŠTEVILKE
Družba SIP sporoča, da od danes, 29. marca t.l., zaradi začetka 
delovanja nove centrale bo menjala telefonsko številko približno 
700 naročnikom iz KRMINA (Cormons). Zainteresirani so bili 
že obveščeni. ,
Številke se bodo spremenile od štirih na pet številk z vključit
vijo številke 0 po začetni številki 6, kot je razvidno iz nasled
njega primera:
6199 (stara številka) 60199 (nova številka)
Istega dne začne delovati avtomatska telefonska služba.
Za informacije naj se interesenti obrnejo na številko 12 (služba 
za informacije v zvezi s telefonskim imenikom).

9F
Socleti Itafiana per TEsercizio Telefonico

primerna za koncert, predvsem za 
pevce. Je to čisto nasprotje Ver
dijevega gledališča kjer se g'as iz
gubi zaradi prevelikega odra. Ima 
pa seveda tudi telovadnica v dolini 
Korna svoje pomanjkljivosti, kajti 
če je publika v sredini stopnišča 
dobro čula pevce, ni bilo vedno e- 
nako za tisti del publike,* ki je se 
del na straneh stopnišča. Seveda 
ni za koncerte ta telovadnica nai 
boljša rešitev, kajti v njej pridejo 
seveda bolj do izraza športne ali 
folklorne prireditve. Sicer pa bomo 
v bodoče morda lahko razpolagali 
z novim deželnim avditorijem v 
Ulici Roma, ki bo zelo pripraven 
za koncerte in ki bo v kmkern 
na razpolago goriškim društvom.

V DIJAŠKEM DOMU

Mladinski seminar 
‘ 2. in 3. aprila

Komisija za mladino in šport pri 
SKGZ priredi 2. in 3. aprila dva 
dnevni semnar za mladino, ki se 
aktivno udejstvuje pri prosvetnih 
športnih in drugih mladinskih or 
ganizacijah.

Komisija je mnenja, da je prav 
seminar najprimernejša oblika in
formiranja in izobraževanja, ker 
omogoča najširšo izmenjavo misli 
in izkušenj med mlajšimi člani na
še skupnosti v zamejstvu.

Namen seminarja je zlasti vse
stranska informacija o naši manj
šinski problematiki, političnem sta 
nju ter zbliževanju mladincev s 
Tržaškega, Goriškega in Benečije.

Spored seminarja, ki bo v pro

storih Slovenskega dijaškega doma 
v Gorici, bo naslčdnji:

Sobota, 2. aprila: ob 14.30 shod, 
udeležencev seminarja; ob 15. uri 
informacija o vlogi SKGZ, predava 
Boris Race; ob 19- uri večerja. Po 
večerji razmestitev po sobah in 
druge informacije. Od 20. ure da
lje kulturno zabavni večer.

Nedelja, 3. aprila: ob 8. uri vsta
janje in zajtrk, ob 9. uri okrogla 
miza na temo: »Gospodarstvo, kul; 
tura in šport v manjšinski stvar 
nosti*. Sodelujejo Darij Cupin, Ed 
mund Košuta in Dino Roner. Ob 
13. uri kosilo, po kosilu rekreacij
sko popoldne. Ob 16. uri razprava 
o mladnskj problematiki (izifienja- 
va mnenj in izkušenj posameznih 
mladinskih organizacij) Po raz
pravi zaključek seminarja.

Organizator opozarja vse mladin
ce, ki se nameravajo udeležiti 
seminarja, da rok prijave zapade 
danes, v torek, 29. marca, in da je 
število udeležencev omejeno. Zain 
teresirao. se lahko prijavijo na na 
slednja naslova: Komisija za mla 
dino in šport pri SKGZ Trst, Ul- 
Mazzini 44, tel,, 744-249, in v Go
rici. Ul. MalU 2. tel. 2466.

I.K.

Tragična smrt ženice 
v Ulici Baiamonti
Stara lesena ograja ganka v Ul. 

Baiamonti 14 ni v noči od sbbote na 
nedeljo vzdržala teže 78-letne Zore 
Zei, ki je okrog treh ponoči prišla 
iz bornega sUnovanja na gank in 
se v temi naslonila na ograjo. Ženi
ca je padla z ograjo vred na dvo
rišče in bila pri priči mrtva zaradi 
hudih udarcev, ki jih je dobila na 
glavi.

kakor tudi birokratskega značaja.
To dokazuje tudi dogodek, ki se je 

pripetil pred dnevi, ko je delegacija 
Posoških gradbenih zadrug, pod vod
stvom Marina Pianija, obiskala de
želnega odbornika Rigutta in ga se
znanila s kompleksnim vprašanjem 
finansiranja te dejavnosti, ter opo
zorila na bolj aktivno vlogo, ki 
bi jo mo-ala na tem področju za
vzeti dežela. Delegati so deželne
mu predstavniku izročili dokument 
z glavnimi zahtevami zveze zadrug.

Dežela naj bi v najkrajšem času 
pripravila ustrezno zakonodajo, na 
podlagi katere bi gradbene zadru
ge lahko koristile poseben sklad v 
znesku treh milijard lir, ki so ga 
za naje področje dale na razpolago 
zavarovalne družbe. Po drugi stra
ni pa bi morala dežela aktivno po
sredovati v državnem merilu, da bi 
se stavila na razpolago neizkorišče
na sredstva, ki so bila oddvojena na 
podlagi zakona št. 166.

In končno bi morala dežela pri
praviti večletni načrt gradenj .ter 
poskrbeti za ustrezno finansiranje.

Drevi v Verdiju 
Kohoutova «Roulette»

Drevi, ob 20.307 bo v goriškern 
Verdijevem gledališču na sporedu 
peta abonmajska gledališka pred
stava italijanske sezone. Nastopili 
bodo igralci tržaškega Teatra sla
bile z delom češkoslovaškega avtor
ja Pavla Kohouta, enega izmed po
litičnih oporečnikov in podpisnikov 
»Listine 77». Njegovo delo ima na
slov <Roulette». llgro so že igrali v 
Trstu. Namesto dosedanjih dveh 
predstav v Gorici bo nocojšnja edi
na, ker se je število abonentov v 
primerjavi z lanskim letom znatno 
znižalo. Zaradi tega naj se abo
nenti javijo v agenciji Appiani, kjer 
bodo dobili novo oštevilčenje sede
žev.

Kino
Gorica

VERDI Ob 20.30 odrska predstava «La 
roulette* v izvedbi Teatra stabile u 
Trsta.

CORSo 15.30—22.00 «L’altra meti del 
cielo*. A. Celentano in M. Vitti.

MODERN1SSIMO 15.15—22.00 »Lin- 
quilino del terzo piano*. I. Adjani in 
M. Douglas Prepovedan mladini 
pod 14. ietom,

CENTRALE 17.00-21.30 «Salty il cuc- 
ciolo del male*. C. Howart in B. 
Slade.

VITTORIA 17.00—22.00 »Autista per si- 
gnore*. F. Brianne, C. 0’Bryan. 
Prepovedan mladini pod 18, letort.

Tržič
ENCELSIOR 16.30-21.30 »Ouanto 4 

bella la Bernarda tutta nera e tut- 
ta calda*.

rRINCIPE 17.30-22.00. »La ragazza 
della pelle di luna*.

Nora Gorica 
in okolica

SOČA »Nashville*. Ameriški film ob 
18.00 in 20.00.

SVOBODA »Nevaren Doklic*. Franco
ski film ob 18.00 m 20.00.

DESKLE «Zadnja igra smrti*. Hong- 
konški film ob 18.00 in 20.00.
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SEJEM ESPOMEGO BO OD 29. APRILA DO 8. MAJA

Madžarske gospodarstvenike zanima 
pomorsko pristanišče v Tržiču

Na letošnjem sejmu bo 300razstavljavcev - Prisotne številne države vzhodne Evrope
Madžarska industrija išče izhod 

za svoje izdelke in si prizadeva, da 
bi te prodajala v afriške in azijske 
države v še večji meri kot do sedaj. 
Zaradi tega iščejo Madžari na Ja
dranu luko, ki bi jim bila precej 
na razpolago. Ker so luke na Reki, v 
Kopru in v Trstu, skozi katere sicer 
že gre precejšen del madžarskega 
uvoza in izvoza, prenasičene, so se 
Madžari pričeli zanimati za prista
nišče v Tržiču. Tu ni veliko pro
meta, v glavnem gre za raztovarja
nje blaga, ki je namenjeno industrij
skim podjetjem v naši deželi, na 
vidiku pa so obsežna razširitvena 
dela in zaradi tega bo tu v kratkem 
na razpolago še daljša operativna 
obala od sedanje in seveda bo tre
ba v zvezi s tem najti kliente.

Med goriško trgovinsko zbornico, 
ki je bila pobudnik samostojne usta-> 
nove za pristanišče Portorosega v 
Tržiču, in madžarskimi poslovnimi 
krogi je bilo že več pogovorov o tem 
vprašanju in ob priliki prihodnjega 
goriškega sejma Espomego bodo ta
ko madžarske zastopnike kot one 
iz drugih vzhodnoevropskih držav 
peljali na ogled pristaniških naprav 
v Tržiču.

To je brez dvoma najbolj zanimi
va vest, ki so jo predstavniki go
riške trgovinske zbornice povedali 
novinarjem na tiskovni konferenci 
o letošnjem Espomegu. Če bi se 
stvar uresničila, bi utegnilo priti 
do občutnega povečanja prometa v 
tržiškem pristanišču na eni strani, 
na drugi strani pa bi prišlo seveda 
do občutnega povečanja avtomobil
skega prometa po naših cestah in 
na goriškern obmejnem postajališču. 
Zaradi tega naj bi pridobil na po
menu goriški mejni prehod, skozi ka
terega gre sedaj v glavnem blago 
na relaciji Italija . Jugoslavija in 
obratno medtem ko gre večji del 
prometa v države onkraj Jugoslavi
je čez mejne prehode na Tržaškem.

Sejem Espomego bo letos že sed

mič, od 29. aprila do 8. maja. So
delovalo bo okrog 300 razstavljav
cev iz Italije, Jugoslavije, Avstrije, 
Češkoslovaške, Madžarske, Romuni
je, Bolgarije in Poljske. Trgovinska 
zbornica je navezala stike s Sovjet
sko zvezo in z Albanijo, da bi bila 
slika vzhodnoevropskih držav po
polnejša. Prireditelji menijo, da bo 
tudi letos jugoslovanska prisotnost 
najštevilnejša. Spet pridejo Poljaki, 
ki so lani imeli veliko uspeha s 
športnimi čolni, Madžari bodo tudi 
letos odprli svojo tipično restavraci
jo. Romuni so pred nekaj dnevi, po 
potresu, potrdili svojo prisotnost: 
razstavljali bodo montažne hiše.

Že pred leti, po prvih večletnih 
poiz,kusih in tipanjih, so goriškemu 
sejmu dali določeno specializacijo 
na treh področjih: kamping . turi
zem in navtika, kmetijstvo s poseb
nim ozirom na vinogradništvo, stro
kovna pomoč cestnemu tovornemu 
prometu. S tem v zvezi bodo tudi 
letos priredili strokovne simpozije. 
30. aprila bo na pobudo zveze živi
norejcev srečanje o triletnih izkuš
njah živinoreje na Goriškem. 1. ma
ja bo na vrsti simpozij o vprašanju 
ureditve pristanišč v deželni Furla
niji . Julijski krajini. 8. maja pa 
pridejo na vrsto vinogradniki s sim
pozijem o normativi evropske skup
nosti na področju tipičnih vin.

Poleg teh prireditev pa bo še, v 
okviru Espomega, proslava trideset
letnice obstoja goriške zveze trgov
cev, sestanek deželne zveze obrt
nikov. Diplome bodo izročili udele
žencem prve razstave kmetijskih 
strojev, SMAG, ki je bila lani de
cembra. Na vrsti bo še nekaj re
kreacijskih prireditev, deloval bo 
tudi posebni poštni urad s posebnim 
poštnim žigom,

Dan Avstrije bo 6. maja, Dan 
Madžarske 7. maja, nista še določe
na datuma Dneva Jugoslavije in 
Dneva Poljske.

Na vprašanja časnikarjev so tudi

odgovorili, da so že v teku dela na 
gradbišču tretjega paviljona, v kate- 
rem bodo predavalnica, konferenč
na dvorana, pisarne, restavracijski 
prostori. Nove paviljone pa bodo 
gradili v prihodnjih letih, ko bo na 
razpolago zemljišče (sedaj je tu to
varna Brunnschvveiler). Za paviljo
ne naj bi, po sedanjih cenah, pora
bili 3.350.000.000 lir. Vsakoletni stro. 
šek za organizacijo sejma znaša 
110 milijonov lir. Od teh jih da de
žela 30, razstavljavci nadaljnjih 30, 
50 milijonov pa izda trgovinska 
zbornica.

Določene goriške pobude posnema
jo drugi kraji naše dežele. V Trstu 
so npr. imeli pred kratkim salon 
navtike in kampinga. v Vidmu pa 
bodo tudi letos, skoro istočasno z 
goriškim sejmom, priredili vinsko 
razstavo. To ne koristi našemu gospo
darstvu, so poudarili organizatorji 
goriškega sejma.

Mali oglasi
IšcfcMO TAJNICO i znanjem sloven

skega in italijanskega jezika in po 
možnosti tudi s pasivnim znanjem 
srbohrvaščine in nemščine. Telefoni
rati na 5302

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Danes ves dan in ponoči je v 

Tržiču dežurna lekarna Centrale, Trg 
Republike, tel. 72341.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
Danes ves dan in ponoči je v Go

rici dežurna lekarna Provvidenti. Trav
nik. tel. 29-72.

Esmamm
Ob 13. obletnici smrti dragega mo

ža in očeta Viljema Nanuta daruje 
družina 15.000 lir Podpornemu dru

štvu za Goriško.
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SMUČANJE VZPOREDNI SLALOM V ŠPANIJI

Nepričakovano slavil M. Brunner 
Avstrija prva na skupni lestvici

Italijan Bruno Nockler je osvojil odlično tretje mesto
SIERRA NEVADA, 27. - Z vzpo

rednim slalomom za moške se je 
končalo tekmovanje za svetovni po
kal v alpskih disciplinah.

Ta slalom je odločal le o dokonč
ni lestvici za pokal narodov, ker 
se je tekmovanje za individualno 
razvrstitev že zaključila z zmago 
Stenmarka. Kljub temu je bilo tek
movanje zelo zanimivo že od same
ga začetka, ko je prišlo do največ
jega presenečenja: mladi Avstrijec 
Stock je izločil nerazpoloženega 
Stenmarka. Iz nadaljnega tekmova
nja sta bila nato izločena še Gros 
in Thoni, tako da je postalo tek
movanje še bolj zanimivo. Dobro sta 
od vsega začetka smučala Avstrijca 
Brunner in Heidegger, ki sta s pre
cejšnjo lahkoto pospravila z osta
limi smučarji. Prišla sta do finala, 
kjer je Manfred Brunner premagal 
svojega rojaka v obeh vožnjah in 
* tem dosegel svoj letošnji največji 
uspeh. Na tretje mesto se je uvr
stil Italijan Nockler, ki se zadnje 
čase edini od bivšega «sinjega pla
zu* še brani pred premočjo ostalih 
držav.

Vsekakor pa bodo morali Italijani 
mnogo spremeniti v svojih vrstah, 
če bodo hoteli ponoviti uspehe zad
njih let. Presenečenje letošnje se
zone so vsekakor mladi Avstrijci, 
ki so se izkazali tudi v slalomu in 
veleslalomu, potem ko že več let 
prevladujejo v smuku. Jugoslovan
ski smučar Bojan Križaj se je v 
tej sezoni dobro izkazal, saj bo v 
prihodnji sezoni startal v prvi sku
pini in to v slalomu. Končni vrstni 
red v tekmovanju za pokal narodov 
(moški in ženske):
1. Avstrija 2001
2. Švica 1186
3. Italija 703
4. ZRN 448
5. Lihtenštajn 370
H. Švedska 364
7. Francija 309
8. ZDA 306
9. Kanada 70

Ul. Iran 39
13. Jugoslavija '15

NOGOMET

1. ITALIJANSKA LIGA

Juventus 
zopel vodi

22. kolo 1. italijanske lige je zo
pet prineslo spremembo na vrhu 
lestvice.

Juventus je na domačem igri 
ščil 'z dokajšnjo težavo premagal 
zadnjeuvrščeno Ceseno in ima se
daj točko prednosti pred Torinom, 
ki jo odnesel dr flote no točko iz 
nevarnega igrišča v Neaplju.

Prihodnjo nedeljo bo na sporedu 
turinski derbi, v katerem bo tako 
Juventus startal z dragoceno točko 
prednosti.

V rimskem derbiju je nezasluže
no slavila Roma, v milanskem pa 
sta se moštvi razšli pri neodločenem 
izidu brez gola.

Presenetljivo je v Firencah zrna 
gala Genoa, kjer je tudi tokrat

najboljšemu italijanskemu strelcu 
Pruzzu uspelo priti do gola. V tek
mah, ki odločajo o izpadu iz lige, 
je najuspešneje igrala Sampdoria, 
ki je premagala svojega neposredne
ga tekmeca Foggio. Ostala sreča
nja so se zaključila pri neodloče
nem izidu. Golov je v 22. kolu padlo 
le 15, kar je slabo poprečje itali
janskega prvenstva.

1. JUGOSLOVANSKA LIGA

Polom Olimpije 
v Mostarju

V 21. kolu jugoslovanskega držav
nega prvenstva .je bila najvažnejša 
tekma v Tuzli, kjer je domača Slo- 
boda igrala neodločeno vodečo Cr- 
veno zvezdo. Domačini so že vodi

li z 2:0, ni pa jim uspelo ohraniti 
velike prednosti do konca. Savič je 
izenačil le 5 minut pred koncem in 
tako je C. zvezda pospravila drago
ceno točko. Sloboda je s tem ne
odločenim izidom izgubila tudi dru
go mesto na lestvici, saj jo je pre
hitel Dinamo, ki je v Novem Sadu 
premagal z 2:0. Visoko zmago je 
dosegel Borac, ki je nasul kar 5 
golov Budučnosti. V tem drugem 
delu prvenstva ljubljanski Olimpiji 
pa le ne gre od rok, kot ji je šlo 
v jesenskem delu. Tokrat je z glad
kim 0:3 izgubila v Mostarju proti 
domačemu Veležu, ki se je s to 
zmago pomaknil za mesto navzgor 
na lestvici. Ljubljančane pa so pre
hitele kar tri enajsterice, tako da 
se bodo mogli še pošteno potruditi, 
da ne bodo zdrknili na nevarnejša 
•mesta lestvice.

Komentar Mirka Novosela

Za prvaka tretja tekma
Zadnja tri kola pred zaključkom prve jugo

slovanske košarkarske lige verjetno ne bodo 
dala odgovor o letošnjem državnem prvaku. Tudi 
23. kolo, ki je bilo za vodečo dvojico izredno 
neugodno, ni prineslo na vrhu lestvice bistvenih 
sprememb. Jugoplastika in Bosna namreč skup
no vodita in. razen 'velikih presenečenj, bo po
trebna tretja in odločilna tekma, da bomo do
končno znali, katera ekipa bo osvojila naslov le
tošnjega državnega, prvaka.

Jugoplastika je bila v Zadru pred izredno 
težkim izpitom. Zadar, ki , je igral s svojim 
centrom čosičem, je hotel, pred koncem prven
stva, poskrbeli za največ je presenečenje lige: 
premagati Jugoplastiko. S tem namenom so tudi 
ZuCirčam stopili na igrišče. Razpleti na igrišču pa so obenem tudi 
pokazuh, da so bili domačini Jugoplastiki povsem enakovreden 
tekmec, saj so izgubili le s točko razlike.

Basira pa je v Beogradu proti Beku imela lažji posel. Domačini 
so igrali brez reprezentanta žižiča, tako da so gostje z odličnim 
Delibusičem brez večjih težav osvojili dragoceni prvenstveni točki.

V Valjevu je Kičanovič kar sam pregazil domače košarkarje 
Metali a, dosegel je namreč 52 točk in Partizan je tako osvojil novi 
točki, s čimer je tudi ohranil drugo mesto na lestvici.

Ljubljanski Breset je v gosteh s Crveno zvezdo s prikazano igro 
povsem zadovoljil. Ljubljančani so izgubili s petimi točkami razlike, 
kar gotovo ne pomeni neuspeh.

V ostalih tekmah ni prišlo do presenečenj. Gibona je v mestnem 
derbiju, sicer po slabi igri, premagala Industromontaio. Rabotnički 
je doma osvojil predragoceni točki na račun reškega Kvainerja, 
Rad,nek,. FOB pa je že mea tednom premagal v gosteh novinca Ig 
lige. ekipo Igman.

Beograjčani pa bodo že jutri, zaposleni v finalu za pokal pokal
nih prvakov s Forstom iz Cantuja.

IZIDI 23. KOLA
CRVENA ZVEZDA - BREST 102:97
RABOTNIČKI - KVARNER 102:99
GIBONA - INDUSTROMONTAŽA ' 92:85
METALAC - PARTIZAN 100:114
ZADAR - JUGOPLASTIKA 88:89
IGMAN - RADNIČKI FOB 80:98
BEKO - BOSNA - 98:109

LESTVICA
Jugoplastika, Bosna 40; Partizan 38; Cibotia 32; Beko 28; 

Crvena zvezda 26; Radmčki FOB 22; Kvarner, Metalac 20; Zadar 
16; Brest, Rabotnički 14; Industromontaža 10; Igman 2.

PRIHODNJE KOLO (2. 4.)
Bosha Crvena zvezda, Brest . Rabotnički, Kvarner . Zadar, 

Jugoplastika . Metalac. Partizan . Igman, Radnički FOB . Cibona, 
Industromontaža - Beko.

ODBOJKA ZAMEJSKE ŠESTERKE V RAZNIH PRVENSTVIH

Sokol osvojil izredno pomembno zmago
Nabrežinke so namreč v gosteh premagale goriško ekipo AGI 
V prvi ženski diviziji Sloga osvojila drugo zaporedno zmago

ŽENSKA B LIGA 
AGI Gorica — Sokol 0:3 

(-8, -5, -15)
SOKOL: škerk. I.ia in Vida Le- 

giša, Volari, Kranj, Capolicchio, 
Pertot, Lozar, Kostnapfel.

Po vrsti negativnih nastopov je 
šesterka Sokola v Gorici ponovno 
zablestela in pripravila zvestim na
vijačem lepo presenečenje. AGI, 
ki je že dvakrat po nepotrebnem 
ukanila nabrežinske predstavnice, 
ni utegnila tokrat vsiliti svoje po
časne in zapeljive igre. Igralke 
Sokola so s točnimi podajami Lie 
Legi.še, z neustavljimi «bombami» 
in plasiranimi žogami Vide Legiše 
dobesedno razbile nasprotnikovo o 
brambo. Za Sokol torej, možnost 
za obstanek v ligi še obstaja, ven 
dar pa je pogoj za to zmaga v 
prihodnjem kolu s Primavero iz 
Novente, ki zaseda drugo mesto na 
lestvici in spada med najboljše e 
kipe v tej skupini. O poteku tek
me zgovorno priča sam rezultat. 
Prvi set je bil izenačen do a:5, na
kar je postal samogovor nabrežin 
ske ekipe. Itso velja za drugi set, 
ko so nasprotnice nudile nekaj od 
pora le v prvih potezah. Tretji sei 
je bil bolj izenačen, vendar pa je 
tudi tokrat Sokolova šesterka oh
ranila mirno kri in zmagala. Vpra 
sanje obstanka v ligi ostane za 
Sokol torej še odprto, vendar pa 
nam sobotna igra upravičeno daje 
upati, da bodo nabrežinske pred
stavnice napele vse moči in premo 
stile še to oviro. Upajmo tudi, da 
se bo tekme s Primavero udeležilo 
veliko število, navijačev, saj je bo- 
drenje domače publike eden izmeri 
najvažnejših činiteljev, ki pripomo
rejo zmagi.

Ra Ne

Bor — Zanafredi Cremona 
1:3 (12:15, 15:5, 6:15, 8:15)

BOR: Bolčina, Batič, Glavina,
Furlanič, Jazbec, Jevnikar, Kalan. 
Kus, švagelj.

Tudi o sobotni tekmi ni veliko 
povedati. Zanafredi je pravo pre
senečenje letošnjega prvenstva. E- 
kipa je novinec v tej ligi, pravico 
do nastopanja v skupini za napre 
dovanje pa si je priborila prav v 
zadnjem srečanju iz kvalifikacij
skega dela. Po nekoliko nogotovem 
začetku, pa zaseda sedaj odlično 
tretje mesto.

Borovke so dobro zaigrale delno 
v prvem setu, potem pa še v na
daljevanju, ko nasprotnice spjoh
niso mogle reagirati. To je bilo pa 
tudi vse. V nadaljevanju smo spet 
gledali «običajen» Bor, ki igra iz- 
redno nekonstantno: lepim akcijam 
sledi vrsta nerazumljivih napak, s 
tako- igro pa je tudi nemogoče
zmagati. " ",

INKA

Primavera Noventa — Breg 
3:1 (17:15, 9:15, 15:12, 15:4)
BREG: Premolin, Klabjan, Ole- 

nik, M. Kofol, D. Kofol, Kocijan
čič, Korošec.

Brežanke so že četrtič v letoš
njem prvenstvu srečale ekipo Pri
mavera iz Novente, in so tudi to
krat izgubile z enakim rezultatom

...................................................................................................................................................................................................................................................................iimiiiiiiiiiiiiiniiiuiiiiiiiiitiiiiiuii ...... itiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

KOŠARKA ZAMEJSKE PETERKE V RAZNIH PRVENSTVIH

P0LET0VI MLADINCI PREMAGALI SERV0LAN0
Italsider je visoko premagal borovce - V promocijskem prvenstvu je Jadran zopet zmagal

MLADINCI
82:55Polet — Servolana 

(35:32)
POLET’: Danev 13 (5:13). Kalin 

2, Berdon, Taučer 8 (2:3), Benči
na, Sosoč 9 (1:1), Vitez 42 (6:15), 
Bratož (0:2), Ferluga 8 (2:7).

SODNIKA: Lenardon in Puopolo 
iz Trsta.

Poletovci so v mladinskem prven
stvu dosegli proti oslabljeni Servo- 
lani (njeni najboljši igralci so bili 
namreč zaposleni v promocijskem 
prvenstvu) še eno lepo zmago, ki
pa je bila dosti lažja od vseh pri
čakovanj. Škedenjci so se namreč 
predstavili kot zelo slaba in neu
igrana ekipa in poletovci lahko 
krivijo le sami sebe, če niso ze 
v prvem polčasu dosegli velike
prednosti. Openci so namreč v
prvem delu zaigrali zelo nezbrano 
v napadu in nepazljivo v obrambi, 
tako da so šibki nasprotniki v 17 
minuti vodili s 4 točkami predno
sti. V drugem polčasu pa so 3e 
poletovci končno zbrali in z nekaj 
lepo izvedenimi protinapadi dosegli 
veliko prednost, ki so jo potem le 
še večali do konca tekme.

Kljub temu, da je dosegel 42
točk. ni tokrat Boris Vitez igral 
kot v nedeljo prej proti Don Boscu, 
in njegov visok izkupiček treba 
predvsem pripisati lepim in topnim 
podajam, s katerimi sta ga zala 
gala Sosič in Ferluga. Na splošno 
pa lahko rečemo, da so vsi poletov 
ei igrali zelo slabo v prvem pol
času in, nasprotno, vsi zelo za 
neslji\o v drugem polčasu.

Sergij Tavčar

Italsider - Bor 107:61 (51:33)
BOR: Marassi 4. Kneipp R. 2, 

Ražem M.. Parovel 4 (0:3). Luksa 
16, Volk 10 (0:3), Ukmar W. 12, 
Perco (k) 13 (1:2).

P.M.: Bor -1:8. Italsider 11:22.
PON: Zampa (Itals.) v 38’ in Per- 

eo (Bori v 39’.
SODNIKA: Gilleri M. in Guerio 

(Trst).
Nadaljuje se «križcv pot» Borove 

mladinske peterke, katero so si- 
ear zahtevnejše selekcije zreducira

le na peščico igralcev. V nedeljo 
so splavi* zgubili po pričakovanjih 
z ltalsidrom, ki je na drugem me
stu lestvice. Proti agresivni indi
vidualni obrambi po celem igrišču 
so slovenski fantje zapravili veliko 
žog zlasti pri prenosu iz svoje po 
lovice v nasprotnikovo.

Vsekakor tako visokemu porazu 
je pripomoglo nekolikšno pomanjka 
nje, saj naši fantje le poredkoma 
zahajajo na edina tedenska trenin
ga, in tudi spolzko igrišče.

fP

PROMOCIJSKO PRVENSTVO
Scoglietto — Jadran 67:81 

(26:32)
SCOGLIETTO: Sonnadossi 6 (0:2), 

Pecchiari, Kozmann 29 (1:5), Ba- 
roncini 4, Detela 8 (0:1), Giugovaz 
14 (0:1). Conca 6 (2:4).

JADRAN: Sosič 17 (3:7), Žerjal 
18 (4:6). Ražem 3 (1:1), Pertot, 
Francia 6 (0:3), Vitez 8. Zavudlal 
2, Kraus 9 (1:3), Starc 18 (2:5).

V nedeljo je Jadran v gosteh 
brez večjih težav odpravil skrom
no peterko Scoglietto, Kljub zmagi 
pa tokrat ekipa ni zadovoljila in 
to predvsem v obrambi, kjer str 
centri popolnoma popustili.

V začetku prvega polčasa si je 
Jadran priigral 10 košev prednost. 
Domačini so takoj reagirali. Za- 
klučil se je tako prvi polčas z 
lahko prednostjo Jadrana. Začetek 
drugega polčasa ni bil ugoden za 
slovenske zastopnike, domačini so 
zaigrali bolj zagrizeno in v 7 mi 
nuti dohiteli nasprotnike. Tedaj je 
Jadran bolj zbrano zaigral in je 
v nekaj minutah nabral prednost, 
ki jo je nato obdržal do konca. 
Na splošno so naši fantje pokazali, 
da so močnejša ekipa in da v 
ključnih trenutkih znajo dobro re 
agirali. V neki meri lahko opravi 
cimo obrambo slovenske peterke, 
saj sta sodnika sodila preveč stro 
go in dosojevala preveč osebnih 
napak, kar je ohranilo predvsem 
bolj agresivno obrambo Jadrana. 
Kliub temu pa so tudi slabo ska
kali na odbite žoge. kjer je doma
čin Kozmann prevladoval in tudi

dal največ košev. V vrstah Jadra
na sta tokrat najbolje zaigrala Že
rjal v napadu in Mauro Francia, 
edini, ki je dobro in pametno za
igral v obrambi.

V PRIJATELJSKI TEKMI

Domovci premagali 
Novogoričane

O.S. Nova Gorica — Dom
53:77
O.S. NOVA GORICA: Kompara 

(k) 10, Prinčič, Faganeli 8, Marii 
16, Pirh, Zlatko 2, Sergej 15, Jur- 
kas 2, Premec, Jejčič.

DOM: Prinčič (k) 9, M. Dornik 
18, Semolič 18, Fajt 5, Devetak 13, 
U. Dornik 14, Sancin, Košuta, Bu-r 
činel, Sošol, Juren.

Med pripravami na bližnje prven
stvo «pomlad» je v petek goriški 
Dom odigral prijateljsko srečanje z 
vrstniki občinske selekcije iz Nove 
Gorice.

Prvi polčas je bil enakovreden. 
Obe peterki na igrišču sta pokazali 
zelo atraktivno in dinamično igro. 
Lepe akcije so se sledile ena za 
drugo in tudi razlika v koših ni bi
la izrazita ne za eno ne za drugo 
ekipo.

I
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1. — 1. Segugnago 2
2. Fabro 1

2. — 1. Agrate X
2. Falco Rosso 1

3. — 1. Rumex 2
2. Epsilon X

4. — 1. Oira 1
2. Carpero 2

5. - 1. Asti 1
2. Awu 1

6. — 1. Mustalu X
2. Lupow 1

KVOTE
12 - 9.303.961 lir 
11 - 157.000 Tir
10 - 14.400 lir

V drugem delu srečanja pa so se 
Gojkovičevi varovanci razigrali. S 
točnimi meti in s hitrimi protinapadi 
so popolnoma zmedli domačine, ki 
niso mogli na noben način zausta
viti goste. S tako igro so se Domovi 
košarkarji vedno bolj oddaljevali od 
občinske selekcije in tudi zmagali 
s 24 točkami razlike. Za tako pred
nost pa je treba .pohvaliti požrtvo
valnost celotne ekipe, zlasti pa od
lično režijo Maura Dornika.

Povratno srečanje bo v Gorici na 
odprtem igrišču v Dijaškem domu 
prihodnji teden in o točnem datumu 
bomo še poročali.

Vladimir

MINIBASKET

Breg zadovoljil
Ginnastica Triestina — Breg

68:45
BREG: Boris Slavec 7, Peter Žer

jal 1, Adrijan Slavec, Maver (k) 
25, Male 6, Fontanot, Rapotec 4, 
Milini 2, Robi Žerjal, Štrajn.

SODNIK: Franceschini.
V 3. kolu turnirja v minibasketu 

za trofejo «Biasi» so Brežani igrali 
v gosteh z močno ekipo Ginnastica 
Triestina. Bregovi košarkarji pa 
so, kljub porazu, odigrali doslej svo
jo najboljšo tekmo, saj so dosegli 
tudi veliko število košev. Zopet 
je bil najboljši v Bregovih vrstah 
Henrik Maver, dobro pa so igrali 
tudi ostali, in še posebno Boris Sla
vec in Edi Male.
Arte «B» — Dom 31:22

DOM: Košuta (k) 9, Baucon 2, 
Komel, 7, Orzan N. 4, Pisk, B’eri, 
Cej, Ferfolja.

V 3. kolu povratnega dela turnir
ja za veliko nagrado minibasketa je 
goriški Dom nepričakovano klonil v 
gosteh proti Arte «B». Kljub okrnje
ni postavi poraz ni opravičljiv, ker 
so domovci zelo podcenjevali na
sprotnika in so povsem zanemarili 
obrambo.

V prihodnjem kolu pa bo Dom i-
gral na domačem igrišču v Straži- 
cah, 2. aprila, proti Itali iz Gra
dišča. Vladimir

kot v vseh ostalih, čeprav je od 
vsega začetka kazalo, da bo konc 
ni izid drugačen. V prvem setu 
so namreč Brežanke zaigrale do 
kaj dobro in so povedle kar z 
11:0. Vendar pa so pri tem re
zultatu umirile svojo igro in za 
igrale bolj gotovo tudi dekleta iz 
Novente, Slednje so osvojile kar 
štirinajst točk zaporedoma in tudi 
set.

Ostali seti so bili precej izeua 
ceni. Brežanke so tudi uspele o- 
svojiti drugi niz. Več pa niso 
zmogle, ker moramo tudi omeniti, 
da tokrat ni igrala niti Trentova, 
ki je skozi vso prvenstvo oila ena 
gonilnih sil ekipe.

M. V.

1. ŽENSKA DIVIZIJA 
Sloga — Julia 3:2 (10:1$,

15:8, 9:15, 15:13, 15:9) ’
SLOGA: Mira, Suzana in Neva

Grgič, Debenjak, čuk, Crissani, 
Ražem, Hrovatin.

V drugem kolu tega prvenstva 
je Slogi le uspelo, da je v trža
škem derbiju premagala Julio.

Tekma sama ni bila na posebno 
visoki tehnični ravni. Predvsem v 
prvih'dveh setih sta ekipi nabirali 
točke v glavnem na napakah na 
sprotnic. Poprečna igra Sloge se je 
nadaljevala tudi v tretjem nizu, 
medtem ko je bil četrti vse do 
zadnjega izredno izenačen. V' tem 
delu sta ekipi tudi končno dobro 
zaigrali. V odločilnem setu je za 
Slogo že kazalo, da bo morala'-.po
ražena z igrišča, saj so nasprotni' 
ce vodile že z 9:2. Šlogašiec so se 
pa sedaj končno le razigrale ih s 
svojo umirjeno in' skorajda brez
hibno igro osvojile drugi par točk 
v tem prvenstvu. Zmaga naše eki
pe pa je še toliko pomembnejša, 
če pomislimo, da je motala tudi

KOŠARKA V 1. ITALIJANSKI LIGI

Tržačani razočarali 
Goričanom obe točki

Hurlingham je namreč visoko izgubil z Jollyjem
Hurlingham - Jollycolombani

63:81 (29:40)
HURLINGHAM: Forza 4 (0:1),

Ritossa 4, Seolini 3 (3:6), Oeser 
16, Avon, Meneghel 8, Pozecco 2, 
Jacuzzo 9 (1:2), De Vries 17 (1:3).

Trener: Lombardi.
JQLLYCOI,OMBANI: Albonico 10 

(2:2), Quercia 26 (4:7), Solfrizzi 
3 (1:1), Zonta 6, Fabris 6. Dal Se
no 6 (2:3), Baroncelli, Raffin 8. 
Mitchell 16 (0:2).

Trener: Paganelli.
SODNIKA: Martolini iz Rima in 

Ugatti iz Salerna.
PM: Hurlingham 5:12, Jolly

colombani 9:15.
SON: Hurbngham 19, Jollyco

lombani 22.
PON: Meneghel (23) in Pozzecco 

(34); tehnični napaki Meneghclu 
(71 in Lombardi ju (20).

Hurlingham je odigral svojo le 
l.o.šnjo najslabšo domačo .tekmo in 
zasluženo izgubil. Gostujoča ekipa 
je prikazala solidno igro mko v 
obrambi kot v napadu, medtem ko 
so domačini zatajili, predvsem, pri 
metih iz srednje razdalje. Poleg 
tega ni Američan zaigral na svoji 
običajni ravni, da, o ostalih sploh 
ne govorimo. Med" gosti se je iz 
khzal Quercia, ki je zadeval . iz 
vseh položajev.

Pagnossin — Lib. Brindisi 
88:75 (54:37)
PAGNOSSIN: Savio 18, Flebus 

4, Furlan, Bruni 12. Garrett 53, 
Fortunato 10, Soro 10, Caluri 1, 
Gregorat, Beretta.

Trener: Benvenuii.
LIB. BRINDISI: Cordella 17, I.,a- 

bate 19, Monachesi 6, Collonello a, 
Peplis 2, Chiarini 10, Greco 16, 
Bcrton, Mazzotfa, Bevilacqua.

Trener-. Primaverili.
SODNIKA: Basso in Ciampaglia 

iz Neaplja.
PM: Lib. Brindisi 9:17, Pagnos

sin 19:28.
PON: Peplis in Savio.
Pagnossin je s precejšnjo lahko

to na tujem odpravil šibko Liber- 
tas, ki, kot znano, nastona brez 
tujca. Goričani so imeli nekaj te
žav le v začetku drugega dela, 
nato je Garrett poskrbel za to, da 
so gostje spravili rezultat na varno

KVALIFIKACIJE
A SKUPINA 

IZIDI 7. KOLA
Lib. Brindisi - Pagnossin 75:88; 

Canon . Scavolini 96:76; Chinamar- 
tini - Brina 99:79; Hurlingham • 
Jollycolombani 63:81.

LESTVICA
Canon 14, Pagnossin 10, Brina in 

Scavolini 8, Chinamartini in Jolly- 
colombani 6, Hurlingham 4, Lib. 
Brindisi 0.

B SKUPINA 
IZIDI 7. KOLA

Emerson - Cosatto 87:75; GBC - 
Vidal 91:76; Roiler - IBP 70:91; 
Snaidero . Sapori 96:66.

LESTVICA
Sapori, Snaidero, Emerson in IBP

10, GBC ,in Vidal 6, Cosatto 4, Rol- 
ler 0. ,

SKUPINA
ZA DRŽAVNI NASLOV

SKUPINA ZA 1. MESTO 
Alco . Mobilgirgi 88:97
Forst - Sinudyne 99:81-

SKUPfNA ZA 5. MESTO 
Cinzano - Brili 102:93
Fernet Tbnic . Xerox 95:106

Marko

ATLETIKA

Slavje Etiopeev
MILAN, 27. - Etiopski tekači so 

na mednarodnem tekmovanju v kro
su dosegli veliko zmago. Na 9,5 km 
dolgi progi so dosegli prva tri me
sta. V vodstvo so prišli že od sa
mega začetka m nato tekmovanju 
diktirali močan tempo. Nihče jim ni 
mogel slediti, tako da so se morali 
ostali tekmovalci boriti le za pre
ostala mesta. 4. je bil Bayi iz Tan
zanije, ki je v žadnjem firtišu pre
hitel Warniteja iz- čila in solidnega 
Italijana Favo. Na sedmo mesto 
se je uvrstil zopet^fjh.ški tekač, 
Nyambui iz Tanzanije, kar potrju
je dejstvo, da afriški tekači pred
njačijo v tej disciplini.

V ženski konkurenci je zmagala 
Poljakinja Ludwickowska, v moški 
mladinski pa Italijan Pesavento.

VRSTNI RED•
1. Yohanncs (Etiopija)
2. Yfter (Etiopija)
3. Kadir (Etiopija)
4. Bayi (Tanzanija)
5. Warnke ,(čile)
6. Fava (Italija)

tokrat Sloga nastopiti z okrnjeno 
postavo.

INKA

Kontovel — PAV Videm 2:3 
(15:17, 15:17, 16:14, 15:0, 
11:15)
KONTOVEL: Ban, Vodopivec,

Rupel,, Černjava, Štoka, Albi, De
nis in Mariza Daneu.

Tudi v drugem kolu so morale, 
žal, Kontovelke poražene z igrišča. 
Takoj pa moramo poudariti, da so 
tokrat naša dekleta zaigrala res 
dobro, in kot kažejo tudi' delni izi
di prvih setov, bi z malo sreče 
lahko slavile gladko zmago. Prvi 
trije seli so bili izredno izenačeni. 
Kontovel je v prvem že vodil.

Tudi tokrat je na koncu set pri 
Padel goslinjam. Kontovelke so 
končno le osvojile tretji del igre, 
v četrtem pa so se dobesedno ra 
/igrale. Dobri servisi in pa izredno 
učinkovit napad so povsem onemo
gočili igro nasprotnic. V odloči! 
nem setu .je bilo stanje izredno 
izenačeno. Kontovel pa je nato po 
v del z 11:8. PAV je ostro reagt 
ral. naša dekleta pa so začela tudi 
kazati prve znake utrujenosti in 
na noben način se niso mogle več 
zbrati,

INKA

MOŠKA B LIGA 
Bor — Ferroni Verona 3:1 

(15:TO, 7:15, 15:9, 15:11)
1 BOR: Kralj,' Kodrič, Neubauer, 
Požar, Milič, Živec, Špacapan, 
Ugrin in Zadnik.

Borovi odbojkarji so se v pred
zadnjem prvenstvenem nastopu in 
zadnjem pred, domačimi gledalci 
poslovili z zmago -in dobro igro. 
Več- kot zmaga je spodbudna za 
nesljiva odbojka in to od začetka 
pa do zadnjega sodnikovega žvižga, 
če' le izvzamemo drugi niz. To
krat je dobro deloval sprejem in, 
ko dobijo Borovi tolkači še dobro 
oodane žoge, ni nasprotnika, ki bi 
jih lahko zaustavil, če k temu do 
damo še solidno obrambo je več 
kot dovolj, da gasilci iz Verone ni 
so mogli odnesti izkupička iz n i- 
brežinske telovadnice. Po tej zma
gi ima Bor enkratne možnosti^ za 
osvojitev četrtega mesta na končni 
lestvici, kar seveda ne moremo je
mati za neuspeh, glede na možno 
sli, ki jih imajo naši fanti za tre
niranje v majhni telovadnici na 
sladionu «1. maj* in igranje v dvo
rani, v kateri sploh ne trenirajo. 
Tako bodo odšli Neubaugr in to
variši v soboto v Belluno z mirno 
vestjo , in velikim zaupanjem v 
lastne moči,' saj nimajo kaj izgu
biti. kvečjemu samo pridobili. V

NOGOMET

Romunija — Jugoslavija 4:2
(2:2)

Jugoslovanska mladinska reprezen
tanca je v kvalifikacijski tekmi za 
pokal UEFA izgubila z Romunijo. 
Plavi so zaigrali; kot znajo, le v 
prvem polčasu in so tudi prvi pri
šli v vodstvo. Taktično so igrali ze
lo dobro, tako da je bilo upati na 
pozitiven izid, V drugem polčasu pa 
so zaigrali povsem negativno.

ITALIJANSKA
NOGOMETNA PRVENSTVA 

A LIGA
IZIDI 22. KOLA

Bologna . Catanzaro 0:9
Fiorentina Genoa 1:2
Inter . Milan 0:0
Juventus - Cesena 3:2
Napoli - Torino 0:0
Perugia . Verona 1:1
Roma . Lazio 1:0
Sampdoria - Foggia 2:1

LESTVICA
Juventus 37; Torino 36; Inter 26; 

Napoli, Fiorentina 25: Roma 23; 
Genoa, Perugia 22; Verona 21; Lazio 
20; Milan 19; Foggia 17; Bologna, 
Sampdoria 16; Catanzaro 14; Ce- 
sena 13.

PRIHODNJE KOLO (3.4.)
Catanzaro - Perugia, Cesena - 

Napoli, Foggia - Fiorentina, Genoa - 
Bologna. Lazio . Inter, Milan . Ro
ma, Torino . Juventus, Verona 
Sampdoria.

B LIGA
IZIDI 26. KOLA

Atalanta - Cagliari 2:0
Como - Monza 1:1
Ii.R. Vicenza - Modena 2:1
Lecce - Taranto 1:0
Novara . Ternana 1:2
Palermo . Ascoli 2:1
Pescara - Brescia 2:2
Rimini . Varese 1:0
Sambenedettese - Catania 0:0
Spal - Avellino 1:0

LESTVICA
L.R. Vicenza 36; Monza 35; Como, 

Atalanta 34; Pescara 33; Lecce 31; 
Cagliari 30; Varese, Taranto, Asco- 
li, Catania, Sambenedettese 25; Pa
lermo 24; Avellino, Modena. Spal, 
Rimini 21; Brescia 20; Ternana 19; 
Novara 17.

PRIHODNJE KOLO (3.4.) 
Ascoli . Sambenedettese, Avelli- 

no . Como, Brescia - Rimini, Caglia
ri - Palermo, Catania . Novara, 
Modena - Atalanta. Monza . L.R. Vi
cenza, Taranto . Pescara, Ternana • 
Lecce, Varese - Spal.

C LIGA
IZIDI 28. KOLA 

Biellese . Lecco 3:0
Bolzano - Piacenza 3:1
Clodiasottom. . Cremonese 1:2
Juniorcasale - Pro Vercelli 1:0
Mantova - Padova 0:1
Pergocrema . Venezia 1:0
Pro Patria . Alessandria 2:2

• Seregno . Albese 4:1
Treviso - Udinese 0:0
Triestina - S. Angelo 1:1

LESTVICA
Cremonese 43; Udinese 40; Trevi

so 35; Lecco 34; Juniorcasale 33; 
Bolzano, Piacenza 30; Triestina 28; 
Biellese, Alessandria, Mantova, Per
gocrema 27; Pro Verceli, Albese 26; 
Seregno 25; Padova, S. Angelo, Pro 
Patria 24; Clodiasottomarina 19; Ve
nezia 13.

PRIHODNJE KOLO (3.4.) 
Albese . Pro Patria, Alessandria - 

Treviso, Cremonese - Biellese, Lec
co - Juniorcasale, Mantova . Clo
diasottomarina, Padova - Piacenza, 
Pro Vercelli . Pergocrema, .S, Ange
lo - Udinese, Triestina . Bolzane, 
Venezia . Seregno.

JUGOSLOVANSKA 
NOGOMETNA PRVENSTVA
1. ZVEZNA LIGA

IZIDI 21. KOLA
Partizan . Napredak 0:0
Zagreb - Beograd 2:1
Velež - Olimpija 3:0
Borac - Budučnost 5:0
Sarajevo . Radnički 1:0
Rijeka . željezničar 3:1
Hajduk - Čelik 1:1
Vojvodina . Dinamo 0:2
Sloboda . C. zvezda 2:2

LESTVICA
C. zvezda 31; Dinamo 27; Sloboda 

26, Velež 25; Radnički 24; Partizan 
23; Hajduk, Borac, Rijeka 22; Olim
pija 21; Zagreb 20; Budučnost, Sa
rajevo 19; Beograd, Vojvodina 18; 
Napredak 15; Čelik 14; Željezni- 
čar 12.

PRIHODNJE KOLO (3.4.) 
Napredak Sloboda, C, zvezda • 

Vojvodina, Dinamo - Hajduk, Čelik . 
Rijeka, Željezničar . Sarajevo, Rad
nički - Borac, Budučnost . Velež, 
Olimpija . Zagreb, Beograd . Par
tizan.

2. ZVEZNA LIGA
IZIDI 21. KOLA 

Mercator . Karlovac 0:0
Maribor . Rudar 1:1
Jedinstvo (Bi) . Iskra 4:0
Kikinda - Dinamo 1:1
Jedinstvo (Br) - Proletar 2:0 
Famos . Spartak 2:1
Metalac - Novi Sad 2:1
Crvenka . Osijek 0:1
Varleks . Leotar 1:1

LESTVICA
Novi Sad, Kikinda, Osijek, Fa

mos 26; Jedinstvo (Bi) 25; Dina
mo 24; Proletar 23; Jedinstvo (Br), 
Leotar 21; Crvenka, Karlovac 20: 
Varteks, Iskra, Maribor 19: Metalac 
18; Rudar 17; Mercator 15; Spar-' 
tak 13.

PRIHODNJE KOLO (3.4.) 
Karlovac - Jedinstvo (Bi), Ru

dar - Mercator, Leotar . Maribor, 
Iskra . Kikinda, Dinamo . Jedinstvo, 
Proletar . Famos, Spartak - Meta
lac, Novi Sad r Crvenka, Osijek « 
Varteks.'

SLOVENSKA LIGA
IZIDI 12. KOLA

Kladivar - Železničar 1:0
Rudar (V) . Primorje 4:0
Litija . Ilirija 1:0
Slavija - Šmartno 0:5
Izola - Pohorje 1:0
Mura . Rudar (T)

LESTVICA

4:0

JJosuelka z iteigrujevnuja v Kuiluruem (lunin letošnjih zimskih športnih iger

Mura 19; Rudar (V) 17; I^itija 1«: 
Kladivar, Šmartno 15; Rudar (T). 
Pohorje 14; Izola 10; Ilirija 8; Pri' 
morje 7; železničar 5; Slavi ja 4.

PRIHODNJE KOLO (3.4.)
Mura - Kladivar, Rudar (T) - I' 

zola, Pohorje . Slavija, Šmartno - 
Litija, Ilirija . Rudar (V), Primor
je . Železničar.
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NOGOMET V C LIGI

Občinstvo žvižgalo 
igralcem Triestine

Tržaška ekipa je s svojo igro razočarala

Triestina - S. Angelo Lodl- 
giano 1:1 (1:0)
TRIESTINA: Bartolini, Lucchetta, 

Janini, Politti (Muiesan), De Luca, 
Monticolo, Andreis, Fontana, Dri, 
Franca, Trainini. ,

S. ANGELO: Colombo, Cappellet- 
tj, Prevedini, Colombi, Mascheroni, 
Scaini, Balberini, Ouintavalle, Zor- 
zetto, Mazzola (Corti), Frutti.

STRELCA: Dri v 13. min. p. p., 
frutti v 31. min. d. p. « 

SODNIK: Lauretano (Rim). 
GLEDALCEV: 6.000.
KOTI: 1:5.
Prvič v letošnjem prvenstvu so tr

žaški igralci zapustili igrišče ob žvi
žganju domače publike. Neodobra
vanje gledalcev pa je posledica sla
be igre, ki so jo prikazali vsi i- 
gralci, še posebno pa Tagliavinovi 
varovanci. Že na začetku je bilo vi
deti, da Triestini ne bo uspelo pred
vajati dobre igre: sicer skromni 
gostje so prevzeli pobudo in začeli 
graditi akcije. S. Angelo razpo
laga z dobro obrambo, a je v na
padu popolnoma neučinkovit, to je 
prepričalo Tržačane, da bodo imeli 
lahko delo. Triestina je nepričako
vano povedla po, prodoru Polittija, 
ki je poslal žogo na sredo kazenske
ga prostora, kjer je Dri mojstrsko 
Ktreljal in premagal vratarja, ki se 
je žoge sicer dotaknil ni je pa od
bil. Bila je to edina lepa akcija 
Tržačanov, ki je privedla do res le
pega zadetka Drija, 'ki je trenutno 
najboljši domači igralec.

Po zadetku so De Luca in tovariši 
pozabili, na igro in se zaprli v o- 
brambo, ne iz potrebe ampak za
radi pomanjkanja dobre volje. V 
drugem polčasu je bila igra na ze 
lo nizki tehnični ravni in zabeležili 
smo celo serijo neverjetnih napak. 
Gostje so po naključju izenačili s 
silovitim strelom Fruttija in so po
polnoma zasluženo osvojili točko. Ne
odločen rezultat je torej pravična 
kazen za Tržačane in lepo darilo 
za požrtvovalne goste.

Komentar bi lahko tako zaključili, 
postavlja pa se vprašanje kam vodi 
taka pot Triestine, ki je v zadnjih 
tekmah zapravila več pomembnih 
točk. Od izpada ločijo Triestino le 
štiri točke, kar pomen', da si Tr- 

. žačani ne smejo več privoščiti ni
kakršnih spodrsljajev. Tagliavini bo 
moral zamenjati nekaj igralcev pred
vsem pa obnoviti miselnost in mo
ralo celotne ekipe. Že v nedeljo pa 
imajo tržaški igralci priložnost, da 
se oddolžijo domačim gledalcem v 
tekmi s solidnim Bolzanom.

A. K.
ATLETIKA* V*

V FINALU MI V PALMANOVI

Slartalc bodo tudi 
slovenske šole

Danes bo v Palmanovi na sporedu 
deželni finale mladinskih iger v te
ku čez drn in strn. Pravico do na
stopa ima prvih petnajst uvrščenih 
iz pokrajinskega dela prvenstva, ki 
je bilo na sporedu v začetku me
seca.

V Palmanovi bodo zastopane tudi 
slovenske šole iz tržaške pokrajine, 
saj so- si pravico do nastopa na de
želnem finalu priborili Adrijan Se- 
devčič (Strokovna šola), Manuela 
Sancin, David Čok (oba Gregorčič), 
Fabio Candotti in Sonja Savi (oba 
Levstik).

Tekmovanje.se bo začelo ob 10.00, 
ko bodo na razdalji 1500 m tekmo-

Olt VRSTILO
SPK Čupa iz Sesljana vabi 

č’ane, da se udeležijo delovnih ak
cij za pripravo jadralne sezone in 
sicer ob sobotah in nedeljah na 
društvenem prostoru od 10. ure 
dalje. Posebno so vabljeni člani, 
ki imajo spravljene čolne v dru
štvenem prostoru ter mladi, ki se 
zanimajo za uporabo društvenih ja
drnic v prihodnji jadralni sezoni. 
Pri točkovanju za najem društve
nih jadrnic se bo upoštevalo sode
lovanje na delovnih akcijah.

Odbor

vale mlajše mladinke. Za njimi bo
do 3000 m tekli mladinci, nato pa 
bodo startale deklice, ki bodo mora
le preteči 1200 m. V tej kategoriji 
je na pokrajinskem delu Savijeva 
zasedla 4., Sancinova pa 12. mesto. 
Savijeva ima tudi tu možnosti za 
dobro uvrstitev, prijetno pa utegne 
presenetiti dijakinja dolinske šole.

Temu teku bodo sledili mlajši, 
mladinci, kjer bo na razdalji 2500 
m nastopil tudi Sedevčič. Na po
krajinskem delu je zasedel šesto me
sto, njegovi vestni treningi pa so tu
di dobro jamstvo za dobro uvrstitev.

Tudi v kategoriji dečkov ima slo 
venska šola dva predstavnika. Can
dotti je bil 7., Čok pa 14. Dečki bo
do morali teči 2000 m, in tudi tu 
lahko z optimizmom gledamo na na
stop naših dveh dijakov.

Zadnje bodo tekle mladinke, v tej 
kategorij) pa ni naših dijakinj.

INKA

NAMIZNI TENIS

Na • svetovnem namiznoteniškem 
prvenstvu v Birminghamu je med 
moškimi Jugoslavija premagala Juž
no Korejo s 5:1, med ženskami pa 
je izgubila obe tekmi: z Južno Ko
rejo s 3:0 in z Japonske s 3:1. Promocijska liga: Jadran je v nedeljo premagal tudi Scoglietto

NOGOMLi V PRVENSTVU 2. AMATERSKE LIGE

KRIŠKA VESNA SE JE V NEDELJO 
V TEKMI Z ROSANDRO IZKAZALA

Juventina ostaja na odličnem drugem mestu - Zaslužen 
remi Primorja in Zarje - Breg ponovno v nevarnih vodah

Rosandra - Vesna 1:3 (0:2)
ROS ANDR A: Rossetti, Zeriali, Hla

ča, Taddeo, Gulich, Collavecchia, 
Corbatti, Zancope, Perlangeli, Kirk 
mayr, Grahonja.

VESNA: Bogateč, Verzier, Visin- 
tin, Vecchio (Botti), Zucca, Skrem, 
B. Tence, Carmeli, Gergolet, Borto 
lotti, Germani, 12 Košuta.

STRELCI ZA VESNO: Germani 
(2) in Tence.

Proti vsakemu pričakovanju je kri
ška Vesna v gosteh visoko premaga 
la Rosandro, ki je s prikazano igro 
zelo razočarala. Križani so po toli
ko . neuspešnih kolih vendarle za 
igrali kot znajo, kar daje upati, da 
se bodo kaj kmalu oddaljili iz ne
varnega položaja na lestvioi.

Tekma se je začela z rahlo pre 
močjo domačinov, ki pa niso nikoli 
resno zaposlili solidnega Bogatca. 
Kmalu pa so se «zeleni» zbrali in 
z organizirano igre na sredini igri
šča potisnili Rosandro v obrambo) 
Zadetek .je tako rekoč visel v zra 
ku; zanj je poskrbel Germani, ki 
je izkoristil napako nasprotnega vra. 
tarja, nekaj minut kasneje pa je
Boris Tence odlično prestregel vi-
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NOGOMET V 3. AMATERSKI LIGI

Končno: Kras slavil prvo zmago 
v okviru letošnjega prvenstva

Primorec brez težav odpravil ekipo Valpadana Cave
Kras — Esperla Pio XII 1:0

(0:0)
KRAS: Ferfolja, Rebula, A. Ška

bar, V. Milič, Trampuž, P. Milič, 
L. Milič, M. Milič (D. Škabar), 
Paniziutti, Albi, Kocjan, 12 Skupek.

ESPERIA: Škrinjar, Cherin, Co- 
lautti, Česen, Luglio, Vignali, Scac- 
ciati, Bergamasco (Ferfogia), Ca- 
ussi, Race.

SODNIK: Degan.
Kras je v nedeljo slavil svojo 

prvo zmago v letošnjem prvenstvu. 
Na domačem igrišču je zasluženo 
odpravil poprečno Esperio. Prvi 
E#*. .bm golov.
Igra je bila precej enakovredna in 
se je odvijala v glavnem med dve
ma 16-metrskima prostoroma. Ve
čjih priložnosti za zadetek ni bi
lo. že v prvem polčasu je Krasov 
trener Hafner zamenjal nerazpo
loženega Miloša Miliča s komaj 
lS-Jetnim D. Škabarjem, ki .je do
bro opravil svojo nalogo. Ta je bi
la namreč njegova prva prven
stvena tekma s članskim moštvom.

V drugem polčasu so krasovci i- 
grali nekoliko bolje. Ustvarili so 
si tudi pekaj priložnosti za zade
tek. Edini gol je padel v 25. mi
nuti, ko je Pari ziutti prestregel dolg 
predložek v, kazenski, prostor in v 
velikem slogu premagal tržaškega 
vratarja. Sodnik je v HI. min. iz
ključil Trampuža zaradi zavlače
vanja. Krasov igralec si je samo 
popravil žogo, ki se je zaradi ve
tra nekoliko premaknila. Tudi brez 
srednjega krilca,, je bila obramba 
precej zanesljiva in je zdržala pri
tisk gostov' do konca igre.

R. B.

Primorec — Valpadana Cave 
4:0 (1:0)

PRIMOREC: Pavatič. Angel
Milkovič, Štoka, čuk,, Sosič, Husu. 
Valter Milkovič, Možina, Mauro 
Kralj II., Pavel Kralj, v 20. min 
d.p. Stojkovič, Mauro Kralj I,

VALPADANA: Bet, Gombač*, Pan- 
gos, Blasig, Pasco, Metlika. Ger- 
zil, Ivancich, Opatti, Davango in 
Marchesan. .

STRELCI: v 31. min. p.p. Mau
ro Kralj iz 11-metrovke, v .5. m n.

d.p. Mauro Kralj II., v 17. in 42. 
min. Mauro Kraij I.

SODNIK: Colognatti iz Trsta.
Primorec je tokrat brez težav 

zmagal proti enajsterici Valpada- 
ne. Tekma se je odvijala že od 
samega začetka le v eno smer. 
Trebenci so se namreč zavedali, 
da so od sedaj dalje poštale točke 
vedno bo(j dragocene in zato ne 
smejo podcenjevati nobenega na 
sprotnika. Do gola je bilo treba 
čakati do 31, min., ko je sodnik 
dosodil čisto 11-metrovko v korist 
Primorca. Streljal je Mauro Kralj 
I. in povedel Trebence v vodstvo. 
Naj omenim, da je sodnik do te
daj spregledal Vrsto prekrškov v 
korist domačinov in nekatere tudi 
v kazenskem prostoru.

Po doseženem vodstvu je Primo
rec še naprej napadal, a drugi gol 
je «prišel» v 5. min. d.p. z Mau- 
rom Kraljem II., ki je z glavo po 
slal žogo v mrežo na predložek 
Možine. V 17. min. je Valter Mil 
kovič podal prostemu Mauru Kra
lju I., ki je z glavo brez težav 
povišal rezultat. Vrstfle so se še 
neštete priložnosti, a četrti go! 
je padel v 42. min. čuk je preigral 
v kazenskem prostoru nekaj igral
cev in podal žogo Mauru Kralju I., 
ki je neubranljivo dosegel svoj 23. 
gol v letošnjem prvenstvu. Repre
zentanti so se tokrat izkazali iz 
redno dobro, Pavel Kralj pa je bil 
že v prvem polčasu poškodovan in 
je v 20. min. d,p. iz istega razloga 
odšel z igrišča, tako da r.i imel 
možnosti se izkazati. Dve minutj 
pred koncem je zapustil igrišče še 
Mapro Kralj II., tudi zaradi po- 
škodb€

BRUNO KRIŽMANČIČ

ZAČETNIKI
Kras — Primorje 0:1
PRIJATELJSKI NOGOMET 

Kras — Komen 2:3 (1:1)
KRAS: Ferfolja (Skupek), Ver- 

ša (D. Škabar), A. Škabar, V. Mi
lič, Trampuž, P, Milič, L. Milič 
(šegina), Rebula, Kocjan, Miloš 
Milič (Paniziuti), Albi.

KOMEN: Rojc, švagelj, čoralič, 
Kovačič, Čotar, N. Grgič, Ebert,

Vidmar (Perčič), Cenčič, M. Gr
gič, Kobal.

STRELCI: ,v 29. min. M. Grgič, 
v 34, min. L. Milič, v 52. min. 
Ebert, v 57. min. Paniziuti, v 59 
min. Kobal.

V petek zvečer je bila na pro- 
seškem igrišču prijateljska nogo
metna tekma med Krasom in Ko
mnom. Po izenačeni igri so tesno 
zmagali gostje iz Komna. Prvi za
detek za goste je dosegel Marjan 
Grgič, ki je lepo izvedel prosti 
strel. Še lepši gol je pet minut 
kasneje dosegel L. Milič, kj ie z 
desne strani silovito streljal tik 
pod prečko in izenačil.

V drugem polčasu je Ebert dru 
gič premagal Krasovega vratar 
ja. Ta gol je padel zaradi nepa 
zljivosti domače obrambe. Malo ka 
sneje je Paniziuti po hitrem proti 
napadu prehitel vratarja in še en 
krat izenačil. Zmagoviti gol za go 
ste je iz gneče dosegel Kobal in 
nogometaši Komna so zaradi bolj 
še telesne pripravljenosti obdržali 
zmago do konca.

t R. B.
«4k
Gaja — Modlano 1:2

V sobotni prijateljski nogometni 
tekmi je nepričakovano tržaški Mo- 
clano premagal Gajo z izidom 2:1. 
Tržačani so si zmago zagotovili že 
v prvem polčasu; potem ko je Bol-

Bologna - Catanzaru x
Fiorentina - Genoa 2
Inter - Milan x
Juventus - Cesena 1
Napoh - Torino x
Perugia - Verona x
Roma - Lazio 1
Sampdoria - Foggia 1
Como - Monza x
Lecce - Taranto 1
Sambenedettese - Catania x 
Treviso - Udtnese x
Reggina - Messina 1

KVOTE
13 — 1.238.600 lir 
12 - 65.100 lir

cichu uspelo remizirati so deset 
minut pred koncem polčasa po 
dvojili. Po odmoru bi vsekakor do
mačini remizirali, toda z Bolechom 
so si nerodno zapravili enajstme
trovko.

Gaji je tekma služila le za tre
ning, saj je tako trener Kozina pre
izkusil vrsto mladih igralcev in je 
poslal na igrišče naslednje nogo
metaše:

Klavdij Grgič, Ladi Milkovič, 
Stranščak, Čermelj, Rismondo 
(Ghezzo), Savarin, Branko Grgč. 
Kalc (Igor Milkovič), Čuk, Bolcich, 
Dani Milkovič.

d. gr.

V SOBOTO V LJUBLJANI

Adria {ost na skupščini 
kolesarske zveze SRS

V soboto je bila v Ljubljani let
na konferenca Kolesarske zveze 
Slovenije, na kateri je bil za ob
dobje štirih let izvaljen novi pred
sednik Janez čemažar. Letošnja 
konferenca je potekala v duhu pro
slavljanja 90-letnice kolesarstva v 
Sloveniji in 30-letnice ustanovitve 
Kolesarske zveze Slovenije. Ob tej 
priložnosti so bili nagrajeni z viso 
kim odličjem predsednika Tita — 
Redom dela s"»rebrnim vencem dol 
goletni športni delavci na kolesar
skem področju Zvone Zanoškar, Jo
že Jerman in Stane Blatnik,

Na skupščini so bili kot gostje pri
sotni tudi člani lonjerskega kolesar
skega kluba Adria, ki so tako imeli 
priložnost seznaniti s svojim delo
vanjem v zamejstvu ne le kolesar 
ske delavce iz Slovenije, pač pa 
tudi predstavnike kolesarskih zvez 
iz drugih jugoslovanskih republik, 
kot sekretarja KZ Hrvatske, sekre
tarja BIH (ki je istočasno tudi pod 
predsednik BSJ in sekretarja kole
sarske zveze avtonomne pokrajine 
Voivodme. R.. PoA*r

KOŠARKA

KADETI
Kontovel - Ferrovlarlo 

(46:26)
90:72

sok predložek s sredine in podvojil. 
In tu je bilo tekme praktično ko
nec, kajti Rosandra ni imela več 
moči, da bi reagirala ali vsaj spra
vila v težave goste.

Nasprotno pa je Vesna brez te
žav nadzorovala igro in v d. p. tudi 
rezultat potrejila z odličnim Germa 
nijem. Častni zadetek domačinov pa 
je prišel po zaslugi kolektivne na 
pake kriške obrambe, kjer sta bila 
tokrat najboljša vratar Bogateč in 
mladi Zucca. Do konca tekme ni 
bilo več pomembnih akcij, razen 
stalne premoči domačinov, katerim 
pa ni uspelo rezultat spremeniti.

Dobro sta se v vrstah Vesne iz 
kazala Bogateč in Tence, ki bosta 
v četrtek nastopila s tržaško za
mejsko reprezentanco v tekmi proti 
goriški; posebne pohvale pa je vre
den drugi, ki je bil gotovo najboljši 
mož na igrišču. S. T.
San Marco - Zarja 0:0

SAN MARCO: Pellis, Canduso,
Minca, Toffanin, Stradi, Predonzani, 
Lanza (Benvenuti), Visintin, Zoglla, 
Rosin, Filipaz.

ZARJA: Puzzer, Žagar, Ivo Gr
gič, Kralj, Trampuž, Terčon, Jaoo- 
pino, Samese, Metlika, Messi, Ra- 
žem.

Sodnik: Zoglia.
Koti: 3:6.
Gledalcev: 200.
Zarjf je v nedeljo dosegla svoj 

sedmi prvenstveni remi in to proti 
skromni ekipj San Marca. Igra se 
je odvijala pretežno na sredini i- 
grišča, kjer je Zarja nadigrala na
sprotnika. če izvzamemo dobre pro
dore Jacopina, Ražma in Metlike, 
prečko Iva Grgiča, dober strel Kra
lja z glavo ter nekatere protinapade 
Saa Marca, je bila igra zelo dol
gočasna in nezanimiva. Bazovci so 
jurišali na zmago, toda kljub do
bri igri na sredini igrišča napadalci 
niso dali gola. Remi je bil zato ne
izbežen. San Marco je igral podre
jeno vlogo, toda (zlasti v drugem 
polčasu) je bil večkrat nevaren v 
protinapadih, ki so presenečali ba- 
zovsko obrambo. Igralce, ki jih je 
selektor Bruno Rupel izbral za tek
mo proti goriški reprezentanci, so 
solidno opravili svojo nalogo, žagar 
se .je kot vesten branilec dobro spu
ščal tudi v napad in podajal Me
tliki, ki se je dobro premikal po 
črti 16 metrovke. Vendar pa ni pri
šlo do zaključkov, zaradi zagrizene 
obrambe Stradija, Kralj je odigral 
dobro tekmo, preudarjeno je povezo
val obrambo z napadom ter se več
krat spuščal v nevarne prodore. 
Vojko Križmančič ni igral zaradi po- 
Ikodbe in do srede ne bo okreval. 
Dobro je zaigral tudi Terčon.

KAAL
Juventina • Alello 2:0 (1:0)

JUVENTINA: Plesničar, Nanut E., 
Marson, Tabaj E. (kapetan), Mi- 
kluš, Lorenzon, Uras, Ru:so, Mar- 
vin, Tabaj M., Gomišček. 12 Špes 
s t, 13 Montico, 14 Tomažič.

AIELLO: Vrech, Pinatti, Soldat, 
Torto!, Bonaldo, Spessot, Prenovel- 
'o, Troian, Andrian, De Fabbro, To- 
masin. 13 Maran.

Sodnik: Prinčič iz Vidma.
Strelci: v 14. min. in 57. min. Uras
Srečanje je bilo privlačno in za 

ljubitelje nogometa je bil to res 
užitek. Štandrežci so prikazali do 
ber noge mri. Njihove akcije so bile 
vedno dovršene in povezane med 
posameznimi sektorji so bile odlične.

«Belo-rdeči» so se razigrali že ta 
koj v začetku, startali so na vsako 
žogo in v sprintu jim gostje niso 
bili kos. Domačini so že v 14. min. 
spravili žogo v mrežo vratarja 
Vrecha, Uras je spretno preigral 
kar dva branilca in vratarja ter po
vedel Juventino v - vodstvo. Hiter 
tempo igre in bliskovite akcije so 
navdušile številno občinstvo, ki je 
bodrilo domačine. Ti so z neustav
ljivim Urasom v 57. min. dosegli 
drugi zadetek.

Pred koncem tekme so gostje pri
tisnili proti vratom zanesljivega 
Plesničarja, ki je z nekaj posegi 
preprečil razigranim ^gostotn pot do 
gola.

Zamenjavi na igrišču: Maran je v 
začetku 2. polčasa zamenjal Adria

na, Montica- (skoraj na koncu tek
me) pa Tabaj M. Pohvala za nedelj
sko zmago gre celotni obrambi v 
napadu pa Gomiščku in Urasu, ki 
postajata iz nedelje v nedeljo bolj 
neustavljiva napadalca. Dobro je na 
sredini igrišča režiral Russo.

Juventina ostaja na odličnem 2. me 
stu lestvice, za vodečo Torriano, ki 
je v nedeljo zmagala v goeteh proti 
ekipi Vilesseja.

Primorja - Aurisina 2:2 (1:2)
PRIMORJE: Štoka, Cimolino, To- 

mizza, Bezin, Race, Angelieri, Ma 
rassi, Valent', Clari, Lanza (46. min. 
G. Husu), Barnaba, Rustja.

AURISINA: Tortolo, Furlan, Peri- 
sutti, Olenik, Raffin, Caharija, P. 
Doglia, Maddalen, Recchia, Zorba. 
L. Caharija.

V šestem povratnem kolu no
gometnega prvenstva 2. ama
terske lige se je Primorje v 
začetnih minutah igre znašlo v 
tekmi proti Aurisini v resnih 
težavah. Kljub dvema prejeti
ma goloma pa so Prosečani 
odločno reagirali in zasluženo 
remizirali. S tem pa so vseeno 
izgubili točko naskoke pred za
sledovalcem Opicino, ki je v 
gosteh premagala Zaide, tako 
da sedaj tri točke delijo Pri
morje od Opicine, ki je tudi 
pridobila točko prednosti nad 
Od. Smpercafje, katem j« prisi
lila k remiju Edile Adriatica.

Z belim izidom proti S. Mar
cu iz Devina je Zarja ohranila 
solidno četrto mesto lestvice 
in s tem obenem potrdila, da 
ima letos bazoviška ekipa lepe 
možnosti, da konča prvenstvo 
na zgornjem delu lestvice.

Odlično se je tokrat odrezala 
kriška Vesna, ki je v gosteh 
prišle do prve prvenstvene zma
ge na tujem. Križani so z 
gladkim izidom presenetili Ro- 
sandro in s tema zlata vredni
ma točkama znatno popravili 
položaj na lestvici.

Z nedeljskim porazom proti 
S. Marcu pa je postal položaj 
Breoa precej kritičen. Čeprav 
so Brežani v gosteh dobro dr
žali so proti koncu tekme ne
pričakovano popustili in dožive
li visok poraz, s katerim so 
spet zdrsnili na U mesto lestvi
ce, upoštevajoč, da je Flami
nio v anticipirani tekmi s pi
člim golom premagal S. Sergin, 
ki je skupno s Pro Farro, ki 
je doma z istim izidom klonila 
Cnstalungi, na repu lestvice.

Borba za obstanek v ligi po
staja vsekakor iz nedelje v ne
deljo vedno bolj napeta in za
nimiva, saj se bodo morale ob 
kancu prvenstva iz lige poslovi
ti zadnie tri ekipe.

IZIDI 21. KOLA 
Pro Farra - Costalunga 0:1
Rosandra - Vesna 1:3
S. Sergio - Flaminio 0:1
Primorje - Aurisina 2:2
Op. Supercaffe - Edile Adr. 1:1 
Zaule - Opicina 0:2
S. Marco Duino - Zarja 0:0
S. Marco - Breg 3:0

LESTVICA
Pri mor,je 30
Opicina 27
Op. Supercaffč 26
Zarja 25
Costalunga 23
Rosandra in S. Marco 22
Edile Adriatica 2t
S. Marco, Duino, Vesna

in Zau)e 20
Flaminio in Aurisina 19
Breg 18
S. Sergio in Pro Farra 12

PRIHODNJE KOLO 3.4.1977 
Breg - Primorje 
Edile Adriatica - Vesna 
S. Marco Duino - S. Marco - 
Opicina - Rosandra 
Costalunga - Op. Supercalfč 
Zarja - Aurisina 
Zaule - S. Sergio 
Flaminio - Pro Farra

B. R.

STRELCI: 2. min. Zorba, 11. min.
L. Caharija, 14. min. it 47. min. 
Rustja.

SODNIK: Piorar iz Ogleja.
GLEDALCEV: 400.
Po 11 nvnutah iere je izgledalo, 

da bo Primorje doživelo tretji pr
venstveni poraz, saj so Prosečani 
proti Aurisini zgubljali 2:0. Po za
četni zmedi pa so se -srdeče - rume
ni*' zbrali nadigrali nasprijtrt ka in že 
v začetku drugega polčasa izenačili 
stanje. ‘

Tekma, kot je razvidno, se je za
čela precej slaba za domačine, ki 
so bili rorebno v obrambi precej 
pomanjkljivi. To so seveda gostje 
takoj izkoristili in dvakrat presene
til sicer negotovega vratarja Što
ko. Po drugem zadetku pa so morda 
bili gostje nekoliko preveč prepri
čani v svojo zmago, saj so se neko
liko zaprli v obrambo in s tem dali 
možnost domačinom, da so se orga
nizirali. Začelo se je tako pravo 
obleganje vrat Toriola, ki je v 14. 
minuti klonil po strelu Rust.ie. Gol 
je dal domačinom polet in s tem so 
prmorjahi z organizirano igro do
besedno nadigrali tekmeca, ki je do 
konca polčasa sprožil le nekaj proti
napadov.

Takoj v začetku drugega dela igr« 
je napadalec Rustja izkoristil ne
sporazum med b-anilci Aurisine in 
vratarjem Tortolom ter drugič pr«* 
tresel mrežo Aurisine. Prišlo je to
rej do pravega preobrata in vse je 
izgledalo, da ima sedaj Primorje 
odprto pot do zmage.

Prav tedaj pa so morda domači
ni (že zadovoljni z neodločenim izi
dom) nekoliko popustili in ker se 
je tudi gostom točka dobro prile
gla, so se zaprli na svojo polovico 
igrišča in čakali na trikrativ žvižg 
precej solidnega sodnika Piorara iz 
Ogleja.

še ocena o izbranih reprezentan
tih. Vratar Štoka je v začetku bil 
nekoliko negotov, nato je Solidno o- 
pravil svojo nalogo. Stoper Raee i« 
bil nekoliko nestabilen in zato ga .j« 
Caharija večkrat spravil v zagato. 
Napadalec Rustja je dal gola in to 
jasno priča, da je izpolnil pričako
vanja, kot tudi mladi G. Husu, ki 
je igral le v drugem polčasu. Husu 
je zanesljivo opravil vlogo zveze z 
jasnim pregledom nad igro.

B. R.

San Marco - Breg 3:0 (0:0)
SAN MARCO; Nicoli, Anzolin. Fac*, 

chin, Pagiolli, Del Pin, Del Blanco, 
Miniussi, Medeot, Bellanova, (iere- 
bjzza, Paparella.

BREG: Ghersenich, Bonazza, Kre- 
vatin, Rodella, Melon, Sovič, Brian, 
Lovriha (Klun), Samec, Cadenaro, 
Strnad.

STRELCI: V 80. min. Miniussi, v 
83. min. Ghersenich (autogol), v 87. 
min. Bellanova.

Brežani so na igrišču San Marca 
doživeli pekoč poraz, ki nikakor ne 
prikazuje poteka srečanja.- »Plavi® 
so stopili na igrišče s trdno voljo, 
da osvojijo točko, zato so predvajali 
obrambno igro in napadali z nevar
nimi protinapadi strnada, Bržana in 
Samca. Po desetih minutah i|re se 
.ie Strnad znašel v ugodtrm 'polo
žaju za gol, vendar ga je Faccch n 
grobo podrl; sodnik Menon pa ni 
dosodil upravičene enajstmetrovke. 
Napadi so se odslej redno izmenja
vali, sedaj od ene, sedaj od druge 
strani, tako da sta bili moštvi precej 
uravnovešeni. Po odmoru je vse iz
gledalo, da bo izid ostal bel, vendar 
je Miniussi petnajst minut pred kon
cem izkoristil napako Bregove o- 
brambe in zatresel Gherseniohevo 
mrežo. »Plavi® so takoj reagirali in 
so istočasno nekoliko pozabili na o- 
brambo, tako da se je domačinom 
malo kasneje posrečilo podvojiti. 
Drugi prejeti gol je potrl Brežane 
in malo pred končnim žvižgom .je 
Bellanova z lepo osebno akcijo zape
čatil ’zid srečanja.

O Krevatinu, Lovrihi, Soviču in Str
nadu, ki so sklicani za reprezentan
co ZSŠDI, ki se bo v četrtek spopri
jela z goriško, lahko rečem , da so v 
glavnem zadovoljili. Joto

1 ' 1
SREČKO VILHAR • ALBERT KLUN

Narodnoosvobodilni boj 
Primorcev in Istranov 66. 
na Sardiniji,
Korziki in v južni Franciji

V pojasnilo navedenih zahtev in želja se sklicujemo
na sledeča dejstva:
a) Pretežna večina mož «slovanskih čet» pod Vašim po

veljstvom je bila nasilno odpeljana z doma v vojaška 
koncentracijska taborišča ter nato iz varnostnih raz
logov poslana na otok Sardinijo. Mnogi izmed ten 
mož so trpeli dlje časa v zaporih zaradi svojega proti
fašističnega prepričanja.

b) Zaradi narodne zavesti svojih mož, očetov, sinov in 
bratov so bile njihove družine izpostavljene med nji- 
hovo odsotnostjo vsemogočemu italijanskemu fašistič
nemu maščevanju.

c) To potrjuje dejstVo, da se danes vsa svetovna javnost 
zgraža nad grozodejstvi, ki jih je izvršila spvražna 
maščevalnost nad našim ljudstvom, ki je bilo brez 
vsake obrambe.

d) Že takoj po kapitulaciji Italije se je malodane celotno
število mož iz teh čet prostovoljno javilo za vstop v
Jugoslovansko narodnoosvobodilno vejice. se

je to ponovilo na Korziki, na kar pa ameriška voja
ška oblast ni pristala (podčrtala p.). Istočasno nam je 
brigadni general J. P. Ratay obljubil in zagotovil, da 
bo osebno poskrbel za našo vrnitev v domovino, čim 
se bo vojna v Evropi končala in še prej, če bi bili 
med terp časom naši kraji osvobojeni,

e) V svesti si skupne borbe za ovobojenje človeštva smo 
z razumevanjem in požrtvovalnostjo doprinašali svoj 
delež k skupni zavezniški stvari vse dotlej, dokler ni 
bil v Evropi premagan zadnji sovražnik. Danes pa, 
ko je vojna v Evropi končana in so naši kraji osvo
bojeni, prosimo zavezniško oblast, naj upošteva, da 
so bili prav naši kraji najbolj in skozi štiri -leta iz
postavljeni vojni vihri iri razdejanju — ne vštevši 25- 
letnega terorističnega nasilstva pod fašistično Italijo 
—, da sl moramo zgraditi razrušene domove in po
iskati razgnane družine, od katerih nimamo že skoro 
dve leti nikakršnega poročila o njih usodi, 

t). Z ozirom na navedena dejstva smatramo, da imamo 
več pravice, ,da smo odposlani domov pred oriimi, ki 
so bili ujeti kot sovražniki in ki se že pošiljajo v 
svojo domovino za obnovo domov in obdelovanje 
zemlje. S tem bi se tudi z našo pomočjo izboljšal 
splošen in kritičen prehranjevalni problem v naših 
krajih in bi bile naše družine rešene nadaljnjega 
pomanjkanja.
Okrožnica i dne 4. junija 1945, katero je poslal gene
ral J. P. Ratay vsem «slovanskim četam® glede našega 
povratka v domovino, ne odgovarja niti njegovim prej
šnjim obljubam niti našim lojalnim zahtevam in 

\. željam.
g) V naših ,zahtevah se sklicujemo tudi na Atlantsko li

stino in nadalje na sklepe konferenc v Dumbarton 
Oaksii. Teheranu ih Yalti, ki priznavajo narodom pra
vico na samoodločbo.

Jugoslovanske čete pod Vašim poveljstvom nestrpno 
pričakujejo odgovor na rešitev iznešenih problemov. 
Na zahtevo in s pooblastilom čet: 
za 7419. slov. četa: Saitti Ivan,poročnik 
za 7144. slov. četo: Rutar Stanislav, poročnik 
za 7403. slov. četo: Petrovčič Jožef, poročnik 
za 7404. slov. četo: Dolgan Marijan, poročnik 
za 7406. slov. četo: Lapajne Julijan, poročnik 
za 7407. slov. četo: Kobol Rudi, poročnik 
za 7409. slov. četo: Soban Marijan, poročnik 
za 7408. slov. četo: Vidmar Franc, poročnik 
za 7410. slov. četo: Slavec Leopold, poročnik 
za 7411. slov. četo:.Stegu Slavko (Lojze), poročpik 
za 7414. slov. četo: Marc Albin, poročnik 
za 7415. slov. četo: Zuodar Mirko, poročnik 
za 7416. slov. četo: Kralj Janko, poročnik 
za 7418. slov. četo: Kobal Adolf, poročnik 
za 7419. slov, četo: Lekič Antun, poročnik 
za 7420. slov. četo: Benčan Franc, poročnik 
za 7421. slov. četo: Ditrich Ljudevit, poročnik 
za 7422. slov. četo: Fili Radko, poročnik 
za 7465. slov. četo: Cizerle Danilo, poročnik 
za 7400. slov. četo: Tavčar Albin, poročnik 
za 7402. slov. četo: Polojac Danilo, poročnik 
za 7412. slov. četo: Trojkovič Ivo, poročnik 
za 7413. slov. četo: Martelanc Milan, poročnik. 4) 
Zgodilo pa se je kljub temu skoraj tako, kot je na

povedoval general Ratay. Domov so že odšli ujetniki vseh 
vrst, naši ljudje pa so ostali sami na «Krasu», * da bi 
še nadalje tlačanih ameriški vojaški komaijdi. Zaman je 
bilo rotenje, da jih doma čakajo porušeni domovi, žene, 
otroci, za katere ne vedo, če so sploh živi. Marsikaj se 
da potrpeti, ampak to, da nimaš vesti od doma, ko je 
vojne že konec, tega ni mogoče prenašati Generalu Pa 
tayu se seveda ni mudilo nikamor. Ker so primorski Sio-

venci in istrski Hrvati vztrajali pri svojih zahtevah, so 
se mu močno zamerili. Na razne načine je začel pritiskati 
nanje. Bruno Kuk je v tistem času zapisal v svoj dnevnik: 

«7. julija 1945: Tu je prava puščava. Smo v njalarični 
zoni in zelo se je treba paziti...

13. julija 1945: Nič posebnega, a ena stvar je močno 
žalostna. Danes so iz 233. čete spet odpeljali 13 mož v 
taborišče '404’, kjer so SS...

23. julija 1945: Nič se ne brigajo za našo plačo (misli 
na ameriške oficirje! op. p.), samo sitnarijo okoli nas in 
iščejo dlako v jajcu... V nekaterih četah niso dobili plače 
že 4 mesece. Hrane je manj in naši morajo delati ponoči. 
Kuharji nimajo miru, o polnoči jim pripravljajo jed...

27. julija 1945. še vedno čakam vesti od svojih. Ca 
žena in otrok nista več živa, ostanem tp in bom čakal, 
da oblasti uredijo skupen odhod v domovino, v nasprot
nem primeru pa jo pobrišem...

10. avgusta 1945: Danes sem prejel prvo ženino pismo. 
Nisem se ga upal odpreti. Nikoli ne bom pozabil tega 
dneva. Strah, a potem, veselje...® 5)

Poleti 1945 so pripadniki «sl/>vanskih čet® dvakrat 
poslali svojo pošto na Primorsko in v Istro. Veliko ijh 
je bilo med njimi, ki niso prejeli nobenega odgovora. Ne
kateri so prejeli dobre vfesti, a drugi zopet slabe. Jože 
Bubnič, član odbora za Marseille, je prejel vest, da so 
mu okupatorji požgali dom in da so mu trije bratje padli 
v partizanih. Položaj v četah je postal nevzdržen.

4) Kopija listine v M-ONPPS-PAK.
* Okolica Miramasa je naše ljudi močno spominjala na naš Kras. 

Povsod okrog je bilo samo kamenje in tu je pihal veter, močno podoben 
naši burji. Zato so tisto področje imenovali «Kras».

5) Bruno Kuk: Mbj dnevnik s Korzike in južne Francije. Last Ama
lije Kuk. v

(Nadaljevanje sledi)
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LE NEKAJ UR PO ODSTOPU DOSEDANJEGA PREDSEDNIKA IN MINISTROV

GISCARD D’ ESTAING POVERIL 
BARRU SESTAVO NOVE VLADE

V njej bo petnajst «tehnikov», trajata pa bo do političnih volitev (mana 
1978) * Leva opozicija kritizira gospodarske ukrepe, ki jih je napovedal Barre

PARIZ, 28. — Kakor je bilo priča
kovati, je Barrova vlada nocoj od
stopila. Nekaj ur zalem je predsed- 
nik republike Giscard D’Estaing v 
govoru, ki ga .je naslovil Francozom, 
sporočil, da bo sestavo nove vlade 
poveril samemu Barru. Šlo bo za 
začasno vlado, ki bo na oblasti leto 
dni, torej do prihodnjih političnih 
volitev marca 1978.

Novo vlado bo sestavljalo, kot je 
pojasnil državni poglavar, 15 mini
strov, kar pomeni, da bo znatno o- 
krnjena. Ministri bodo izbrani po 
strogem ključu, sicer zgolj na osno
vi zmožnosti opravljanja nalog, ki 
jim bodo poverjene. Člani vlade se 
bodo morali izogniti vsem strankar
skim navodilom ter interesom, kot 
to določa republiška ustava.

Giscard D’Estaing bo naložil vla
di dvoje osnovnih nalog: nadaljeva
nje procesa gospodarske poživitve v 
smislu že sproženega načrta in pred
ložitev temeljitega akcijskega pro
grama. se pravi 12 mesečnega na
črta, ki naj bo povsem v skladu s 
potrebami in zahtevami Francozov.

Glede prizadevanj za gospodarski 
razmah velja omeniti, da je Barre 
(na vladi je bil od 27. avgusta lani 
po odstopu Chiraca) včeraj napove
dal nove ukrepe, ki so ugodno od
jeknili med podjetništvom, na kriti
ke pa v krogih leve opozicije. Barre 
je najavil postopno nakazanje 8 mi
lijard frankov v obliki posojil po
djetjem za ponoven zagon proizvod
nih naložb oziroma vrsto ukrepov za 
pomoč gradbeništvu, železarstvu, la- 
djedelstvu, letalstvu, papirnicam in 
tovarnam gnojil ter orodnih strojev. 
Sindikalni vodja Ceyrac je ukrepe 
ugodno ocenil, vendar s pripombo, 
da bodo učinkoviti le, če bodo obre
sti na posojila nižje od zdajšnjih.

Z druge strani piše komunistični 
list »Humanite*, da pomeni podpora 
tovarnam le novo darilo podjetnikom 
ter označuje Barra kot »prodajalca 
utvar*. Skrajnolevičarski »Libera
tion* vidi v Barrovih ukrepih »dema
gogijo navidezne protidemagogije*. 
Golist Debre pa jih označuje kot 
nezadovoljive.

Naloge nove vlade nikakor ne bo
do lahke. Po občinskih volitvah je 
vrednost franka na borzah padla v 
enem tednu za 10 od sto, ker so 
mali varčevalci prepričani, kot na-

glašajo opazovalci, da bo na prihod
njih volitvah zmagala socialistično 
komunistična opozicija.

Giscard D'Estaing .je o izidu ob
činstvih volitev dejal, da ne vidi v 
uspehu socialistov in komunistov nič 
slabega. »Tisti, ki so volili zanje* je 
pripomnil, so ravno tako Francozi 
kot drugi, dasiravno pomeni njiho
va izbira nevarnost za Francijo*. 
Spričo tega je predsednik republike 
pozval stranke vladne večine k e- 
notnoeti. Prvi odgovor na ta poziv 
bi moral dati državnemu poglavarju 
novi pariški župan Jacques Chirac, 
ki se jutri sestane z Giscardom D’E- 
staingom. (dg)

BRAZZAVILLE, 28. — Vojaško so
dišče je prejšnjo noč obsodilo na do
smrtno ječo bivšega kongovskega

predsednika vlade Pascala Lissoubo, 
ki je organiziral umor predsednika 
Mariena Ngouabija. Tudi bivši taj
nik kongovske stranke delavcev Clau
de Ernest Ndalia in druga dva ob
toženca, med katerimi je bil tudi 
svak bivšega predsednika Massambc 
Debata, je sodišče obsodilo na isto 
kazen.

Lissouba je med sodno obravnavo, 
ki so jo oddajali po radiu, priznal, 
da se je lansko leto sestal v njego 
vem rojstnem mestu Boko z bivšim 
predsednikom Alphonsom Massam- 
bo Debatom, kateremu je predočil 
izreden težak jx>ložaj v državi. Lis
souba je bil predsednik vlade v ča
su predsednikovanja Debata, katere
ga so zaradi soudeležbe pri umoru 
predsednika Ngouabija obsodili na 
smrt in ga prejšnji petek ustrelili.

PRIČEVANJE GIANNETTINIJA PRED CATANZARSKIM S0DISCEM

«Restivo je hotel usmeriti preiskavo 
na levo, šef policije pa na desno»

Bivši <agent Z» se je ves dopoldan spretno izmikal odvetnikom in odgo
varjal zelo nejasno - SIR poslal sodišču sveženj dokaznega gradiva

T"EI!E'
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CATANZARO. 28. — Po enem ted
nu prekinitve se je danes s pri
čevanjem bivšega časnikarja in a- 
genta obveščevalne službe SID Gui- 
da Giannettinija nadaljeval proces 
zaradi pokola na Trgu Fontana. Biv
ši »agent Z* bo najbrž še precej dni 
imel v veliki sodni dvorani nosilno 
vlogo, ker gre za ključno osebnost, 
vezni člen med obveščevalno služ
bo in teroristično celico Frede in 
Venture, in ker obtoženec s svojimi 
odgovori doslej ni niti v najmanjši 
meri pojasnil ozadja pokola. Na
sprotno: če mu je med preiskavo 
vsaj včasih ušla resnična beseda, 
je pred porotnim sodiščem popravil 
prejšnjo verzijo in skrbno pazil, 
da ne bi vpletel obveščevalne službe 
v pokol.

Tudi danes je dosledno nadaljeval
............................................................................................. .

SESTANEK PREDSTAVNIKOV MANJŠINSKIH STRANK IN GIBANJ V AOSTI

Na volitve v evropski parlament 
morajo zastopniki vseh manjšin
Bojazen pred zaostritvijo diskriminacije proti narodnostnim in jezikovnim skupno
stim opravičuje domneva, da bosta manjšine v Italiji zastopala na volitvah le Nemca
AOSTA, 28. — V soboto jn ne

deljo so se v Aosti sestali pred
stavniki manjšinskih strank in gi
banj ter so se pogovarjali o udeležbi 
na volitvah za sestavo evropskega 
parlamenta, ki naj bi predvidoma 
bile spomladi leta 1978. Dvodnevne 
ga zasedanja so se udeležili pred
stavniki Nemcev (Sudtirol Volkspar- 
tei), Tirolcev in Tridentincev (Par- 
tito popolare trentino - tirolese), Ok- 
citancev (Movimento autonomista 
occitano iti Unione democratica au
tonomista jelle Valli occitane), Sar
dincev (Partito sardo d’azione in 
Partito radicale sardo), Valdostan- 
cev (Union Valdotaine), medtem ko 
so zastopniki Slovenske skupnosti.

...........................................

TARČA LOPOVOV <CASSA M RISPARMI0 Dl SAN MINIAT0>

Vlomilska tolpa odnesla 
nad milijardo lir plena 

iz toskanske hranilnice
V zakladnico so roparji vdrli s termično probojno napravo
SAN MINUTO (Piza), 28. - Nez

nana tolpa je odnesla iz zakladnice 
glavnega sedeža hranilnice »Cassa 
di Risparmio di San Miniato* za več 
kot milijardo lir plena, sicer v ban
kovcih in obveznicah. Rop je bil iz
vršen, kot kaže, v noči od sobote 
na nedeljo ali včeraj, odkrili pa so 
ga davi. V Toskanj ni doslej menda 
še noben denarni zavod Utrpel to
likšne škode po roparjih.

Preiskovalci so prepričani, da je 
bila na delu »poklicna* tolpa, ki je 
specializirana v uporabi termične 
probojne naprave, s katero lahko 
brez težave odpreš vrzel v še tako 
debeli jekleni plošči, s kakršnimi so 
obložene bančne zakladnice. Dom
nevajo tudi, da si je član tolpe mno
go poprej temeljito ogledal razpo
reditev prostorov v hranilnici z ob
časnimi obiski pri bančnih okencih 
ali blagajni. .

Lopovi so prišli v zavod (skozi 
stranski vhod) po vsej verjetnosti 
že v soboto proti večeru (v popol
danskih urah je bila tam skupščina 
hranilniškega osebja). Ni znano, ka
ko jim je uspelo ukaniti čuvaja, dej
stvo pa je, da jih le-ta ni opazil. S 
termično probojno napravo so vlo
mili skozi vrsto težkih jeklenih vrat, 
ki vodijo v zakladnico ter se brez 
vsake naglice lotili »pospravljanja* 
denarja in raznih vrednostnih pa- 
pirjev.

Iz Rima pa je prišla raz vesel ji- 
vejša vest: agenti policijskega lete
čega oddelka so odkrili za kakih 
100 milijonov lir plena, ki so ga ta
tovi in roparji nagrabili skoraj go
tovo v raznih bankah, sicer v var
nostnih skrinjicah. Obenem so po
licisti aretirali šest oseb pod obtož
bo nakupa ukradenega blaga.

Agenti so aretiranim zaplenili zlat 
nino, srebrnino, dragocene kamne, 
vfeč zbirk dragocenih kovancev m 
znamk, pohištvene okraske izredne 
umetniške izdelave in med drugim 
okoli 5 milijonov lir v bankovcih. 
Aretirani so bili 31-letni Mario Ter- 
ribili, (50-letni Libero Moresi z 29 
letno hčerko Tereso, 62-letna Gra 
zia Colapietro, 42-letni Oscar Para 
diši in 35-letni Renzo Rinaldi. Plen 
so agenti našli na njihovih domovih 
— gre za razkošna stanovanja ozi
roma vile. Preiskovalci so tudi še 
odkrili, da je bil eden od aretiranih 
v tesnih stikih s člani zloglasne ro
parske tolpe, ki sta jo do aretacije 
(januarja t.l.) vodila Ettore Mara- 
gnoli in Franco Botoni. Tolpa je 
bila specializirana v vlamljanju s 
pomočjo termične probojne naprave, 
pil njenih članih je policija našla

skoraj za milijardo lir plena v lirah 
in tujih bankovcih, zlatih ingotih, 
draguljih, zlatnini in srebrnini ter 
dragocenih kamnih, (dg)

Fašistični mladinci 
požigalci sedeža PR

BARI. 28. — Neznanci so prejšnjo 
noč zažgali sedež radikalne stranke 
v strogem središču mesta. Ogenj je 
popolnoma uničil pohištvo in povz
ročil precejšnjo škodo. Čeprav so 
»Borbene enote komunistov* z lepa 
kom javile, da je napad na Sedež 
delo skupine »Francesco Lorusso*, 
je politični Oddelek kvesture, ki je 
nemudoma uvedel preiskavo, identi
ficiral napadalce, ki so seveda pri
padniki fašistične «Fronte della Gio- 
ventu*. Agenti so dva aretirali, tri 
pripadnike mladinske organizacije 
MSI-DN pa še iščejo. V njihovih sta
novanjih so namreč agenti odkrili 
dokaze za obtožbo: imeli so polno 
materiala, ki so ga odnesli iz sede
ža radikalne stranke.

Movimento Friuli in Civilta Mitte- 
leuropea poslali le pisemsko izjavo.

Enotna ugotovitev udeležencev je 
bila, da skusijo članice Evropske 
gospodarske skupnosti tudi preko 
volitev v evropski parlament oh ra 
niti suverenos) centralnih oblasti 
ter tako še naprej diskriminirati na
rodnostne in jezikovne skupnosti. 
Predstvniki manjšinskih strank so 
sicer izrazili prepričanje, da ne do 
imel parlament nikakršne realne o 
blasti, vendar so menili, da je pn- 
sotnost manjšinskih komponent na 
volitvah nujna. Močna prisotnost 
družbenopolitičnih sil vseh manjšin
skih skupnosti bi povrh vsega žago 
lovila izvoljenemu parlamentu več
jo demokratičnost. Zato so na zase
danju sprejeli sklep, da bodo zahte
vali, da naj Italija na osnovi 6. 
člena ustave zagotovi primerno pri
sotnost manjšinskih predstavnikov. 
Izmed 81 parlamentarcev, kolikor 
jih bodo izvolili v Italiji, naj bi iz 
volili 13 poslancev, ki bodo zasto
pali manjšine (6 sardinskih poslan
cev 1 Okcitanec, 1 Valdostanec, 2 
poslanca juino-tirolskih in tridentin
skih manjšin. 2 za Ladince in Fur
lane ter 1 Slovenec). Vendar naj 
tu dodamo, da s« se ltalijansk 
stranke že domenile, da bodo žago 
tovile samo prisotnost dveh nem 
ških predstavnikov.

Za dosego zastavljenih ciljev je 
nujna - so menili na zasedanju 
skupna enotna strategija. Ta naj b 
bla najprej osredotočena v boju za 

predstavništvo v evropski parla
ment, nato pa naj bi bila usmerje
na v popolno uveljavite}’ pravic na
rodnostnih in jezikovnih skupnosti. 
Kot prvi korak v zastavljenem bo
ju so udeleženci ustanovili tajništvo 
za operativno koordinacijo, v kate
rem bodo predstavniki Nemcev, Slo
vencev, Okcitancev, Sardincev, In- 
dentincev, Furlanov in Valdostan- 
cev. Tajništvo si je zadalo nalogo, 
da čimprej sestavi načrt za udelež
bo na volitvah ter da seznani sirso 
javnost o zahtevah narodnostnih 
manjšin. Ena izmed prvih obvezno
sti je tudi sklicanje zborovanja 
predstavnikov vseh narodnostnih 
skupnosti, ki živijo znotraj meja i- 
talijanske republike, da bi se sooči- 
li s skupnimi problemi ter da bi se 
dogovorili o stikih in sodelovanju z 
ostalimi evropskimi narodi, s. k.

MILAN, 28. — Vodstvo Forda je 
podražilo v Italiji prodana vozila od 
4 do 6,5 odstotka.

po tej poti in se s kopico «Ne spomi
njam se», «Nisem pomislil na to,» 
»Niste me prav razumeli*. Morda 
sem se slabo izrazil* kot jegulja iz
mikal vsem vprašanjem odvetnika 
Claudia CargiuJa, ki zastopa Kmeč
ko banko in ki je kot prvi pred
stavnik prizadetih strank sprožil od
ločno ofenzivo proti Giannettiniju. 
In ko ga je odvetnik dokončno sti
snil v kot ter mu bivši časnikar ni 
mogel več uiti, ga je obšla nenad
na slabost. Zaradi tega je prosil 
predsednika za prekinitev, češ da te
lesno in umsko ni več kos zasliše
vanju. «Ste ga prav izmučili,* se je 
predsednik Scuteri nasmejano obr
nil do odvetnikov, preden je preki
nil obravnavo' in jo odložil do jutri.

Odvetnik Gargiulo je skušal naj
prej doumeti, kdaj je Giannettini 
dejansko spoznal Franco Fredo. Bivši 
vohun je najprej izjavil, da je spo
znal odvetniškega pripravnika 1967. 
leta, nato se je delno popravil in 
poudaril, da sta se sešla leto prej, 
sodeč po neki njegovi beležnici pa 
je verjetno, da ga je spoznal že 
1964. leta. Bivši časnikar je kot o- 
bičajno zabelil vse svoje odgovore s 
kopico «Ne spominjam se*, vztra
jal pa je pri svoji trditvi, da je 
spoznal Fredo ’66. leta. Pri tem se 
je skliceval tudi na prijatelja A- 
driana Romualdija, ki pa ga ne 
more demantirati, ker je že pred 
časom umrl. Z nejasnimi odgovori je 
kaj kmalu spravil odvetnika ob živ
ce in Gargiulo je odločno protestiral 
pri predsedniku. To pa ni spravilo 
iz tira Giannettinija, ki je vztrajal 
v svoji nejasni gostobesednosti. In 
tako, ko mu je odvetnik prebral v 
zapisniku njegovo izjavo, da se je 
1966. leta odpravil v Padovo in se 
srečal s Fredo zgolj iz kulturnih 
vzrokov, ker naj bi ga zanimale 
knjige, ki jih je izdajal odvetniški 
pripravnik, je bivši časnikar mirno 
odgovoril, da tega ne more iz
ključiti.

Nato je bil govor o Giannettinije- 
vih srečanjih z Mariangelo Ventura, 
sestro trevišfkega založnika. Gian
nettini je poudaril, da se je sešel 
z dekletom, 4-5-6-krat, opisal j>a je 
le tri srečanja. In ostala? »Ne spo
minjam se — je odvrnil — koliko
krat sva se sešla. Vem le, da me 
je Mariangela nekajkrat prosila, naj

D0BRIV0JE VIDIČ SRBSKIM PARTIJSKIM FUNKCIONARJEM

Najbolj so podražili modele escord 
900,

PROTI KONCU APRILA

Pham Van Don J 
uradno v Franciji

PARIZ, 28. — Predsednik vlade 
socialistične republike Vietnam Pham 
Van Dong bo prišel na povabilo 
predsednika vlade Raymonda Barra 
na uradni obisk in se bo zadržal v 
Franciji od 25. do 28. aprila. Pham 
Van Dpnga bo .sprejel tudi predsed
nik republike Valery Giscard D’£- 
staing.

ji dam nekaj poročil, da bi s tem 
podprl trditve Venture, ki se je po 
aretaciji začel izdajati za levičarja. 
Vendar prošnji nisem ugodil.* 

Današnja obravnava se je začela 
kratkim sporočilom predsednika, 
odgovor na zahtevo sodišča je 

obveščevalna služba poslala izvir
ne magnetofonske posnetke Giannet- 
tinijevega razgovora z vojaškim ataše- 
,em pri italijanskem veleposlaništvu 
v Buenos Airesu ter kopico drugega 
gradiva, ki zadeva časnikarjev po
vratek v Italijo. Obenem pa je vod
ja SID adm. Casardi sporočil, da 
ne najde več pisma, ki ga je Gian
nettini leta 1972 naslovil gen. Ma- 
ettiju in v katerem ga je zaskrb- 
jeno opozarjal na članek neke re
vije. Slednja je namreč trdila, da 
se je «agent Ž» 18. aprila 1969 ude
ležil v Padovi srečanja, na katerem 
so skovali dokončen načrt za bomb
ne atentate. Gradivo, ki ga je ob
veščevalna služba izročila sodišču, 
ni odločilnega pomena, je pa ven
darle važno, da je SID na to sploh 
pristal. Poudariti gre namreč, da 
je to po že slavni izjavi Andreotti
ja radijskemu dnevniku GR-1 prvič, 
da SID, vpleten v proces, pozitiv
no odgovori na zahtevo sodnega 
zbora.

Obravnava, ki je bila lfot rečeno 
prekinjena zaradi domnevne Gian- 
nettinijeve slabosti, je dosegla višek 
tik pred koncem, ko je odv. Gar
giulo načel vprašanje preiskave o 
pokolu. Tu je obtožencu «ušla* (mor
da pa je bila grožnja namerna) ze
lo ostra izjava o ravnanju tedanje 
vlade. Bivši časnikar je poudaril, 
da je od kolegov zvedel za spor 
med tedanjim notranjim ministrom 
Restivom in načelnikom policije Vi- 
carijem. Minister naj bi hotel u- 
smeriti preiskavo na levo, Vicari pa 
na desno. Kot je znano je prevladala 
ministrova teza in posledice so na 
dlani. Kako to, da Giannettini. ki 
ie že junija 1969. leta poročal o na
črtu desničarskih atentatov (finan
sirala naj bi ga skupina industrijcev 
z na čelu znanim desničarskim pod
jetnikom Montijem) in ki je vedel za 
spor med Restivom in Vicarijem, 
ni zbral vesti iz vseli svojih kana
lov? Odgovor bivšega časnikarja, 
zadnji med današnjo obravnavo, je 
bil dvoumen in neprepričljiv. »Zbi
ral sem vesti od vseh informatorjev 
— je poudaril — vendar moji kanali 
so bili usmerjeni predvsem za zbi
ranje novic med izvenparlamentar- 
no levico. Vsekakor me ni presene 
čalo dejstvo, da je tedaj na vladni 
ravni prišlo do sporov in manevrov 
za usmerjanje preiskave. Dčistvo 
je pa, da kljub svojemu prizadeva
nju. nisem zbral dejansko ničesar.* 

Proces se. bo nadaljeval jutri, (vt)

Nasprotovanje tajnim diplomacijam m tajnim sporazumom
(Od našega dopisnika)

BEOGRAD, 28. — Jugoslovanska 
zunanja politika in mednarodna de
javnost partije in države potekata z 
najširšo udeležbo delovnih ljudi bo
disi da gre za poglavitna vprašanja 
svetovnega razvoja, bodisi za načel
no in praktično politiko države in 
družbenopolitičnih organizacij na 
tem področju. To izhodišče je pod
črtal član izyršnega komiteja Zveze 
Komunistov Jugoslavije Dobri voje 
Vidič, ko je danes govoril srbskim 
partijskim funkcionarjem o aktual
nih mednarodnih vprašanjih in delo
vanju ZKJ na področju mednarodne 
politike.

«Kot komunisti smo opredeljeni za 
spoštovanje demokratičnih pravic 
delovnih ljudi na vseh področjih živ
ljenja — je izjavil Vidič. Vedno smo 
bili proti tajnim diplomacijam in 
tajnim sporazumom. V preteklosti 
in kadarkoli je prišlo do njih, so 
se nanašali na usodo ali koga tretje
ga ali pa so šli na škodo 'šibkejšega’ 
partnerja, prek njih so delili in de
lijo interesna območja in ščitijo mo
nopolistične interese, organizirajo 
mednarodne zarote.*

Zveza komunistov Jugoslavije se 
po besedah Dobrivoja Vidiča v svo
ji mednarodni dejavnosti drži mak
simalne odprtosti in metode najšir
šega posvetovanja in obveščanja 
svojega članstva oziroma državlja
nov, organiziranih v številnih orga 
nizacijah jugoslovanske neposred
ne demokracije.

Vidič se je dotaknil tudi priprav 
na enajsti kongres ZKJ, ki bo pri
hodnje leto. Dejal je, da bo kongres 
določil tudi na področju mednarod 
nega delovanja SFRJ in ZKJ nove 
naloge, in sicer na podlagi rezul
tatov «bogatega obdobja mednarod
ne dejavnosti predsednika Tita in 
vseh drugih družbenopolitičnih, kul
turnih in gospodarskih dejavnosti*. 
Med trenutno najbolj pomembne za 
deve je Vidič uvrstil ministrsko za 
sedanje Koordinacijskega biroja ne. 
uvrščenih držav, ki se bo čez do 
ber teden začelo v indijskem glav 
nem mestu Delhiju, in bližnje na 
daljevanje pariških pogajanj ,o go 
spodarskih .vprašanjih in odnosov 
med razvitim svetom in svetom 
razvoju.

VLADO BARABAŠ
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DELOVANJE CIA OD 1949. DO 1954. LETA V PRIČEVANJU BIVŠEGA FUNKCIONARJA

ZDA so pošiljale po zraku, morju in zemlji vohune v SZ
Pomirjevalna poročila, da se v Sovjetski zvezi ne pripravljajo na napad na ZDA

NEW YORK, 28. - Pet let, vsaj ta
ko trdi bivši funkcionar CIA. je a- 
meriška vohunska ustanova pošiljala 
po morju, zemlji ali po zračni poti v 
S/ svoje agente, ki so po radiu poši
ljali centrali poročila o vojaški aktiv
nosti Sovjetske zveze. Da je «Central 
Inteligence Agency» skušala vtihotapi
ti na ozemlje SZ vohune, je bilo že 
splošno znano, vendar tokrat se prvič 
javno govori o »uspehu CIA* v akci
jah. ki so jih izvedli od 1949. do 1954. 
leta.

Izjave so prišle iz ust bivšega funk
cionarja CIA. kj pa je že od 1970. leta 
v pokoju, Harryja Rositzkeja. Ta je 
celo napisal knjigo, ki bo izšla 8. a- 
prila pod naslovom »The CIA's secret 
operations*. Bivši funkcionar je pon 
daril, da je bilo delovanje agentov 
kratkotrajno, vendar se je vohunska 
akcija, kjub trditvam, da so organi 
Stalinove policije onemogočili vsakrš

no delovanje tujih agentov, nadaljeva
la vse do 1954. leta. ko je CIA skle
nila prenehati «z delom*.

V knjigi »Tajne akcije CIA* avtor 
navaja več primerov vohunskega delo
vanja. Med drugim omenja primer a- 
genta, ki se je v kodeksu imenoval 
Ivan Petrovič. Ta. doma iz Ukrajine, 
je zbežal na Zahod, kjer so ga 
našli v begunskem taborišču. Po de
setih mesecih šolanja, so g* s pada
lom spustili z radijsko oddajno posta
jo na sovjetsko ozemlje. Potrovič, pri
poveduje Rositzke, je v 13 mesecih 
poslal 5 šifriranih radijskih iraročil in 
naslovil 3 pisma, prav tako v »šifri
ranem jeziku* centralam v Zahodni 
Nemčiji.

Spočetka je Petrovič delal v podjet
ju za popravljanje cest, kjer se vod
stveni organi verjetno niso. preveč za
nimali za potne liste ali delovne knjiži
ce. Kasneje se je zaposlil, kot elektri

kar v tovarni konzerv. Radio, nadalju
je Rositzke svoje pripovedovanje, je 
skril v gozdičku kake tri km od le
tališča in tja je zahaja) enkrat ali 
dvakrat tedensko. Štirikrat se je pove
zal s centralo, vendar v celem letu ni 
ugotovil ničesar »sumljivega* v letal
skem prometu. :

Washington se je bal, da v SZ kuje
jo napad na ZDA, zaradi, česar je po
šiljaj agente CIA tako s podmornica
mi kot s padali ali pa tudi redno 
preko meje. Toda vsa poročila agen
tov so to možnost izključevala.

Sčasoma, pravi Rositzke, so Sovjeti 
zajeli veliko število vohunov. Vendar 
ne vse. Med tistimi, ki jih niso nikoli 
identificirali, je bil Ivan Petrovič. V 
svojem zadnjem šifriranem poročilu, 
je Ivan javil, da si je na črni borzi 
nabaviDzakonite dokumente in ker je 
bil mnpnja, da postaja njegovo delo
vanje nevarno in ker tudi na letali

šču ni opazil ničesar sumljivega, 
sklenil prenehati z vohunstvom.

Agenti, pripoveduje Rositzke. so bili 
po navadi begunci iz SZ, brez družine 
in pustolovci. Imeli so .nalog, da »se 
pred nevarnostjo skrivajo in se zopet 
pojavijo drugje.

Rositzke navaja tudi primer funk
cionarja britanskega »Segret Servica* 
Kima Philpyja, ki je praktično vohunil 
za SZ. Tedaj so se ustrašili, ker so 
menili, da »Kirn* predobro pozna ame
riške vohune na ozemlju SZ. To pa 
ni držalo, pravi Rositzke .ker so A- 
meričani posredovali Britancem je ti
ste podatke, ki so zanimali le obe in
formacijski službi.

Rositzke. ki je poučeval jezike na 
harvardski univerzi, je bil med drugo 
svetovno vojno funkcionar «Office of 
strategic Services*, kateremu je našle 
dila CIA, pri kateri je ostal v delov 
nem razmerju do upokojitve.

BUKAREŠTA. 28. — Romunska ti
skovna agencija Agerpress javlja, 
brez navedbe razlogov, smrt vodje 
romunske pravoslavne cerkve metro
polita Justiniana Marino. Romunska 
pravoslavna cerkev je druga na sve
tu. saj predstavlja 15 milijonov ver
nikov.

Kongres tržaške 
federacije KPE
(Nadaljevanje s / strani)

ril Costa, moramo pritegniti vse 
iskreno zavzete sile znanosti in 
raziskave, da bomo preprečili mo
žne nevarnosti in ustvarili nekaj 
pozitivnega, kjer naj bo oh močni 
produktivni bazi tudi uspešna in 
čvrsta raziskovalna - kulturna o- 
snova splošnega razvoja

Sindikalist Calabria je govoril o 
možnosti novega gospodarskega 
vzpona v Trstu in deželi, čenrav 
kaže danes »tercfalizacija* mest 
nega gospodarstva vse svoje napa
ke in nedostatke. Delovna mesta 
so prej ko slej v nevarnosti in 
potrebno je, da se prav delavski 
razred v prvi vrsti zavzame za 
nove perspektive, ki se kažejo Tr
stu s sporazumi o sodelovanju med 
sosednjima narodoma. Calabria je 
pri tem izrecno poudaril svoj op 
timizem.

Kot smo zapisali v začetku se 
je kongres popoldne nadaljeval za 
zaprtimi vrati, ko so bila na vrsti 
glasovanja ža nove partijske vo
dilne organe. Kandidatne hste je 
posebna komisija sestavila po e- 
videntiraoju velikega števila mož
nih kandidatov in po posvetovanju 
med delegati. V novih vodilnih or 
ganih je tokrat bila obnovljena do 
bra tretjina članstva. Večje je šte
vilo mlajših kadrov, več delavcev 
(kljub nezdružljivosti funkcij s sin
dikalnimi organi je tretjina čla 
nov pokrajinskega komiteja delav 
cev), žensk in Slovencev. Tudi Slo
venci predstavljajo približno tre
tjino pokrajinskega komiteja KPI.

Na koncu so delegati tržaškega 
pokrajinskega kongresa izvolili 68 
delegatov tržaške KPI na skoraj 
šnjem deželnem kongresu partije. 
Nedavni 14. vsedržavni kongres 
KPI je namreč spremenil statut 
in sklenil, da se bodo vsedržavni 
kongresi sklicevali vsaka štiri le
ta. Sredi tega presledka pa se skli
cujejo deželni ' kongresi Deželna 
vodstva KPI bodo torej vmesni po
litično - usmerjevalni organi med 
«vrhom» partije in pokrajinsKimi 
federacijami, (st.s.)
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TOREK, 29. MARCA 1977
ITALIJANSKA TELEVIZIJA 
Prvi kanal
Argumenti: Scala in njene osebnosti 
Oddaja za potrošnike 
DNEVNIK in Danes v parlamentu 
Program za najmlajše:
Colargolove prigode 
Esopove pravljice
Ihtavi, simpatični Braccio di Ferro 
MOJ SIN: Reka, deveto nadaljevanje 
Argumenti: KINOTEKA - King - Kong 1932 
Govorimo o programu pristopanja k TV 
DNEVNIK 1 — kronike 
Družina Smith, TV film ,
Policijski narednik Chad se mora na ukaz nadrejenih odpra
viti v rojstno mesto Philadelphio, kjer naj bi prevzel nekega 
zapornika. Tja se odpravi z ženo Betty, ki je bila tudi sama 
rojena v tem mestu. Oba obujata spomine na mlada leta. 
Almanah in Vremenska slika I 
DNEVNIK
1L FAUSTO DI MARLOWE, prvi del
Italijansko verzijo zgodbe o Faustu, je za televizijo pripravil 
Leandro Castellani, ki 'je delo tudi režiral. V naslovni vlogi 
igra Tino Buazelli, v nekaterih drugih pa Antonio Salines, 
Gastone Pescucci. Nino Fuscagni in Romano Malaspina.
Dve ali tri zgodbe o . . .
Gre za prvo od serije petih oddaj o pozitivnih plateh sociolo
ško - zdravstvene oskrbe v Italiji, ki jih gre pripisati v prvi 
vrsti bistveni spremembi v odnosu ljudi do vprašanja zdrav
stva v najširšem smislu — od psihiatrije do pomoči starim o- 
sebam in tako imenovane socialne medicine.
Ob zaključku DNEVNIK, Danes v parlamentu in Vremen
ska slika 1

Drugi kanal
Vidim, slišim, govorim 
DNEVNIK 2 - Ob 13. uri 
Vzgoja in dežele
Peta stena — življenje doma in izven njega 
Politehnika: Igrače 
lz parlamenta in Dnevnik 2 — Šport 
Ironside — a qualunque costo
Carolyn White osumijo, da je umorila moža Jasona, znanega 
odvetnika, ki je neznano kam izginil po hudem prepiru z ženo 
zaradi nekega dekleta. Ironside ne verjame uradni verziji in 
skuša odkriti pravega morilca. V letoviškem kraju Big Sur 
najde policija truplo prijateljice Carolyninega moža in vse 
kaže, da je osumljenka navsezadnje razbremenjena vsake 
obtožbe. Toda Ironside ima še določene pomisleke ... 
DNEVNIK 2 - Odprti studio 
Supergulp! — risani filmi 
ČRNA AFRIKA. RDEČA AFRIKA
V nadaljevanju Lizzanijeve izredne reportaže o ljudski re
publiki Angoli, ki se je lani po približno 15-ietni revoluciji 
otresla kolonialističnega jarma in postala neodvisna država, 
bomo drevi sledili preko televizijskih ekranov temeljiti raz
pravi o razJogih, ki so privedli do rojstva nove socialistične 
dežele. Oddaja se bo pričela z delom procesa proti britan
skim. ameriškim in drugim najemnikom, ki mu je Lizzani 
prisostvoval kot edini Evropejec. Proces, ki so mu na mestu 
sledili tudi pravni izvedenci iz. raznih držav sveta, se jc 
zaključil, kakor jc znano, s štirimi obsodbami na smrt. med 
tem ko so bili drugi najemniki obsojeni na razne zaporne 
kazni.
Avtomobili
šesto, zaključno nadaljevanje glasbene oddaje, ki jo vodi 
Lueio Dalla. ,
Ob zaključku DNEVNIK 2 *— Zadnje vesti

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA 
Ljubljana
10.00, 1,4.00 Šolska TV:
Razvoj samoupravljanja, Kmetijski kombinat Osijek, Rastlin 
ski in živalski svet, Nemščina, TV vrtec, Razvoj življenja, 
Nafta itd.
Šolska TV: Premikanje ledenikov
V znamenju dvojčkov 
Pika Nogavička 
Obzornik
Jugoslovanska narodna glasba 
PO SLEDEH NAPREDKA
V redni oddaji o delu strokovnjakov na najrazličnejših pod 
roČjih znanosti in tehnike bomo tokrt spoznali, kako se sku 
pina raziskovalcev Veterinarskega zavoda Slovenije, že vrsto 
iet ukvarja s problematiko oziroma s problemi zmrzovanja 
in konzerviranja živalskega semena.
Risanka
DNEVNIK
Diagonale
A. J. Cronin: ZVEZDE GLEDAJO Z NEBA, nadaljevanka 
400 let slovenske glasbe: MATIJA BRAVNIČAR 
DNEVNIK

Koper — barvna
Odprla meja 
OTROŠKI KOTIČEK 
DNEVNIK
A proposito di tutte queste . . . signore 
Film. ki ga je režiral Ingman Bergman, 
igrata Bibi Andersson in Kirk Friderich.
Aktualna tema 
Narodna glasba

Zagreb
Narava Japonske 
DNEVNIK 
Odprti ekran
Požar, naša skupna nevarnost 
DEKLE IRASEMA, film 
DNEVNIK

V glavnih vlogah

TRST A
7.00, 8.00, 12.45, 14.00, 15.30, 

17.00, 19.00 Poročila; 7.2012.45 
Dom in izročilo: Dobro jutro,
Glasba in. kramljanje, Šolske od
daje. Koncert, Jazz. Spomeniki 
naše dežele. Prosta pot med no
tami, Glasba po željah; 13.00-
15.30 Za mlade: Sestanek, Z gla
sbo po svetu. Mladina v zrcalu 
časa, Glasba na našem vaiu,
15.45-19.00 Kultura in delo: Kla
sični album, Za najmlajse, Ope 
ra. Pravorečje, Slovenski zi ori. 
Lahka glasba.

KOPER
6.30, 7.30, 8.30, 12.30, 13.30,

14.30, 16.30, 18.30, 20.30 Poročila: 
6.15. 7.00 Glasba za dobro jutro; 
8.35 Zbori in baleti; 9.30 Plošče;
10.45 Glasba in nasveti: Flavtist 
Severino Gazzelloni; 12.05 Glasba 
po željah; 14.00 Mladi pred mi
krofonom; 14.15 Plošče; 14.35- 
Valčki, polke in mazurke; 15.10 
Slovenski pevci; 16.45 Nekaj po
skočnih; 17.00 Mladim posiusal 
cem; 17.30 Primorski dnevnik;
17.45 Zabavna glasba; 18.00 Po
snetki iz našega studia; 18.35 
Domači pevci; 19.30 Pop glasba: 
20.00 Operne skladbe; 21.35 Ko 
morna glasba.

RADIO 1
7.00, 8.00. 10.00. 12.00, 13 00,

1*.00, 15.00, 17.00, 19.00, V "O Po

ročila; 6.00, 7.30 Glasba za do 
bro jutro; 9.00, 10.35 Vi in jez: 
11.00 Pisma iz predmestja; 11.30 
Poje Lando Fiorini; 12.30 Lom 
bardjja; 13.30 Glasbeno.,.; 1-1.20 
Drobec satire; 14.30 Jazz; 15,45.
17.30 Primo Nip; 18.35 Ni v«'
zlato...; 19.15 Radijska igra: 
21.25 Simfonična glasba: 23.00
Mina in Charles Aznavour; 22.30 
Klasična glasba; 23.15 Glasba zn 
lahko noč.

SLOVENIJA
6,00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00. 

12.00, 14.00, 18.00, 19.00 Poročila; 
6.20 Rekreacija; 6.50 Dobro ' ju 
tro, otroci!; 7.20 Na današnji
dan; 7.30 Iz naših sporedov; 8.08 
Glasbena matineja; 9.05 Radijska 
šola; 9.30 Iz glasbenih šol; 10.45 
Turistični napotki: 11.03 Prome 
nadni koncert; 12.10 Danes srno 
izbrali; 12.30 Kmetijski nasveti. 
12.40 Po domače; 13.30 Priporo 
čajo vam...; 14.05 V korak /. 'rila 
dimi; 15.00 Dogodki in odmevi:
15.30 Glasbeni intermezzo; lb-41’ 
Družba in čas; 16.00 »Vrtiljak*! 
18.05 Obiski naših solistov; 19-"3 
Lahko noč. otroci!; 19.45 Ansam
bel Mladi levi; 20.00 Slovenska 
zemlja v pesmi in besedi; 20.3® 
Od premiere do premiere; 21.3" 
Zvočne kaskade: 22.20 Pota ju
goslovanske glasbe.
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